
رئیس پیشین سازمان انرژی اتمی، تاکید کرد: سفر رئیس 
مجلس شورای اسلامی به بیروت علی رغم تهدیدهای رژیم 
صهیونیستی منجر به دلگرمی مردم و دولت لبنان شد و از 
سوی دیگر این حضور به مردم لبنان یادآوری کرد که همواره 

مقاومت بهتر از سازش است
به گزارش بهار، فریدون عباسی در گفت وگو با ایسنا، با اشاره 
به پیام سفر رئیس مجلس شورای اسلامی به بیروت در شرایط 
کنونی، بیان کرد: ما در دولت دهم یک تجربه ای داریم که آن 
موقع منطقه تحت تهدید غربی ها بود و داعش را ایجاد کرده 
بودند. داعش با امکاناتی که تهیه کرده بود و با قساوت قلب، در 
منطقه رعب ایجاد کرده بود. داعش تا فرودگاه دمشق پیش 
آمده بود و  پایتخت سوریه نیز در حال سقوط بود. خیلی ها آواره 

شده و تعداد زیادی از مردم نیز کشته شده بودند
وی در ادامه اظهار کرد: در آن ایام مسئولان جمهوری اسلامی 
ایران به دمشق رفتند؛ فرودگاه زیر آتش بود و حتی توپخانه 
داعش آنجا را مورد اصابت قرار می داد و تانک مستقیم جاده 
فرودگاه به سمت شهر را می زد، در آن شرایط مسئولان 
جمهوری اسلامی در دمشق حاضر شدند و حتی پیاده قدم 
زدند و سوار هلیکوپتر نیز شدند. مسئولان جمهوری اسلامی 
در آن مقطع به مردم و دولتمردان سوریه روحیه دادند که 

مقاومت کنند
وی اضافه کرد: در این سال ها به لبنان، سوریه و عراق 
کمک شده است تا تروریست ها را بیرون کنند، اما امروز یک 
تروریسم دولتی با حمایت آمریکا به منطقه هجوم آورده است. 
خود حزب الله به عنوان راس مردم لبنان و منطقه تا به امروز 

ایستادگی خوبی داشته است
نماینده ادوار مجلس شورای اسلامی در ادامه تصریح کرد: 
متاسفانه کشورهای دیگر منطقه آنطور که باید در مقابل 
جنایت های رژیم صهیونیستی که مرتب در حال انجام است، 
عکس العمل نشان نمی دهند. رژیم صهیونیستی امروز جنوب 
لبنان  را که نیروهای مقاومت بیشتر در آنجا حضور دارند مدام 
تحت حمله قرار می دهد. در این شرایط شاهد حضور مسئولان 
دولتی و رئیس مجلس شورای اسلامی در لبنان بودیم. این 
حضور باعث دلگرمی دولت و مردم لبنان می شود. حمایت های 
دارویی  غذایی جمهوری اسلامی برای مردم لبنان در این مدت 

ارسال شده است
وی در ادامه تاکید کرد: در این شرایط که هواپیماهای باری 
و مسافری ما را که قصد کمک به مردم لبنان دارند را رژیم 
صهیونیستی تهدید می کند، سفر آقای قالیباف به لبنان یک 
اقدام خداپسندانه و شجاعانه ای بود. رئیس مجلس خودش 
با مهارتی که در خلبانی دارد هواپیما را هدایت کرد و در 
فرودگاهی که در نزدیک ضاحیه بوده و می تواند مورد اصابت 
قرار بگیرد، با سلامتی فرود آمد. در لبنان علاوه بر اینکه مسائل 
دیپلماتیک را پیش برد، در منطقه‌ای حضور یافت که بمباران 
شده است. این ها حاکی از اهمیتی است که لبنان و مردم آن 

برای جمهوری اسلامی ایران دارد

نیم نگاه
رئیس پیشین سازمان انرژی اتمی:

 همواره مقاومت بهتر از سازش است

معین الدین
 سعیدی

انتظاری که جامعه 
از آقای پزشکیان 
دارد، تحقق وعده 
ایشان مبنی بر رفع فیلترینگ است و با توجه 
به شناختی که بنده از ایشان دارم معتقدم حتما 
به شعارشان پایبند خواهند بود و این موضوع را 
فقط به عنوان یک استراتژی انتخاباتی مطرح 

نکردند
خود ایشان باور دارند که این نحوه فیلترینگ 
نه تنها تناسبی با شان مردم ایران ندارد بلکه 
نگرانی های امنیتی برای مملکت ایجاد می کند 
و راه را برای کاسبان فیلترینگ باز می کند؛ 
مانند گردش مالی حدودا ۵۰ هزار میلیاردی 

فیلترشکن‌ها
مضاف بر اینکه همین الان هم که مردم از 
فضای مجازی استفاده می کنند، هزینه ها بالا 

رفته و این اتفاق عملا مطلوب نیست
آنچه در سخنان وزیر محترم ارتباطات و  
بحث های شورای عالی فضای مجازی مطرح 
می شود، این نگرانی را ایجاد می کند که مبادا 
همان برنامه های دولت قبل به انواعی مختلف 
ادامه پیدا کند، به عنوان مثال در شرایط خاص 
امنیتی بسیاری از کشورها، مقداری محدودیت 
ایجاد می کنند ولی متناسب با رفع آن شرایط، 
طبعا آن محدودیت های اعمال شده هم باید 

برطرف شود. 
اما مهم این است که اخیرا بحث های مبنی 
بر مدیریت هوشمند فضای مجازی مطرح 
می شود، به این صورت که دسترسی ها به افراد 
خاص داده می شود که این اتفاق عملا با شان 
مردم ایران در تضاد است. بنده معتقدم که با 
این نحوه فیلترینگ و مسدودسازی پلتفرم 
های فضای مجازی مانند اینستاگرام، تلگرام، 
واتساپ و دیگر برنامه ها، بسیاری از مردم که 
در حوزه کسب و کار آنلاین و یا مشاغل خانگی 
مشغول به کار هستند، دچار چالش شده 
اند و اگر بخواهیم با عناوینی مانند مدیریت 
هوشمند، یکسری دسترسی های خاص به 
برخی افراد بدهیم عملا همان روال گذشته 

ادامه پیدا می کند
این موضوع که دولت بخواهد فیلترشکن ها را 
به دو صورت غیرقانونی و قانونی تقسیم بندی 
کند، هیچ نکته جدیدی را ایجاد نمی کند و هیچ 
همخوانی با شعارهای آقای پزشکیان در زمان 
انتخابات ندارد. این رویکرد فقط راه را برای 
کاسبان فیلترینگ و افرادی در این گردش 
مالی ۵۰ هزار میلیاردی بهره مند هستند باز 

می کند
 هیچ جای دنیا دسترسی به محتوای 
مستهجن بدون محدودیت نیست و همه 
مردم هم قبول دارند که چنین دسترسی هایی 
ممکن است بنیان های اخلاقی را نابود کند. اما 
اینکه خودمان در پلتفرم های فضای مجازی 
بدون محدودیت حضور داشته باشیم ولی مردم 
برای اینچنین دسترسی هایی دچار محدودیت 
باشند، نقض غرض است و حتی اخلاقی هم 

نیست و به دور از شان مردم ایران است
این نحوه رفع فیلترینگ باید متناسب با 
شعاری که جناب آقای پزشکیان مطرح کرده 
اند جلو برود و انتظار می‌رود که وزیر ارتباطات و 
شورای عالی فضای مجازی در این حوزه اقدامی 
موثر را دنبال کنند. البته این بحث هایی هم که 
اخیرا مطرح شده و بنده به بخشی از آن اشاره 
کرده‌ام، به نوعی توجیه گر تداوم فیلترینگ 
است که ملت ایران مطلقا آنرا نخواهند 

پذیرفت

سرمقاله سرمقاله 

 رفع فیلترینگ ؛ وعده ای 
برای انتخابات !
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رییس کمیسیون عمران مجلس گفت: پروژه راه آهن رشت- آستارا 
پروژه گران، مهم، استراتژیک و اثرگذار در منطقه است اما گویا در 
بحث تامین منابع از سوی روس ها با مشکل موجه شده‌ و روس‌ها هم 

نتوانستند منابع این پروژه را تامین کنند
به گزارش بهاربه نقل از ایلنا، توافقنامه احداث خط آهن رشت-

آستارا، به طول 164 کیلومتر در اردیبهشت سال 1402 با روس ها 
به امضا رسید و طبق گفته وزیر سابق راه و شهرسازی قرار بر این بود 
که قرارداد تجاری و نهایی این پروژه با روس ها از اوایل سال 2024 به 
امضا برسد. پس از آن موضوعاتی مطرح شد مبنی بر اختلافاتی بر سر 
مسیر و نقشه راه آهن رشت- آستارا و همین عامل را دلیل تاخیر در 
انعقاد قرارداد نهایی مطرح کردند. هر چند که پس از مدتی اعلام شد 
که این اختلافات هم بین نمایندگان اریان و روسیه حل شد اما هنوز 
قرارداد نهایی با روس ها برای این پروژه منعقد نشده است و خبری هم 

از آن نیست.    
محمدرضا رضایی کوچی درباره علت تاخیر در انعقاد قرارداد نهایی با 

روس ها برای ساخت و تامین مالی پروژه راه آهن رشت- آستارا اظهار 
داشت: متاسفانه هنوز روس ها پای کار نیامده‌اند و هنوز قرارداد نهایی 
با روس ها به امضا نرسیده البته مذاکرات اولیه انجام شد و مذاکرات با 
روس ها ادامه دارد اما به دلایل نامعلومی هنوز این قرارداد با روس ها 

منعقد نشده‌است
وی با بیان اینکه این تاخیر در انعقاد قرارداد نهایی از سوی ایران 
نیست و ایران آمادگی انعقاد قرارداد با روس ها را دارد، ادامه داد: 
ساخت راه آهن رشت- آستارا جزو اولویت های دولت‌ها بوده و برای 
انعقاد این قرارداد در تلاش است اما گویا روس ها از لحاظ مباحث فنی، 
نحوه مشارکت و سرمایه‌گذاری در این پروژه هنوز به جمع بندی 

نرسیدند
رییس کمیسیون عمران مجلس گفت: موضوع اصلی در مذاکرات 
با روس ها‌ قیمت نهایی پروژه راه آهن رشت- آستارا و مسیر اجرای 
این پروژه ‌است که البته امضای قرارداد نهایی منوط بر تعیین قیمت 

نهایی و نحوه سرمایه گذاری و مشارکت روس ها اعلام شده بود.    

رضایی کوچی تاکید کرد:‌ مباحثی که مطرح شده بود مبنی بر اینکه 
سرمایه گذاری و ساخت بر عهده روس‌ها باشد و از محل درآمد از این 
مسیر ارقام سرمایه گذاری انجام شده برای آنها جبران شود یا اینکه 
ورود روس ها به این پروژه در قالب وام و تسهیلات باشد. گفته می شود 

درباره این موارد روس‌ها هنوز به جمع بندی نرسیده اند
وی افزود: در مذاکرات این موضوع مطرح شد که روسیه به جای 
ارایه تسهیلات، در این پروژه سرمایه گذاری کند اما گفته می شود از 
آنجایی که روسیه درگیر جنگ در اوکراین است شاید انگیزه آنها برای 

سرمایه گذاری در پروژه راه‌آهن رشت- آستارا کمتر شده باشد.    
رییس کمیسیون عمران مجلس گفت: پروژه راه آهن رشت- آستارا 
پروژه گران، مهم، استراتژیک و اثرگذار در منطقه است اما گویا در 
بحث تامین منابع از سوی روس ها با مشکل موجه شده‌ و روس‌ها هم 
نتوانستند منابع این پروژه را تامین کنند، ایران هم اعلام کرده که برای 
اجرای این پروژه به وام روسیه نیازی ندارد، بلکه خواستار سرمایه 

گذاری روس ها در این پروژه هستیم

رییس کمیسیون عمران مجلس:

روس ها برای سرمایه گذاری در راه آهن آستارا هنوز به نتیجه نرسیده‌اند

 فرصت سعی و خطا 
درصنعت و اقتصاد نداریم

معاون اسبق وزارت آموزش و پرورش :وزیر صمت:

 صفحه 4

وزیر صمت گفت: امروز در صنعت و اقتصاد و شاید همه زمینه ها، 
فرصت سعی و خطا نداریم، زیرا اقدامات ایجادی، نیاز به کسانی دارد 

که هم ساختار و هم کار را می شناسند.
 صفحه 2

وزیر امور خارجه در کنفرانس خبری مشترک با همتای عراقی:

 ایران برای جنگ و صلح آماده است
وزیر خارجه ایران هشدار داد که »وضعیت در منطقه هشدار به سر می برد و ایران برای جنگ و صلح آماده است«.

»سید عباس عراقچی« وزیر امور خارجه جمهوری اسلامی ایران پس از دیدار و گفت‌وگو با »فواد حسین« وزیر خارجه عراق در بغداد، در یک 
کنفرانس خبری مشترک شرکت کرد.

عراقچی در ابتدای این نشست خبری گفت: از حسن پذیرایی گرم وزیر خارجه عراق تشکر می کنم.

نائب رئیس کمیسیون تحول، نوآوری و بهره‌   وری اتاق بازرگانی :

۷۰درصد عامل 
ترافیک اینترنت کشور 

فیلترینگ است

جهان اسلام همکاری های سیاسی 
و اقتصادی با رژیم صهیونیستی را متوقف کند

 تحریم ها فرمالیته است؛ 
نفت ایران صادر می شود

رئیس مجلس:

عضو هیات علمی موسسه مطالعات بین المللی انرژی:

 2

 7

نائب رئیس کمیسیون تحول، نوآوری و بهره‌وری اتاق بازرگانی تهران گفت: بیش تر از 
۷۰درصد ترافیک اینترنت کشور فیلتر شده و پیام‌رسان ها و برنامه‌هایی که این میزان از 

ترافیک را به خود اختصاص می‌دهند فیلتر هستند و البته پس از فیلترینگ نیز از همین 
4 میزان ترافیک برخوردار بوده‌اند.

  صفحه 2

هشدار عضو هیات علمی دانشگاه:هشدار عضو هیات علمی دانشگاه:

 تهران  تهران 
 از کم آبی مطلق از کم آبی مطلق
رنج می ‌بردرنج می ‌برد

4

آموزش و پرورش گزینه روی 
میز دولت ها نبوده است

معاون اسبق آموزش متوسطه وزارت آموزش و پرورش کمبود معلم را 
از دلایل غیرمستقیم تنبیه بدنی دانست و گفت: در گزینش معلم و 

ناظم دقت کافی صورت نمی گیرد.

 معاون راهبردی ریاست جمهوری، راهکاری برای تعامل بیشتر دولت 
و مجلس ارائه کرد و گفت: با کنسرسیوم اندیشکده ها می توان شاهد 
همکاری موثر مرکز بررسی های استراتژیک و مرکز پژوهش های مجلس 

بود
به گزارش بهار از مرکز رسانه معاونت راهبردی ریاست جمهوری، 
محمد جواد ظریف در دیداری که با حضور معاونین معاونت راهبردی 
ریاست جمهوری و مرکز پژوهش های مجلس شورای اسلامی برگزار 
شد، با اشاره به اهداف مشترک معاونت راهبردی ریاست جمهوری و 
مرکز پژوهش های مجلس، موضوع کنسرسیوم اندیشکده ها را از مسائل 
قابل همکاری نزدیک دو طرف توصیف کرد و گفت: در این کنسرسیوم 
می توان شاهد همکاری موثر مرکز بررسی های استراتژیک و مرکز 
پژوهش های مجلس بود تا در نتیجه نظرات مشترکی به مجلس و دولت 

ارائه شود
وی افزود: در سیاست نامه هایی که در نظر داریم، الزاما یک راهکار 
بررسی نمی شود و راهکارهای متفاوت را بررسی می کنیم و نقاط ضعف و 
قدرت را می گوییم تا سیاستگذار خودش انتخاب کند. در واقع این تنوع 
راهکار می تواند توافق بیشتری در ارائه بسته پیشنهادی دولت و مجلس 

ایجاد کند که در راستای سیاست »وفاق ملی« دولت چهاردهم هم 
هست و از مسیر سیاست های مساله محور بهتر محقق می شود

معاون راهبردی رئیس جمهور همچنین به موضوع اندیشکده های 
استانی نیز اشاره کرد و گفت: رئیس جمهور از ما خواسته‌اند تا برای 
استان ها برنامه‌ریزی خاص داشته باشیم تا آنها بتوانند به صورت مستقل 
کار را به پیش ببرند زیرا ما نیاز داریم استان ها را فعال نگهداریم و نیروهای 

استانی احساس فراموش شدن نداشته باشند
وی تصریح کرد: نباید الزاما اندیشکده ها در تهران فعال باشند و در 
این زمینه هم میان معاونت راهبردی و مرکز پژوهش های مجلس 
اشتراک نظر وجود دارد، ضمن اینکه این نوع هماهنگی کمک می کند 
تا از تجربیات همدیگر استفاده کنیم.بابک نگاهداری رئیس مرکز 
پژوهش های مجلس شورای اسلامی نیز در این دیدار، تعامل و هم‌افزایی 
میان مراکز پژوهشکده‌ای را جزو سیاست های مرکز پژوهش‌های 
مجلس عنوان کرد و افزود: کنسرسیوم پژوهش که شامل مراکز پژوهشی 
قوای سه گانه و نهادهای حاکمیتی می شود، یکی از مصادیق این 
هم‌افزایی به شمار می‌رود که هم می تواند در موضوعات مشترک کشور 
بیانیه های سیاستی مشترک صادر کند و به اشتراک نظر میان سران قوا 

کمک کند و هم اعتمادسازی میان مردم را افزایش دهد
وی در ادامه رویداد ملی اندیشکده ها را مورد توجه قرار داد و با بیان 
اینکه ضمن حفظ استقلال اندیشکده ها باید از ظرفیت شان در جهت 
شناسایی و حل مسائل عمومی استفاده کرد، گفت: سعی کردیم 
در کنار اندیشکده ها و به عنوان یک چتر حمایتی عمل کنیم و در این 
راستا جلسات منظمی با اندیکشده ها برگزار و دغدغه های آنها را 
بررسی کردیم.رئیس مرکز پژوهش های مجلس همچنین به طرح 
اندیشکده های حکمرانی استانی اشاره کرد و افزود: برای این کار یک 
شبکه اجتماعی گسترده با مشارکت دانشگاه ها در سراسر کشور ایجاد 

کردیم که تاکنون ۲۲ استان را پوشش داده است
نگاهداری در پایان با بیان اینکه سی‌ام مهرماه همایش »برنامه هفتم 
پیشرفت؛ میثاق ملی« با همکاری مرکز پژوهش های مجلس و سازمان 
برنامه و بودجه برگزار می شود، گفت: برداشت‌های متفاوت در 
پیش برد برنامه هفتم میان دولت و مجلس می تواند برای برنامه هفتم 
چالش برانگیز باشد و این نشست با هدف رفع ابهامات میان دولت و 

مجلس و ایجاد توافق بیشتر و در صورت نیاز اصلاح برنامه هفتم
 برگزار می شود

معاون راهبردی ریاست جمهوری در دیدار رئیس مرکز پژوهش های مجلس؛

از طریق کنسرسیوم اندیشکده ها می توان شاهد همکاری موثر دولت و مجلس بود

یک استاد دانشگاه گفت: رئیس جمهور با شعار »وفاق ملی« به خوبی 
ضرورت استفاده از مزیت های علمی مناطق مختلف کشور را شناسایی 
و با هدف توسعه پایدار و متوازن دانشگاه ها را مخاطب خود قرار داده 

است
به گزارش بهار، محمدرضا طورانی استاد دانشگاه و آینده پژوه ایرنا، 

توسعه مراکز آموزش عالی در ۳ حوزه مغزافزار، نرم‌افزار و سخت‌افزار 
را امری ضروری برشمرد و گفت: با ظهور دنیای پسا هوش مصنوعی، 
اهمیت خودباوری و خوداتکایی در مراکز دانشگاهی و پژوهشی کشور 
در راستای شناسایی نیازها، مقتضیات، جایگاه و چشم‌انداز اهداف 

بالادستی کشور از اهمیت ویژه‌ای برخوردار است

وی با اشاره به سخنان رئیس جمهور در مراسم آغاز سال تحصیلی مراکز 
دانشگاهی کشور در دانشگاه تهران اظهار داشت: پزشکیان به خوبی 
سازوکار و راهکار دستیابی کشور به قلل رفیع علم و دانش را ترسیم کرد. 
ایشان ضمن تأکید بر تجهیز مراکز علمی کشور به فناوری های نوین، به 

ارج نهادن به نخبگانی که در کشور مانده‌اند اشاره کرد

محمدرضا طورانی استاد دانشگاه:

رئیس جمهور با شعار وفاق ملی بر ضرورت استفاده از مزیت های علمی کشور تاکید کرد

بنفشه زهرایی عضو هیات علمی بنفشه زهرایی عضو هیات علمی 
دانشگاه تهران :   بارگداری انجام شده دانشگاه تهران :   بارگداری انجام شده 
روی استان تهران متناسب با امکانات روی استان تهران متناسب با امکانات 
طبیعی آن نیستطبیعی آن نیست
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فرمانده نیروی پدافند هوایی ارتش گفت: ایران اسلامی همواره مخالف 

هرگونه تنش، جنگ و خونریزی در منطقه غرب آسیا است
امیر سرتیپ علیرضا صباحی فرد در جمع فرماندهان و کارکنان ستاد 
نیروی پدافند هوایی، اظهار کرد: اگر می خواهیم کشورمان به اوج عزت و 
اقتدار برسد، باید تمامی سازمان ها و اقشار با انسجام، همدلی و تلاش جهادی  
گام های مثبت و ارزنده‌ای در راستای سرافرازی ایران اسلامی بردارند و یقینًاً 

در تمامی عرصه ها باید پیشرفت علمی در اولویت باشد
وی با بیان اینکه اولویت نیروهای مسلح کشورمان صلح و آرامش در منطقه 
است،اظهار کرد: ایران اسلامی همواره مخالف هرگونه تنش، جنگ و 

خونریزی در منطقه غرب آسیا است
صباحی فرد با تأکید بر اینکه پیشرفت نیروهای مسلح به‌ویژه پدافند هوایی 
در حوزه تجهیزات نظامی هیچگاه توقف ندارد، خاطرنشان کرد: برگ برنده 

کشورمان وجود نخبگان و دانشمندان متعهد، وطن پرست با همت مضاعف 
و تلاش شبان‍�ه‍‍روزی است که موجب شده در برابر ظالمان و یاوه گویان 
ایستادگی کند.فرمانده نیروی پدافند هوایی ارتش ضمن ابراز خرسندی از 
سخت کوشی و تلاش شبانه‌روزی کارکنان متخصص و فنی این نیرو، تصریح 
کرد: پدافند هوایی ارتش همگام با سایر نیروهای مسلح کشور در جهت 

امنیت و آرامش هموطنان ما، تمامی ظرفیت ها را به کار می‌گیرد

فرمانده نیروی پدافند هوایی ارتش: ایران مخالف هرگونه تنش، جنگ و خونریزی است
خبر

عضو هیئت رئیسه مجلس :
 قطع برق واحدهای صنعتی 
 به دلیل ناترازی، مانع تحقق 

رشد ۸ درصدی است
عضو هیئت رئیسه مجلس گفت: در دنیا وقتی کمبود 
برق وجود دارد، عمومًاً برای رفع ناترازی نخست به 
سراغ صنایع نمی روند. ولی در ایران برای رعایت مسائل 
اجتماعی وقتی با کمبود برق روبرو می شویم، برق 
واحدهای صنعتی را قطع می کنیم. با این روش، تحقق 
جهش تولید ۸ درصدی که در برنامه هفتم مدنظر قرار 

گرفته، محقق نخواهد شد
روح الله متفکر آزاد درباره مسئله ناترازی‌ های انرژی در 
کشور گفت: کمیسیون انرژی به بحث ناترازی ها ورود 
پیدا کرده است و هفته قبل جلسه ای در خصوص بنزین 
و گاز داشتیم. ما در برنامه هفتم طراحی خوبی برای عبور 
از ناترازی ها داشتیم و اکنون در راستای اجرای این قوانین 

در حال مذاکره با دولت هستیم
وی ادامه داد: در این راستا سوآپ، واردات و بالانس 
گاز از جمله راهکارهایی برای رفع ناترازی است که در 
کمیسیون مطرح شد. واقعیت این است که کمبود برق 
و گاز صدمات جدی به صنایع وارد کرد. در دنیا وقتی 
کمبود برق وجود دارد، عمومًاً برای رفع ناترازی نخست 
به سراغ صنایع نمی روند. ولی در ایران برای رعایت 
مسائل اجتماعی وقتی با کمبود برق روبرو می شویم، 
برق واحدهای صنعتی را قطع می کنیم. این روش باعث 
می شود جهش تولید ۸ درصدی که در برنامه هفتم توقع 
داریم محقق شود، حاصل نگردد. لذا آسیب هایی که از 
ناترازی به کشور وارد می شود، غیر قابل جبران هستند. 
از این رو ما تمام توان خود را در کمیسیون برای رفع 

کمبودهای انرژی گذاشته ایم

نماینده ادوار مجلس:
 سفر رئیس مجلس به بیروت به 

جریان مقاومت روح تازه ای دمید
نایب رئیس سابق کمیسیون امنیت ملی و سیاست 
خارجی مجلس شورای اسلامی، تاکید کرد: سفر 
رئیس مجلس شورای اسلامی به بیروت روح امید به 
جریان مقاومت بخشید و رژیم صهیونیستی نیز بیش 

از گذشته ناامید شد
ایسنا- شهریار حیدری با اشاره به پیام سفر رئیس 
مجلس شورای اسلامی به بیروت در شرایط کنونی، 
بیان کرد: سفر آقای قالیباف به بیروت و حضور در مرکز 
بیروت که تحت بمباران رژیم صهیونیستی قرار دارد، از 
جهات مختلف قابل بحث و بررسی است. این سفر یک 
دلگرمی برای مردم لبنان و بیروت بود. از سوی دیگر این 
سفر نشان داد که جمهوری اسلامی ایران در بالاترین 
سطوح به همراه مردم لبنان و حزب الله است و در هیچ 

شرایطی جریان مقاومت را تنها نخواهد گذاشت
وی در ادامه اظهار کرد: از سوی دیگر رئیس مجلس 
از نزدیک در جریان مسائل و مشکلات مردم لبنان قرار 
گرفت. اکنون رئیس مجلس می تواند وضعیت مردم 
 IPU لبنان را  به خوبی به روسای مجالس در نشست
در دژنو منتقل کند. همه روسای مجالس می دانند که 
رئیس مجلس جمهوری اسلامی ایران به بیروت سفر 
داشته و از نزدیک در جریان مصیبت های مردم لبنان 

قرار گرفته است. از نگاه بنده سفر به موقعی بود
نماینده ادوار مجلس شورای اسلامی در ادامه تصریح 
کرد: این سفر با معنا بود. رئیس مجلس خودش شخصا 
خلبان هواپیما بود و بدون هیچ ترس و واهمه‌ای در میان 
بمب و موشک صهیونیست ها هواپیما را هدایت کرد و 
در فرودگاه بیروت نشست. این سفر به جریان مقاومت 
روح امید دمید. همچنین مردم لبنان نیز روحیه 
گرفتند. به نوعی در درون لبنان نیز اختلافات بین 
دولت و مجلس و گروه های مختلف وجود دارد، اما این 

سفر باعث تقویت وحدت در درون لبنان شد

عضو کمیسیون اقتصادی مجلس:
 در عملیات وعده صادق دولتی 
رسمی به مبارزه با اسرائیل رفت

دبیر کمیسیون اقتصادی مجلس شورای اسلامی 
تاکید کرد: اصل بازدارندگی نظامی یکی از مهم ترین 
شاخصه ها و اهرم های دولت - ملت هاست. ایران 
اسلامی تاکنون این موضوع را به خوبی به دشمنان خود 

مخصوصا رژیم صهیونیستی ثابت کرده است
ایسنا، غلامحسین زارعی، نماینده مردم دشتی و 
تنگستان در مجلس شورای اسلامی در گفت‌وگو با 
ایسنا با تاکید بر لزوم افزایش توان بازدارندگی کشور در 
مقابل دشمنان اظهار کرد:‌ رفتار بازیگران بین المللی که 
همان دولت کشورها هستند، به سه شکل قابل تفسیر 
است. نمایش قدرت، کسب قدرت و استفاده از قدرت. 
جمهوری اسلامی به عنوان یک بازیگر بین المللی اگر 
نتواند قدرت نظامی خود را به رخ حریف بکشد که اسم 

آن بازدارندگی است، دچار مشکل خواهد شد
وی ادامه داد:‌ اصل بازدارندگی نظامی یکی از مهم 
ترین شاخصه ها و اهرم های دولت - ملت هاست. ایران 
اسلامی تاکنون این موضوع را به خوبی به دشمنان خود 
و مخصوصا رژیم صهیونیستی ثابت کرده است. در واقع 
اسرائیل متوجه شد که اگر بخواهد تهدیدی فراتر از 
اقداماتی که تاکنون انجام داده است، داشته باشد، قطعا 
با پاسخ کوبنده جمهوری اسلامی مواجه خواهد شد. در 
حقیقت در عملیات وعده صادق ۱ و ۲ دولتی رسمی که 
عضو سازمان ملل است به مبارزه با رژیم صهیونیستی 

رفت. 
زارعی در پایان تاکید کرد:‌ از سوی دیگر نماز جمعه 
نصر نشان داد که مردم ایران حامی اقدامات رهبر معظم 
انقلاب و نیروهای مسلح کشور هستند و بر عهدی 
ـهای نظام جمهوری اسلامی بسته‌اند،  که با آرمان ـ

خواهند ماند

خبر

عضو هیات رییسه کمیسیون امنیت ملی مجلس:
ضرورت افزایش رایزن های 

اقتصادی جهت توسعه و بهبود 
روابط با کشورها

عضو هیات رییسه کمیسیون امنیت ملی مجلس بر 
ضرورت افزایش رایزن های اقتصادی جهت توسعه و 

بهبود روابط با کشورها تاکید کرد
بهار- یعقوب رضازاده خانه ملت در خصوص 
ضرورت افزایش رایزن های اقتصادی، گفت: تبادلات 
مالی و بانکی باید در بستر قوانین و قراردادهای بین 
المللی انجام گیرد. ما برای تقویت مناسبات تجاری و 
اقتصادی باید بتوانیم پول جابجا کنیم و بدون توجه به 
روابط کشورها، هزینه مناسبات و همکاری ها افزایش 
پیدا می کند بنابراین دولت برای تسهیل مسیرهای 
مالی و همکاری های اقتصادی به کمک رایزن ها باید 

بستر لازم را فراهم کند
عضو هیات رییسه کمیسیون امنیت ملی و سیاست 
خارجی مجلس شورای اسلامی افزود: رایزن‌ها 
نمی توانند در کشورهایی که سطح روابط خوبی با 
ما ندارند به فعالیت های اقتصادی بپردازند یا نسبت 
به جذب سرمایه گذاران اقدامی انجام دهند بنابراین 
مسئولان عالی رتبه کشور ابتدا باید روابط ما را با 
کشورهای مورد هدف ارزیابی و ساماندهی کنند تا 
رایزن ها بتوانند بر اساس سیاست گذاری های انجام 
شده نسبت به توسعه مناسبات تجاری یا تقویت 

دیپلماسی اقتصادی اقداماتی را انجام دهند
این نماینده مجلس در دوره دوازدهم اضافه کرد: 
رایزن ها در چارچوب توافقات بالادستی می توانند 
موافقتنامه های اقتصادی خوبی را منعقد کنند، به 
عنوان مثال کشورهایی که روسای جمهور شان 
با ما مشکل دارند، اجازه نخواهند داد که رایزن های 
جمهوری اسلامی در کشورشان به انجام اقداماتی در 
حوزه اقتصادی و تجاری بپردازند بنابراین مشکلات 
مرزی و روابط دو جانبه با کشورهای هدف باید 
تسهیل شود تا رایزن ها امکان قراری برقراری 

مناسبات را فراهم کنند

سخنگوی وزارت امور خارجه:
اعمال تحریم آمریکا علیه ایران 

نوعی »باج دهی« به اسرائیل است
بقایی، سخنگوی وزارت خارجه اعمال تحریم بر ضد 
چند شرکت و کشتی که به ادعای آمریکا در انتقال 
محصولات نفتی ایران مشارکت دارند را نوعی »باج 

دهی« به رژیم یاغی اسرائیل دانست
موج- اسماعیل بقایی سخنگوی وزارت امور خارجه 
وضع تحریم های جدید توسط آمریکا در رابطه با بخش 
انرژی ایران، که به بهانه واکنش علیه اقدام دفاعی 
نیروهای مسلح جمهوری اسلامی ایران علیه اهداف 
نظامی رژیم صهیونیستی اعمال گردیده است را اقدامی 

غیرقانونی و ناموجه دانسته و آن را به شدت محکوم کرد
بقایی با توصیف عملیات موشکی ایران علیه رژیم 
صهیونیستی به عنوان اقدامی قانونی و منطبق با حقوق 
بین‌الملل در راستای اعمال حق ذاتی دفاع مشروع، اقدام 
آمریکا در اعمال تحریم بر ضد چند شرکت و کشتی که به 
ادعای آمریکا در انتقال محصولات نفتی ایران مشارکت 
دارند را فاقد هر نوع مبنای قانونی یا منطقی معرفی کرد 

و آن را نوعی »باج دهی« به رژیم یاغی اسرائیل دانست
سخنگوی وزارت خارجه نقش مخرب و منفی آمریکا 
در امنیت و ثبات منطقه غرب آسیا را یادآور شد و 
خاطرنشان کرد: آمریکا به عنوان مهمترین حامی 
سیاسی و تأمین کننده اصلی تسلیحات مورد استفاده 
رژیم صهیونیستی در نسل کشی غزه و تجاوز به لبنان، 
شریک و همدست این رژیم در ارتکاب شدیدترین 
جنایات بین‌المللی محسوب می شود. وضع تحریم علیه 
جمهوری اسلامی ایران تحت عنوان حمایت از رژیم 
صهیونیستی، ضمن اینکه موجد مسئولیت بین‌المللی 
دولت آمریکا است، باعث جری تر شدن رژیم اشغالگر و 
ادامه کشتار بی گناهان و تهدید صلح و امنیت منطقه و 

جهان از سوی این رژیم خواهد گردید
بقایی با تاکید بر حق ایران برای پاسخ مقتضی به 
اقدامات تحریمی آمریکا تصریح کرد: اعتیاد رژیم آمریکا 
به سیاست تهدید و فشار حداکثری علیه ملت ایران هیچ 
تأثیری بر اراده جمهوری اسلامی ایران برای دفاع از 
حاکمیت، تمامیت ارضی، منافع ملی و اتباع خود در برابر 
هرگونه اقدام تجاوزکارانه و تعرضات خارجی نخواهد 

داشت

سخنگوی کمیسیون امور داخلی کشور در مجلس :
 آمار دقیقی از اتباع خارجی 

در کشور ندارم
سخنگوی کمیسیون امور داخلی و شوراها در مجلس 
گفت: در حال تهیه اساسنامه سازمان ملی مهاجرت برای 
ساماندهی به اتباع خارجی هستیم و بخشی از کار هم انجام 
شده است. ما در این اساسنامه برای اتباع خارجی، حضور 

موقت در نظر گرفته ایم
موج- ولی الله بیاتی درباره ساماندهی اتباع خارجی در 
کشور گفت: در حال حاضر مهمترین کاری که در دست 
داریم، پیشبرد تأسیس سازمان ملی مهاجرت است که 
بخشی از اساسنامه این سازمان در کمیسیون به تصویب 
رسید و بخش هایی که نیاز به کار کارشناسی بیشتر 
داشت، به کارگروه تخصصی ارجاع داده شد. بعد از بررسی 
کارگروه، نتیجه کارشان در کمیسیون تعیین تکلیف می 

گردد که در نهایت در صحن نیز به رای گذاشته شود
وی با رد این احتمال که تأسیس سازمان ملی مهاجرت 
می تواند موجب تشکیل افغانستان دوم در ایران شود، 
تصریح کرد: ما در اساسنامه این سازمان مواردی را لحاظ 
کرده ایم که اتباع افغانی نتوانند در کشور رسوخ نکنند. 
در واقع ما برای آنها اقامت موقت در نظر گرفته ایم که 
براین اساس مدت حضورشان در کشور زیاد نخواهد 
بود. برای همین اقامت موقت هم پیشینه افراد بررسی و 
استعلام گرفته می شود تا پس از تأیید مراجع ذی ربط، 
بتوانند مجوز حضور در ایران را کسب کنند. بنابراین اتباع 
غیرمجاز و کسانی که پیشینه خوبی نداشته باشند، اخراج 

می شوند

خبر

بهار- رئیس مجلس شورای اسلامی گفت: ما 
نیازمند قطع هر نوع همکاری، کمک و گفت‌وگو 
با رژیم صهیونیستی و متوقف کردن هر نوع 
پروژه سیاسی و اقتصادی هستیم که این رژیم 

را یاری کند
به گزارش بهاراز ایرنا، محمدباقر قالیباف 
در نشست فوق‌العاده اتحادیه بین المجالس 
کشورهای عضو سازمان همکاری های اسلامی 
)PUIC( در حاشیه یکصد و چهل و نهمین 
اتحادیه بین‌المجالس جهانی در ژنو،گفت: من 
سال ها به عنوان یک سرباز برای وطنم خدمت 
کرده‌ام و در کنار آن با مسائل ژئوپلتیکی به 
عنوان یک موضوع علمی سروکار داشته‌ام. 
تجربه همه این سال ها به من آموخته در شرایط 
بحرانی، هیچ چیز مهمتر از آن نیست که یک 
تصویر و روایت مشترک از وضعیت وجود 
داشته باشد. پرسشی که من در این زمان 
کوتاه می خواهم با شما در میان بگذارم این 
است که آیا جهان اسلام می‌داند با چه چیزی 

روبروست؟
وی افزود: وقتی به این می‌اندیشیدم که در این 
اجلاس مهم با برادران و خواهران مسلمان خود 
چه مطلبی را باید در میان بگذارم، تصویر آن 
دختر بچه نازنین فلسطینی را جلو چشم داشتم 
که با چشم های گریان به دوربین فیلمبردار نگاه 
می کرد و می گفت: »چرا اینها می خواهند ما 
را بکشند؟ من که اسلحه ندارم. چرا اینها ما را 

بمباران می کنند.«
 رژیم صهیونیستی به دنبال جنایت 

علیه همه دنیای اسلام است
رئیس مجلس شورای اسلامی یادآور شد: این 
سوال، بنیادی ترین سوالی است که همه ما باید 
به آن فکر کنیم و البته تمام جواب ها را نیز در 
درون خود نهفته دارد. رژیم جعلی اسراییل، 
همه ظاهرسازی ها را کنار زده و بی محابا در 
حال جنایت علیه مسلمانان است. این اتفاقی 

نیست که فقط در غزه یا لبنان رخ دهد. رژیم 
غاصب اسراییل برنامه‌ای بزرگ برای تکرار این 
جنایات در سراسر قلمروی اسلامی دارد و با 
حمایت کامل آمریکا و برخی کشورهای غربی 
به دنبال رسیدن به نقطه‌ای است که هر زمان 
لازم دانست، در هر نقطه‌ای از جهان اسلام، هر 
جنایتی را علیه هر رهبر اسلامی انجام بدهد و از 

هر مجازاتی مصون بماند
قالیباف با طرح این سوال که آیا جهان اسلام 
بناست بایستد و فراگیرشدن شرارت به همه 
قلمروی خود را نظاره کند، تصریح کرد: من 
چنین گمانی به آزادگان و مجاهدان دنیای 

اسلام ندارم. آن روز هرگز نخواهد رسید
وی با بیان اینکه پیش از سفر به ژنو، با مسئولان 
و مردم لبنان صحبت کرده و آنها از او خواستند 
که صدای مظلومیت و ایستادگی آن ها را 
به جهان برساند، گفت: آنها از ما اقدام عملی 
می خواهند. ما روزهای مهمی در پیش داریم و 
باید تصمیم بگیریم. اگر بتوانیم تصمیم جمعی 

بگیریم پیروزی نزدیک و نصرت خداوند حتمی 
است و اگر در این کار موفق نشویم همه هزینه 

خواهیم پرداخت
اسرائیل به دنبال کنترل زیرساخت های 

منطقه یا نابودی آن است
رئیس مجلس شورای اسلامی در ادامه با بیان 
اینکه اسراییل می خواهد همه زیرساخت های 
منطقه را کنترل واگر موفق نشد، آنها را منهدم 
کند، اضافه کرد: در چنین شرایطی وحدت و 
کنار هم ایستادن یک الزام امنیتی برای همه 
ماست. ما در جمهوری اسلامی ایران آماده 
کمک به یک تلاش فوری و قوی برای ایجاد 
یک مفاهمه امنیتی مشترک درباره این خطر 
تاریخی هستیم و به سهم خود از هیچ تلاشی 
برای رفع شدن این خطر از سر امت نبی مکرم 

اسلام فروگذار نخواهیم کرد
قالیباف با بیان اینکه مقاومت ضد اسرائیلی در 
منطقه به یاری امت اسلامی چشم دوخته است، 
گفت: دشمن صهیونیستی در ضعیف ترین 

وضعیت تاریخ منحوس خود قرار دارد و ما در 
موقعیتی منحصر بفرد برای پایان دادن به این 

شرارت تاریخی در منطقه خود قرار داریم
وی اظهار کرد: اسراییل اکنون تلاش می کند 
ضعف ها و محدودیت های بی سابقه خود را 
پشت سر ژست های تهاجمی بپوشاند تا مانع 
اتحاد امت شود. صهیونیست ها به القا ترس 
و اختلاف در جهان اسلام امید بسته‌اند. کافی 
است شجاع باشیم و پشت یکدیگر بایستیم. 
آنگاه توهمی به نام صهیونیسم جنایتکار برای 

همیشه پایان خواهد یافت
جهان اسلام با برداشتن چند گام اساسی 
قبل از آنکه دیر شود، دشمن را متوقف کند

رئیس مجلس شورای اسلامی با بیان اینکه 
جمهوری اسلامی ایران با خون بهترین و 
عزیزترین مردانمان خود وارد این میدان شده 
است، گفت: جهان اسلام می تواند با برداشتن 
چند گام اساسی، قبل از آنکه دیر شود دشمن 
را متوقف کند. ما نیازمند قطع هر نوع همکاری، 
کمک و گفت وگو با رژیم، و متوقف کردن هر نوع 
پروژه سیاسی و اقتصادی هستیم که اسرائیل را 

یاری کند
قالیباف در ادامه سخنان خود با تاکید بر 
اینکه امت اسلامی باید فشار یکپارچه و موثر 
برای توقف این رژیم کودک کش به امریکا 
وارد کند، اضافه کرد: شریان های حیاتی 
رژیم اسراییل اکنون در کنترل امت اسلامی 
است من اطمینان دارم خداوند به خون 
های مجاهدین و مردان و زنان مظلوم لبنان 
و فلسطین، برکت خواهد داد و جهان اسلام 
طعم روزهای شیرین بدون اسراییل را خواهد 

چشید
وی خاطرنشان کرد: امیدوارم آن روز را 
ببینیم، و اگر ندیدیم صاحب مزاری باشیم که 
بر سنگ آن نوشته باشند »سربازی که در راه 

مبارزه با اسراییل شهید شد.«

رئیس مجلس در نشست فوق‌العاده اتحادیه بین المجالس کشورهای اسلامی  :
جهان اسلام همکاری های سیاسی و اقتصادی با رژیم صهیونیستی را متوقف کند

بهار- وزیر صمت گفت: امروز در صنعت و اقتصاد و شاید همه 
زمینه ها، فرصت سعی و خطا نداریم، زیرا اقدامات ایجادی، نیاز به 

کسانی دارد که هم ساختار و هم کار را می شناسند
به گزارش بهار از ایلنا، سیدمحمد اتابک در مراسم معارفه رضا 
انصاری مدیرعامل جدید سازمان صنایع کوچک و شهرک های 
صنعتی ایران و یونس الستی معاون توسعه مدیریت منابع و امور 
استان های این وزارتخانه با اشاره به اینکه برای انتخاب مدیرعامل 
جدید سازمان صنایع کوچک و شهرک های صنعتی ایران، کارنامه 
۵ نفر را بررسی کرده و حتی سه مرتبه با آقای رضا انصاری مذاکره 
کرده است، گفت: مأموریت آقای انصاری ایجاد زنجیره ارزش در 

شهرک های صنعتی است
وی با اشاره به اینکه در سال های اخیر در شهرک ها شرایطی ایجاد 
شده که قابلیت جذب منابع انسانی را ندارد، افزود: تشکیلات ایجاد 
شده در شهرک های صنعتی، یا تبدیل به زمین فروشی شده و یا 
تبدیل به رشته فعالیت هایی شده که در موقع شروع مشخص 
بود که نتیجه ندارد، در مجموع آمدیم اشتغال‌زایی کنیم، 

مستمری بگیر ایجاد کردیم
وزیر صمت با بیان اینکه بسیاری از این مشکلات در دوره مقیمی 
بر طرف شد و ادامه آن باید در دوره آقای انصاری شکل بگیرد، 
ادامه داد: اگر از هرچیزی بیش از حد خودش ایجاد کنیم، گرفتار 
می شویم. در این زمینه باید تعداد شهرک ها و واحدهای صنعتی 
خود را با سایر شرکت های صنعتی مقایسه کنیم. در مجموع باید 

متقاضیان تفکیک شوند که متقاضی زمین هستند یا صنعت
اتابک گفت: مدیران جدید وزارتخانه می بایست سازمان 
زیرمجموعه شان را با شاخص های تعریف شده، جلو ببرند و در این 
مسیر به سمتی حرکت کنند که این شاخص ها، برای کشور سبب 

خیر و برکت شود
وزیر صمت در خصوص بحث معاونت منابع و منابع انسانی گفت: 
شرکت های خارجی مانند سازمان های داخلی ما عمل نمی کنند. 
آنها به جای اینکه ابتدا از میزان سود و زیان خود با سهامداران سخن 

بگویند، توانایی ها و ظرفیت های تشکیلاتی و منابع انسانی خود 
را تشریح می کنند، زیرا در نهایت، منابع انسانی، نقاط قوت این 

شرکت ها و سازمان های بین‌المللی به حساب می آید
اتابک افزود: در وزارت صمت، به این جمع‌بندی رسیده ام که 
نگاه مان را باید به دارایی های داخل وزارتخانه معطوف کرده و از 

دارایی هایی که نظام برای آنها هزینه داده است، بهره مند شویم
وزیر صنعت، معدن و تجارت با بیان اینکه برای انتخاب معاون 
توسعه مدیریت منابع و امور استان های وزارتخانه، عملکرد و 
کارنامه ۴ گزینه را بررسی کرده است، افزود: امروز در زمینه صنعت 
و اقتصاد و شاید همه زمینه ها، فرصت سعی و خطا نداریم، زیرا 
اقدامات ایجادی، نیاز به کسانی دارد که هم ساختار و هم کار را 
می شناسند که اگر این دو موضوع را بشناسند، می توانند در این 

شرایط، سازمان را به سرمنزل برسانند
وی با اشاره به اینکه در معاونت توسعه مدیریت منابع، نیاز به 
متعادل سازی است، گفت: یکی از اهداف مان در این زمینه، 
متعادل سازی در مورد همکاران درون سازمان است که با حمایت 

کامل بنده روبرو خواهد بود
اتابک اضافه کرد: در این زمینه دنبال آن هستم که ابتدا از نیروهای 
انسانی بدنه وزارتخانه بهره ببریم و اگر نیروی مد نظر نبود، از خارج از 

سازمان نیروهای دارای اهلیت جذب و استفاده شوند

وزیر صمت:

فرصت سعی و خطا درصنعت و اقتصاد نداریم

بهار- وزیر خارجه ایران هشدار داد که »وضعیت در منطقه هشدار 
به سر می برد و ایران برای جنگ و صلح آماده است«

به گزارش بهاراز ایسنا، »سید عباس عراقچی« وزیر امور خارجه 
جمهوری اسلامی ایران پس از دیدار و گفت‌وگو با »فواد حسین« 
وزیر خارجه عراق در بغداد، در یک کنفرانس خبری مشترک 

شرکت کرد
عراقچی در ابتدای این نشست خبری گفت: از حسن پذیرایی گرم 

وزیر خارجه عراق تشکر می کنم
او با اشاره به صحبت های همتای عراقی خود درباره خطر وقوع 
جنگ در منطقه گفت: همان طور که ایشان فرمودند، منطقه ما با 
چالش های خطرناکی روبرو است و وضعیت در منطقه هشدار به 

سر می برد
این دیپلمات عالی رتبه ایران گفت: احتمال بروز درگیری و بالا 
گرفتن تنش در منطقه بالا رفته و ریشه همه آن ها در جنایت های 
رژیم صهیونیستی است، جنایت هایی که از غزه شروع شده به لبنان 
گسترش پیدا کرده و احتمال اینکه به سایر کشورهای منطقه ادامه 
پیدا کند، وجود دارد. باید با تهاجمات رژیم صهیونیستی مقابله 

شود و به حملات این رژیم در غزه و لبنان متوقف شود
وزیر خارجه ایران در ادامه گفت: رایزنی های خوبی داشتیم؛ تبادل 
اطلاعات و نظرات انجام شد و از مواضع بسیار خوب مقامات عراق 

تشکر می کنم

به‌دنبال جنگ نیستیم
عراقچی تاکید کرد: ما دنبال جنگ نیستم، خواهان جنگ نیستم، 
خواهان صلح هستیم؛ البته برای جنگ هم آماده هستیم، برای 

صلح هم آماده هستیم
وزیر خارجه جمهوری اسلامی ایران در ادامه صحبت های 
خود با تاکید مجدد مبنی بر اینکه »ایران خواهان تنش و افزایش 
تنش نیست، اگرچه برای هر وضعیتی آمادگی دارد«، تصریح 
کرد: ما کاملا برای یک وضعیت جنگی آمادگی داریم و از جنگ 

نمی ترسیم
به ارسال کمک‌های خود به آوارگان لبنانی ادامه می‌دهیم

او به موضوع آوارگان لبنانی  اشاره کرد و گفت: جامعه جهانی کمتر 
به این موضوع توجه کرده که به همان اندازه غره، مردم در لبنان 

آواره شده‌اند بعنی حدود ۱.۵ میلیون نفر. رژیم صهیونیستی با 
تهاجملات خود، امکان کمک‌رسانی به آوارگان لبنانی را بسته و به 

حداقل رسانده است و اجازه کمک‌رسانی نمی‌دهد
عراقچی با بیان این که »ما به ارسال کمک های خود به آوارگان 
لبنانی ادامه می‌دهیم«، افزود: از دولت عراق نیز به خاطر میزبانی از 

تعدادی از آوارگان و مجروحان لبنانی تشکر می کنیم
از مواضع قاطع وزیر خارجه عراق تشکر می کنم

سید عباس در بخش دیگر صحبت های خود با تشکر از مواضع وزیر 
خارجه عراق گفت: خوشحال شدم که مواضع قاطع وزیر خارجه 
عراق را شنیدم که گفتند اجازه نمی‌دهند از فضای آن کشور علیه 
ایران و هر کشور دیگری سوءاستفاده شود و این همان موضع 

دوستانه و برادرانه است که ما از دولت عراق انتظار داشتیم
او تاکید کرد: با دیگر از مواضع دولت عراق، مردم عراق و مرجعیت 
عراق تشکر می کنیم و ما حتما به همکاری های خود با دولت عراق 

در زمینه های مختلف به خصوص حوزه دیپلماسی ادامه می‌دهیم
عراقچی در بخش دیگر از صحبت های خود با بیان اینکه ما با 
مقامات عراق همواره در خصوص مسائل دوجانبه، منطقه‌ای و 
بین‌المللی رایزنی داشته‌ایم، تصریح کرد: چند هفته پیش آقای 
پزشکیان به عراق سفر کردند و چند استان عراق نیز بازدید کردند؛ 
سفر امروز من نیز به صورت مشخص در ارتباط با مسائل ویژه، 

خطرناک و حساسی است که اکنون در منطقه با آن روبرو هستیم

وزیر خارجه در یک کنفرانس خبری مشترک با همتای عراقی خود:

 ایران برای جنگ و صلح آماده است
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 طرح روستای نوفن در استان سمنان در ۱۷ روستا با هدف افزایش بهره 
وری در کسب و کار ها و اشتغال فارغ التحصیلان دانشگاه ها در حال اجراست. 

به گزارش روابط عمومی صندوق کارآفرینی امید، به گفته رمضان حافظی 
مدیر صندوق کارآفرینی امید استان سمنان این طرح در دو مرحله در این 
استان اجرایی شده و با اعطای تسهیلات کم بهره تبصره ۱۸ صندوق 

کارآفرینی امید اجرایی و کامل می شود

وی گفت: از ۱۴۴ فقره تسهیلات به ارزش ۶۵۰ میلیارد ریال تسهیلات 
روستایی از سال ۱۴۰۲ تاکنون ، پنج فقره تسهیلات به ارزش ۸۵ میلیارد ریال 

مربوط به طرح روستای نوفن در استان است
حافظی گفت: شهرستان های شاهرود و مهدیشهر با اجرای طرح های آبزی 
پروری ، پرورش زنبور عسل و تولیدات گلخانه‌ای نمونه هایی از پنج روستای 
دریافت کننده تسهیلات و اجرای کامل طرح روستای نوفن در استان سمنان 

هستند.حافظی با اشاره به اینکه تکمیل زنجیره ارزش افزوده در بخش های 
مربوط از دیگر اهداف اجرای این طرح است افزود: ۱۲ روستای دیگر نیز 
تاپایان سال با دریافت تسهیلات در گروه روستا‌های مجری طرح روستای 
نوفن خواهند بود.او افزود: بکارگیری فن آوری در کسب و کار های روستایی 
علاوه بر افزایش بهره وری در مصرف آب و نهاده ها افزایش چشمگیر تولیدات 

با کیفیت روستایی را هم به همراه خواهد داشت

اجرای طرح روستای نوفن در روستاهای استان سمنان 
بانک و بیمه

در شش ماهه نخست سال جاری محقق شد 
پرداخت 9738 میلیارد ریال تسهیلات 

حمایتی توسط بانک اقتصادنوین 
بانک اقتصادنوین در نیمه نخست سال جاری 
5164فقره تسهیلات قرض‌الحسنه حمایتی جمعا به 
مبلغ 9738میلیارد ریال پرداخت کرد که 75درصد 
از این تسهیلات با هدف حمایت از ازدواج جوانان و 

فرزندآوری پرداخت شده است. 
به گزارش روابط عمومی بانک اقتصادنوین، این 
بانک در پایان شش ماهه نخست سال جاری در جهت 
حمایت از خانواده، 1792فقره تسهیلات به مبلغ 
5907میلیارد ریال تسهیلات قرض‌الحسنه ازدواج 
پرداخت کرد که سهم این بخش از کل تسهیلات 
پرداختی 61درصد می شود. همچنین این بانک در 
این بخش موفق شد 130درصد هدف ابلاغی از سوی 
بانک مرکزی و 66درصد از بودجه کل سال را در نیمه 

نخست سال جاری محقق کند
بر اساس این گزارش، بانک اقتصادنوین در 
شش ماهه اول سال جاری 1851فقره تسهیلات 
قرض‌الحسنه فرزندآوری به مبلغ 1382میلیارد ریال 
پرداخت کرده است. اعطای تسهیلات فرزندآوری در 
سه ماهه دوم سال 1403 نسبت به سه ماهه نخست 
سال گذشته شتاب بیشتری گرفته به طوری که 
در تعداد 179درصد و از نظر مبلغ 181 درصد رشد 

داشته است
عملکرد بانک اقتصادنوین در بخش تسهیلات 
حمایتی قرض‌الحسنه اشتغال‌زایی منجر به پرداخت 
1521فقره تسهیلات به مبلغ 2449میلیارد ریال 
در شش‌ماهه نخست سال جاری شد که مددجویان 
کمیته امداد امام خمینی)ره(، سازمان بهزیستی 
کشور و مددجویان تحت پوشش ۲۹دستگاه اجرایی 
مانند وزارتخانه ها، سازمان زندان ها، بنیاد کرامت و 

توسعه روستایی و مناطق محروم را در برمی‌گیرد

خدمات به بخش های تولیدی و تعاونی 
ها و کسب رضایتمندی مشتریان 

در شعب بانک توسعه تعاون استان 
خراسان رضوی مطلوب می باشد

 محمد شیخ حسینی مدیر عامل بانک توسعه 
تعاون طی بازدید شعب شهر مشهد مقدس اظهار 
داشت:خراسان رضوی همواره از استانهای فعال و 
برتر در حوزه ارائه خدمات تخصصی و بانکی بوده 
است.شعب استان به ویژه مشهد مقدس تلاش و 
اهتمام فراوان برای ارائه خدمات بهینه به بخشهای 
مختلف تولیدی و تعاونی ها و کسب رضایتمندی 

مشتریان داشته اند
وی افزود: روسا و همکاران شعب به بهینه سازی 
شاخص های عملکردی توجه کافی داشته 
باشند. عملکرد مناسب در نرخ تجهیز منابع و 
نرخ تخصیص منابع، ایجاد ترکیب بهینه منابع 
سپرده ای، بهره گیری از روشهای نوین تامین 
مالی، صدور ضمانت نامه، صدور اعتبار اسنادی، 
رشد مصارف و منابع و همچنین بازگشت بموقع 

مطالبات بسیار مهم است
شیخ حسینی تاکید کرد: ضرورت دارد شعب 
به صورت تخصصی به بحث بازاریابی ورود کنند، 
حداقل یک نفر در هر شعبه با احاطه به مهارتهای 
مذاکره و توانمندی در معرفی خدمات ، مسئولیت 
ارتباط با شرکتها و مشتریان را عهده دار شود. بانک 
توسعه تعاون برای ارتقای سهم از بازار و رساندن 
سهم بانک در شبکه بانکی از یک درصد به دو 

درصد برنامه های متنوعی در نظر گرفته است
.این مقام بانکی خاطر نشان کرد: شاهد هستیم 
که مشتریان شرکتی معتبر و واحدهای صنعتی 
مهمی در میان مشتریان شعب استان به ویژه 
مشهد حضور دارند، شایسته است از محصولات 
متنوع و خدمات نوین برای حداکثر سازی 

رضایت مشتریان بهره گرفته شود
شیخ حسینی یادآور شد: ارزیابی عملکرد دوره 
ای شعب، کمک به حل مسائل شعب و رسیدگی 
به مشکلات همکاران، استماع پیشنهادها و نقطه 
نظرات کارکنان و گفتگوی رو در رو با مشتریان 

از جمله اهداف بازدیدهای حضوری شعب است
مدیر عامل بانک توسعه تعاون طی بازدید شعبه 
امام خمینی و دیدار با مدیران اتحادیه تعاونی های 
کشاورزی و عشایری استان اظهار داشت: این 
اتحادیه از جمله مشتریان خوب استان است، بارها 
در جلسات و نشست ها تاکید کرده ام تشکل های 
عشایری و کشاورزی از مهمترین مصادیق تعاون 
است، از این رو هم افزایی و همکاری با این اتحادیه 

بسیار مهم است
شیخ حسینی طی بازدید شعبه ثامن گفت: 
خانم حاجی پور رئیس شعبه از همکاران ساعی 
و تلاشگر بانک هستند، بنده شخصا به مدیریت 
بانوان اعتقاد دارم، بانوان دارای ویژگی های 
مثبت از جمله مسئولیت پذیری، دلسوزی، دقت، 
ریزبینی، خوش برخورد، دارای روابط عمومی 
مناسب و توانمندی در پیشبرد همزمان امور 

هستند
در این بازدیدها که با حضور صیاد رحمانپور مدیر 
امور استانها و شعب، رئوف احمدی مدیر شعب 
استان خراسان رضوی، سید علی میرفخرایی 
رئیس اداره کل روابط عمومی، حامد دانشجو 
سرپرست مدیریت امور حقوقی، حسین سرین 
رئیس اداره کل مشتریان و توسعه بازار و معاونین 
و همکاران استان برگزار شد روسای شعب به بیان 

گزارش عملکرد و برنامه های پیش رو پرداختند

خبر

 قدردانی فرمانده انتظامی 
خراسان رضوی از بانک مسکن

بیش از نیمی از مبلغ تأمین مالی ساخت واحدهای 
نهضت ملی مسکن در استان خراسان رضوی به عنوان 

سهم الشرکه به سازندگان پرداخت شده است. 
 به گزارش خبرنگار استانی پایگاه خبری بانک 
مسکن- هیبنا؛ مصطفی تقوی، مدیر شعب بانک 
مسکن خراسان رضوی در دیدار با سردار محمد کاظم 
تقوی، فرمانده انتظامی استان با بیان این مطلب گفت: 
بانک مسکن همواره در تأمین مالی طرح های مسکن و 
ساختمان، نقشی غیر قابل انکار داشته و در طرح نهضت 
ملی مسکن قرارداد تأمین مالی بیش از هفده هزار واحد 
مسکونی به میزان بالغ بر هشتاد و چهارهزار میلیارد 

ریال منعقد کرده است
در این دیدار که به مناسبت هفته نیروی انتظامی 
صورت گرفت؛ مدیر شعب استان خراسان رضوی ضمن 
گرامیداشت این هفته افزود: هفته نیروی انتظامی 
فرصتی است تا یادآوری کنیم که قدردان تلاش ها و 

فداکاری های حافظان امنیت هستیم
سردار محمد کاظم تقوی فرمانده انتظامی استان 
خراسان رضوی نیز در این دیدار اقدامات بانک مسکن 
برای خانه دار شدن مردم را ارزشمند توصیف و از 
بانک مسکن به عنوان بانکی تاثیرگذار در رفع دغدغه 

ومشکل مردم در بخش مسکن قدردانی کرد
فرمانده انتظامی استان در ادامه تأمین مسکن 
کارکنان نیروی انتظامی را از دغدغه های خود اعلام 
کرد و افزود: با توجه به شرایط معیشتی کارکنان جان 
برکف نیروی انتظامی، تأمین مسکن آنان نیازمند 
برنامه ریزی مناسب و حمایت است و بانک مسکن 
با پرداخت تسهیلات خرید و ساخت مسکن نقش 

بسزائی در تحقق این موضوع داشته است

اصلاح ساختاری و تقویت 
 حکمرانی تخصص در شرکت

 بیمه تجارت نو
 با توجه به ضرورت تحقق برنامه راهبردی ۷۴۷ 
شرکت و همسو با ارتقا نوآوری ها، تحقق بودجه 
سال، عملکرد سودآور و بازآفرینی برند شرکت بیمه 
تجارت نو به عنوان شرکتی پاسخگو؛ با گذشت یک 
سال از استقرار تیم جدید مدیریتی، تغییراتی در 
ساختار حاکمیتی، اجرایی و مشورتی شرکت صورت 

گرفته است
برخی این تغییرات شامل موارد زیر است

۱- فعال سازی مرکز بازاریابی
۲- راه‌اندازی مرکز بانک - بیمه

۳- راه‌اندازی سازمان دیجیتال فروش
۴- بازنگری و تغییرات در ترکیب اعضای 
کمیته های حاکمیت شرکتی و تخصصی به عنوان 

مثال
کمیته ریسک: آقای بهزاد درگاهی به عنوان رئیس 

کمیته جایگزین آقای بهنام شهریار
کمیته سرمایه گذاری: آقای غلامرضا زمردیان به 

عنوان رئیس کمیته جایگزین آقای بهنام شهریار
کمیته انتصابات: آقای بهزاد درگاهی به عنوان 

رئیس کمیته جایگزین آقای سعید حشمتی
۵- بازنگری و تغییرات در ترکیب اعضای هیات 

مدیره شرکت تجارت سهند ویسمن
آقایان مهدی محمدرضایی، عباس سعادتی و 
نصراله محمودپور به جای آقایان بهنام شهریار و 

سعید حشمتی و جمال ولی پور
با تغییرات عنوان شده شرکت بیمه تجارت نو گام 
موثری در راستای بهبود عملکرد و قرار گرفتن در 

میان شرکت های معتبر بیمه‌ای خواهد برداشت

بانک پارسیان قریب به سه همت 
تسهیلات قرض‌الحسنه در نیمه 

نخست سال جاری پرداخت کرد 
بانک پارسیان در راستای عمل به تعهدات و تکالیف 
قانونی، طی نیمه نخست سال جاری 29 هزار و 385 
میلیارد ریال تسهیلات قرض‌الحسنه در بخش های 
ازدواج، فرزندآوری، اشتغال‌زایی، مسکن محرومین، 
خودرو بنیاد شهید و امور ایثارگران و رفع احتیاجات 
ضروری به متقاضیان و نیازمندان از طریق صندوق 

قرض‌الحسنه بانک پارسیان پرداخت کرده است
این بانک که در زمره بانک‌های برتر در زمینه 
پرداخت تسهیلات ازدواج و فرزندآوری است از 
ابتدای امسال تا پایان شهریورماه 1403، در راستای 
تحکیم بنیان خانواده و کمک به تشکیل آن و تسهیل 
ازدواج جوانان، با پرداخت بیش از 13 هزار میلیارد 
ریال تسهیلات ازدواج، چهار هزار جوان ایرانی را به 
خانه بخت فرستاد و به  منظور اجرای قانون حمایت 
از خانواده و جوانی جمعیت و رفع موانع و دغدغه 
معیشتی خانواده ها در فرزندآوری، تعداد 6،373 
فقره وام فرزندآوری به مبلغ 4،861 میلیارد ریال 

پرداخت کرد
همچنین این بانک در راستای توسعه عدالت 
اجتماعی و ارتقای رفاه و امنیت اقتصادی اقشار جامعه 
و با توجه به اهمیت توسعه اشتغال‌زایی و کاهش نرخ 
بیکاری در روستاها و مناطق کم برخوردار در مدت 
یادشده این بانک قریب به 3،365 میلیارد ریال 
تسهیلات اشتغال به تعداد2،662 نفر از مشمولان 
طرح اشتغال‌زایی اجتماع محور بنیاد برکت و 
مددجویان کمیته امداد امام خمینی )ره( ارائه داده 

است
کمک به تأمین مسکن نیازمندان و محرومان نیز 
همواره در دستور کار صندوق قرض‌الحسنه بانک 
پارسیان بوده و در مدت یادشده بانک پارسیان بیش 
از 341 میلیارد ریال وام قرض‌الحسنه تعمیر/ودیعه 
مسکن به مددجویان کمیته امداد امام خمینی )ره( 
، سازمان بهزیستی و افراد تحت پوشش بنیاد شهید و 

ایثارگران پرداخت کرده است
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 به گزارش روابط عمومی بانک پاسارگاد، این 
بانک در ادامه توسعه فضاهای فرهنگی و ترویج 
فرهنگ کتاب و کتاب خوانی، در روز پنج شنبه 
19مهر ماه1403، با حضور جناب آقای دکتر 
مجید قاسمی مدیرعامل بانک، جناب آقای دکتر 
سید باقر میرعبداللهی معاون برنامه‌ریزی، پژوهش 
و فناوری اطلاعات نهاد کتابخانه های عمومی 
کشور، جناب آقای سید جواد معینی سرپرست 
نهاد کتابخانه های استان همدان، جمعی از مدیران 
بانک پاسارگاد و مدیران استانی و مسئولان محلی، 
کتابخانه »پاسارگاد« را در روستای »توانه« 
شهرستان نهاوند افتتاح و تقدیم مردم عزیز منطقه 

کرد
در این مراسم دکتر مجید قاسمی مدیرعامل بانک 
پاسارگاد صحبت های خود را با تقدیم سلام و درود 
به هم‌وطنان عزیز روستا های توانه، کوزره، ده‌پیاز و 
با اشاره به افتتاح هم‌زمان سه باب کتابخانه در این 

روستا ها آغاز کردند
ایشان در ادامه افزودند: ساخت کتابخانه توسط 
بانک پاسارگاد از سالی آغاز شد که توسط مقام 
معظم رهبری )مدظله العالی( به عنوان سال 
فرهنگی اعلام گردید. در این راستا بر اساس 
مطالعه‌ای که انجام دادیم متوجه شدیم کتابخانه 
به عنوان مرکز قرائت کتاب و تبادل اطلاعات 
می تواند بهترین مرکز اشاعه فرهنگ غنی و 

تاریخی ملی و مذهبی باشد
دکتر قاسمی در ادامه با اشاره به اهمیت انتخاب 
منابع مناسب جهت مطالعه، به تحلیل موضوع خرد 
و حکمت پرداختند و در این خصوص فرمودند: با 
مطالعه نظرات بزرگانی مانند شهید مطهری، 
حضرت آقای جوادی آملی به عنوان اندیشمندان 
معاصر و همچنین افلاطون و ابوعلی‌سینا می توان 
به اهمیت موضوع خرد دست یافت و آن را به عنوان 

زمینه حکمت عملی تلقی کرد
وی افزود: حکمت نظری در اختیار خداوند متعال 
است ولی حکمت عملی با علم آموزی و  تبدیل آن به 
دانش، تدبیر، جمع آوری و تجزیه‌وتحلیل داده های 

مختلف و استنتاج نتایج مورد نیاز حاصل می گردد
مدیرعامل بانک پاسارگاد در ادامه با اشاره به نظر 
اندیشمندان غربی و سیر تغییر آن در مورد بازدهی 
عملکرد انسان و جایگاه او  گفت: در حال حاضر 
اندیشمندان غربی سه دسته را به عنوان افرادی که 

دارای خرد نیستند معرفی می کنند: 
  گروه اول آن هایی هستند که دانش منسوخ دارند، 
افراد برای این‌که جز این دسته نباشند باید دانش 
خود را به‌روز کنند و برای این مهم نیاز به مطالعه 
است و برای مطالعه نیز باید دست‌رسی لازم وجود 
داشته باشد. بنابراین کتابخانه، مرکزی است که 

می تواند کمک کند تا دانش به‌روزی داشته باشیم

گروه دوم آن هایی که دانش مناسبی دارند ولی آن 
را به کار نمی‌گیرند و اثرگذاری دانش آن ها دیده 

نمی شود
   گروه سوم نیز دانشورانی هستند که دانش خود 
را استفاده می کنند، ولی خیر عمومی را در نظر 

نمی‌گیرند که بحث بسیار مهمی است
دکتر قاسمی در ادامه افزود: آرزوی ما در این 
کتابخانه این است که فرزندان ما طوری تربیت 
شوند که جزو هیچ کدام از این سه گروه نباشند و 

برای خدمت به جامعه خود تلاش کنند
مدیرعامل بانک پاسارگاد در ادامه به اهمیت توجه 
به امر مسئولیت های اجتماعی پرداخت و در این 
خصوص توضیح داد: همه بنگاه های اقتصادی و 
سیاسی وظیفه مسئولیت های اجتماعی دارند 
که اگر انجام نمی‌دهند در واقع به وظیفه ملی 
خود عمل نمی کنند و خیر عمومی را مورد توجه 

قرار نمی‌دهند و حتما باید دقت کنیم که در بحث 
مسئولیت های اجتماعی دچار غفلت نشویم. 
وی یاد آور شد تاکنون 22 کتابخانه توسط بانک 
پاسارگاد ساخته شده است که 12 مورد از آن ها در 

استان همدان بوده است
دکتر قاسمی با اشاره به شروع عملیات احداث 
مجتمع آموزشی دارالفنون در شهرستان نهاوند 
اظهار امیدواری کرد  ضمن فراهم شدن امکان 
ادامه تحصیل برای دانش آموران منطقه در مقطع 
دبیرستان، زمینه برای شناسایی استعدادهای 
درخشان و پرورش آنان برای حضور در سطح 

مدیریت های کلان کشور ایجاد گردد
وی در پایان گفت: انجام کار های فرهنگی و امور 
خیریه می تواند از کارهای ماندگار همه بنگاه ها 
باشد، اگر به ریشه کلمه اقتصاد توجه کنیم متوجه 
می شویم در این موضوع مفاهیم متعددی مانند 
فرهنگ، سیاست، اقتصاد و... نیز وجود دارد و از 
مسئولانی که در این کار خیر نقش داشتند تشکر 
کرد و  بیانات خود را با این دعا به پایان رساند: 
انشالله فرزندان این منطقه بتوانند در آینده از 
بزرگان مدیریت کشور باشند و این کتابخانه 
یکی از خاستگاه ها و مراکزی باشد که در تربیت و 
توان‌افزایی علمی و دانشی آن ها نقش جدی داشته 

باشد
بدین ترتیب دوازدهمین کتابخانه ساخته شده 
توسط بانک پاسارگاد در استان همدان با مساحت 
205 مترمربع بنا و 95 مترمربع محوطه سازی 
افتتاح گردید. از جمله ویژگی های این کتابخانه 
می توان به پیش‌بینی فضای دارالقرآن جهت 
توسعه علوم دینی قرآنی اشاره کرد. لازم به ذکر 
است بانک پاسارگاد تاکنون 22 باب کتابخانه در 
استان های اردبیل، همدان، کهگیلویه و بویراحمد، 

لرستان، قزوین و فارس احداث کرده است

کتابخانه عمومی روستای توانه استان همدان  به همت بانک پاسارگاد افتتاح شد

 تصور کنید در یک فروشگاه بزرگ، بعد از مدت زیادی 
زمان گذاشتن، سبد خرید را پر کرده و فاکتور را هم تحویل 
گرفته‌اید، اما ناگهان متوجه می شوید که کارت بانکی 
همراهتان نیست! این مشکلی است که همه ما، دست کم 

یک بار آن را تجربه کرده ایم
به گزارش خبرنگار پایگاه خبری خرد و کلان، در حالی 
که امروزه همه تراکنش های بانکی بر ابزارهای الکترونیک 
متمرکز شده اند، اما همچنان کارت های بانکی جایگاه خود 
را در عملیات های روزمره و حتی عملیات های مبتنی بر 

اینترنت، حفظ کرده اند
توسعه اپلیکیشن‌های بانکی البته تا حدودی این مشکل 

را برطرف کرده است، اما واقعیت این است که کارکردهای 
مختلف این برنامه های کاربردی نیز هنوز نتوانسته است به 

اندازه کافی نیازهای مشتریان را برآورده کند
»سپینو« بانک صادرات ایران اما با تلفیق چند خدمت بانکی 
در یک قالب، شرایط منحصر به فردی را برای مشتریان این 
بانک ایجاد کرده است. در »شهر تخفیف« این اپلیکیشن، 
امکان آن فراهم شده است که کاربران بتوانند از فروشگاه 

های طرف قرارداد با تخفیف بیشتری خرید کنند
اما این همه ماجرا نیست. کاربران سپینو می توانند با 
استفاده از این خدمت، بدون به کارگیری کارت بانکی و تنها 
از طریق تولید یک بارکد متصل به حساب بانک صادرات 
ایران و یا اسکن کردنQR Code  موجود در فروشگاه، مبلغ 

مورد نظر را به طور مستقیم از حساب برداشت کنند

خرید تخفیف دار با بارکد متصل به حساب بانکی »سپینو«

به گزارش پایگاه اطلاع‌رسانی قرض‌الحسنه، در راستای 
پیاده سازی طرح ویژه کسب وکارهای خرد و به منظور 
هم‌اندیشی و بررسی عملکرد استان های فعال در این بخش، 
نشستی دو روزه با حضور »مصطفی ازگلی« عضو هیأت مدیره، 
»احمدرضا کریمی« معاون شعب و بازاریابی و همچنین تعدادی 

از رؤسای دوایر ستادی در شهر مشهد مقدس برگزار شد
پیاده سازی طرح مذکور به منظور کمک به برنامه‌ریزی برای 
طراحی محصولات مناسب با ذائقه مشتریان و متناسب با 
جغرافیای هر استان در طراحی محصول، از اهداف این نشست 

بوده است
در این مراسم، »ازگلی« با تأکید بر اجرای درست و صحیح  این 
پروژه بیان کرد: وسعت کسب‌وکارهای خرد بسیار زیاد است 
و باید به صورت تدریجی این پروژه را توسعه داد و در صورت 

موفقیت طرح، آن را به همه استان های کشور تعمیم داد
وی ادامه داد: در فاز اول اجرای طرح، هر استان باید بر کسب‌وکار 
محلی آن استان و ظرفیت های جغرافیایی استان تمرکز کند و 
محصولاتی متناسب با آن را طراحی و پیشنهاد کند و با تهیه 

»بانک دانش« در آینده، آن را در اختیار دیگر استان ها قرار دهد
عضو هیأت مدیره بانک قرض‌الحسنه مهر ایران تصریح کرد: 

چنانچه در این مسیر تجربه ناموفقی هم دیده شود، بخشی از 
دانش ما را تشکیل داده و باید ایده های ناموفق مورد بازبینی قرار 

گیرد
ازگلی با اشاره به ظرفیت پلتفرم های بازاریابی به عنوان ابزاری 
کاربردی در پیشبرد طرح گفت: این مدل ها می توانند به صورت 
تخصصی در این حوزه وارد شوند و ضمن افزایش کیفیت اجرای 

طرح، فرآیند انجام آن را نیز تسریع بخشند
وی تخصیص دستگاه های کارتخوان به مشتریان در اجرای این 
طرح را مهم برشمرد و افزود: دستگاه های تخصیص داده شده 
باید با دقت مورد تجزیه و تحلیل قرار گیرند و کیفی سازی آن ها 

باید همواره مدنظر باشند
عضو هیأت مدیره بانک، اولویت نخست بازاریابی را پرداختن 
به کسب‌وکارهای دارای زنجیره ارزش بیشتر دانست و افزود: 
پیگیری این زنجیره ارزش، علاوه بر افزایش ماندگاری پول، 
زحمات همکاران را در این مسیر تثبیت می کند بنابراین 
بهتر است به کسب‌وکارهایی پرداخته شود که زنجیره ارزش 

کامل تری دارند
بررسی اطلاعات نادرست مشتریان در این طرح

در ادامه این مراسم »کریمی« ضمن قدردانی از استان های فعال 

در این بخش گفت: بررسی عملکرد استان ها به صورت مستمر و 
به اشتراک گذاشتن تجارب کسب شده، در هموار کردن مسیر 

پیش‌ رو بسیار حائز اهمیت است
وی ادامه داد: باید طرح ویژه کسب‌وکارهای خرد در دو بخش 
مشتریان قدیمی و جدید به صورت همزمان و با جدیت پیگیری 
شود؛ چرا که می تواند در سیاست های کلان بانک در آینده بسیار 

مؤثر باشد
کریمی افزود: اهمیت این پروژه بر کسی پوشیده نیست و 

عملکرد استان ها به عنوان مجریان طرح بسیار مهم است

اجرای طرحی ویژه کسب‌وکارهای خرد در نخستین بانک قرض‌الحسنه کشور

 مراسم قرعه کشی چهل و چهارمین جشنواره حساب های 
قرض‌الحسنه پس‌انداز بانک سپه صبح امروز با حضور مدیران ارشد 
بانک سپه و اعضای هیات نظارت بر فرآیند جشنواره حساب های 
قرض‌الحسنه پس‌انداز این بانک شامل نماینده دادستان کل کشور، 
نمایندگان نظارتی بانک مرکزی و وزارت امور اقتصادی و دارایی برگزار 

شد
دکتر پرتوافکنان عضو هیات مدیره بانک سپه در این مراسم ضمن 
تشریح عملکرد بانک در برگزاری چهل و چهارمین جشنواره حساب های 
قرض‌الحسنه پس‌انداز، گفت: این رویداد با جدیت و تلاش مدیران 
مناطق، شعب، ستاد و تمامی همکاران سراسر کشور به بهترین شکل 

ممکن انجام شد
عضو هیات مدیره بانک سپه با تقدیر و تشکر از شرکت کنندگان در 

چهل و چهارمین جشنواره حساب های قرض‌الحسنه پس‌انداز، گفت: 
به برکت خیرخواهی و نیک‌اندیشی هموطنان عزیز، مانده سپرده های 
حساب های قرض‌الحسنه بانک سپه بالغ بر ۹۲ همت شد که این منابع 
به حوزه های ازدواج، فرزندآوری، تحصیل، درمان، اشتغالزایی و مسائل 

مرتبط با معیشت مردم اختصاص خواهد یافت
دکتر پرتوافکنان همچنین از مدیران بانک مرکزی جمهوری اسلامی 
ایران که در افزایش سقف جایزه ویژه به ۲۵۰ میلیون تومان اهتمام 
ورزیدند، تشکر کرد و پیشنهاد داد امکان تعیین کمک هزینه خرید یا 
ساخت مسکن تا مبلغ ۲۰ میلیارد ریال برای حداقل ۱۰ نفر در هر دوره 

فراهم گردد
لازم به ذکر است، در این دوره بیش از ۶ میلیون و ۵۱۳ هزار و ۶۷۱ 
حساب حائز شرایط لازم برای شرکت در قرعه‌کشی حساب های 

قرض‌الحسنه پس انداز بانک سپه بود که پس از قرعه کشی، برندگان 
۴۰۰۰ جایزه نقدی دو میلیارد و پانصد میلیون ریالی، یکصد هزار جایزه 
نقدی ۱۰ میلیون ریالی و میلیاردها ریال جوایز نقدی دیگر مشخص 

شدند
در مجموع یک میلیون و ۲۸۳ هزار و ۹۱۱ جایزه نقدی در این 
دوره از جشنواره حساب های قرض‌الحسنه پس انداز بانک سپه به 

شرکت کنندگان تعلق گرفت
در نهایت، چهل و چهارمین دوره قرعه کشی حساب های پس انداز 

قرض‌الحسنه بانک سپه به تایید هیات نظارت بر قرعه کشی رسید
اسامی برندگان چهل و چهارمین جشنواره قرعه کشی حساب های 
قرض‌الحسنه پس‌انداز ظرف مدت قانونی از طریق پایگاه اطلاع رسانی 

بانک سپه به اطلاع هموطنان عزیز خواهد رسید

مراسم قرعه کشی چهل و چهارمین جشنواره حساب های قرض‌الحسنه پس‌انداز بانک سپه برگزار شد
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عضو هیات رئیسه اتاق اصناف ایران با اشاره به بخشنامه ابلاغی رئیس 
جمهوری در شهریور ماه سال جاری، از اعمال سه برابری معافیت معیشتی 

مشاغل در لایحه قانون بودجه ۱۴۰۴ خبر داد
مهدی امیدوار اظهار داشت: بر اساس بخشنامه تهیه و تنظیم لایحه 
قانون بودجه ۱۴۰۴ که توسط رئیس جمهوری در یکم شهریور ماه امسال 
ابلاغ شد، مقرر شد که افزایش سه برابری معافیت مشاغل و افزایش دو 

برابری معافیت حقوق بگیران در هنگام تدوین لایحه بودجه در دستور 
کار قرار گیرد

وی یادآور شد: برغم اینکه حکم ماده ۱۰۱ قانون مالیات‌های مستقیم 
مبنی بر تساوی معافیت حقوق بگیران و مشاغل بود، اما متاسفانه در 
سال های اخیر شاهد بودیم که در هنگام تدوین لوایح بودجه سالانه، 
معافیت مشاغل به یک دوم و گاه تا یک سوم معافیت حقوق بگیران کاهش 

می یافت.امیدوار ادامه داد: امسال خوشبختانه در راستای وعده های 
انتخاباتی رئیس جمهوری و رویکرد وزیر امور اقتصادی و دارایی این 
معافیت حداقل به میزان مساوی با حقوق بگیران درنظر گرفته خواهد 
شد، بر این اساس پیش‌ بینی می شود با توجه به اینکه معافیت سال ۱۴۰۳ 
مشاغل حداقل مبلغ ۱۰۰ میلیون تومان بود، در صورت افزایش معافیت 

مشاغل این معافیت به حدود مبلغ ۳۰۰ میلیون تومان افزایش یابد

معافیت معیشتی مشاغل سه برابر خواهد شد

 مدیرعامل سازمان جمع‌آوری و فروش 
اموال تملیکی:

۵۰ میلیارد تومان اموال کوروش 
کمپانی امروز به فروش می رسد

مدیرعامل سازمان جمع آوری و فروش اموال تملیکی 
گفت: اموال کوروش کمپانی که به مزایده گذشته شده 
است رمزگشایی می شود و تکلیف برندگان طی امروز یا 

فردا مشخص خواهد شد
ایرنا- سید عبدالمجید اجتهادی روز یکشنبه در جمع 
خبرنگاران از فروش خودروهای لوکس مالک کوروش 

کمپانی خبر داد
اجتهادی افزود: امروز اموال کوروش کمپانی که 
به مزایده گذشته شده رمزگشایی می شود و تکلیف 

برندگان طی امروز یا فردا مشخص خواهد شد
وی با بیان اینکه امیداوریم اموال با فروش مناسب همراه 
باشد، گفت: ارزش پایه و کارشناسی حدودی اموال حدود 
‌۵۰ میلیارد تومان است. معموًلاً در مزایده ها بیشتر 
خواهد شد و امیدواریم بخش زیادی از مطالبات شکات 

را تأمین کند
اصغر جهانگیر سخنگوی قوه قضاییه دوم مرداد امسال 
در نشست خبری در پاسخ به سوالی درباره آخرین 
وضعیت پرونده کوروش کمپانی گفت: حدود هفت هزار 
نفر در این پرونده شکایات خود را ثبت کردند و این پرونده 
اکنون در ناحیه ۵ دادسرای تهران در جریان رسیدگی 

قرار دارد
وی ادامه داد: اموالی از متهم در کیش و امارات شناسایی 
و توقیف شد همچنین اموالی از متهم در اصفهان 
شناسایی شده بود که آنها نیز توقیف شد و در اجرای 
ماده ۲۱۵ قانون مجازات اسلامی برای فروش در اختیار 
سازمان اموال تملیکی قرار گرفت و به این سازمان ابلاغ 
شده است تا ظرف دو ماه نسبت به فروش اموال اقدام 
کنند.جهانگیر افزود: پس از فروش اموال، مطالبات 
مالباختگان پرداخت خواهد شد و دغدغه اصلی پرداخت 
مطالبات آنها است هرچند اقدامات بین‌المللی از طریق 
اینترپل برای بازگشت متهم اصلی پرونده پیگیری 
می شود.سخنگوی قوه قضاییه تصریح کرد: بار دیگر جا 
دارد تاکید کنم مردم مال خود را در اختیار هر کسی قرار 
ندهند و در این پرونده مردم به امید سود بیشتر اموال 

خود را در اختیار این متهم قرار دادند
علی صالحی دادستان عمومی و انقلاب تهران نهم 
مهر نیز گفته  بود پنج دستگاه خودروی سواری متعلق 
به شرکت کوروش کمپانی برای پرداخت مطالبات 

مالباختگان به مزایده گذاشته می شود

عضو کمیسیون عمران مجلس:
 سامانه خودنویس، ابزاری

 برای شفافیت در بازار مسکن است
عضو کمیسیون عمران مجلس شورای اسلامی به 
اهمیت فعالیت سامانه خودنویس در کاهش انحصار 
مشاورین املاک اشاره و تاکید کرد که این سامانه 

می تواند موجب شفافیت بازار مسکن شود
مهر- غلامرضا شریعتی اندراتی، عضو کمیسیون 
عمران مجلس شورای اسلامی با اشاره به ضرورت 
استفاده از سامانه خودنویس در قراردادهای اجاره بهای 
مسکن گفت: سامانه خودنویس می تواند به شکستن 
انحصار مشاورین املاک و کاهش هزینه های مردم 
کمک کند. این سامانه به افراد این امکان را می‌دهد که 
خودشان مستقیمًاً معاملاتشان را ثبت و درج کنند که 
این فرآیند علاوه بر کاهش هزینه های اضافی، شفافیت 

مالی را نیز در کشور افزایش می‌دهد
وی با تاکید بر اینکه این سامانه می تواند اطلاعات 
دقیق تری در حوزه معاملات مسکن فراهم کند، افزود: 
وجود واسطه ها در معاملات مسکن، به ویژه مشاورین 
املاک، در برخی موارد می تواند منجر به ایجاد 
قیمت های کاذب شود. با استفاده از سامانه خودنویس، 
این واسطه گری کاهش یافته و بازار اجاره بها به سمت 

شفافیت بیشتری حرکت می کند
شریعتی اندراتی در ادامه اظهار کرد: هر فردی که در 
یک معامله حضور دارد، طبیعتًاً به دنبال منافع خود 
است و در بسیاری از موارد مشاورین املاک نیز به 
دنبال کسب سود بیشتر هستند. اما با استفاده از این 
سامانه، طرف های اصلی معامله، یعنی موجر و مستأجر 
یا فروشنده و خریدار، می‌توانند مستقیمًاً با یکدیگر 
ارتباط برقرار کنند و از سودجویی های غیرضروری 

واسطه ها جلوگیری کنند
وی همچنین به لزوم ایجاد شفافیت در معاملات 
مسکن توسط دولت اشاره کرد و گفت: دولت 
و دستگاه های اجرایی کشور باید با استفاده از 
سامانه هایی مانند خودنویس، به شفافیت در بازار 
مسکن کمک کنند. وظیفه دولت این است که ابزارهایی 
را در اختیار مردم قرار دهد تا آنها بتوانند به راحتی و 

بدون سردرگمی معاملات خود را انجام دهند
شریعتی اندراتی با تاکید بر اهمیت شفافیت در قوای 
سه گانه و نقش آنها در حمایت از سامانه های مشابه 
خودنویس تصریح کرد: یکی از الزامات دستگاه‌های 
اجرایی کشور و حتی قوای سه گانه، حمایت از این نوع 
سامانه ها است. سامانه خودنویس می تواند به عنوان 
یکی از ابزارهای شفاف سازی و کاهش تورم در بخش 
مسکن عمل کند و انتظار داریم که دولت و دیگر نهادها 

به طور جدی از آن حمایت کنند
عضو کمیسیون عمران مجلس با اشاره به تأثیر سامانه 
خودنویس بر کاهش بار اقتصادی مردم گفت: امیدواریم 
با استفاده از این سامانه، هزینه های اضافی که بر مردم 
برای انعقاد قرارداد اجاره بها تحمیل می شود، کاهش 
یابد و شاهد بهبود وضعیت بازار مسکن باشیم. سامانه 
خودنویس یک گام مهم در جهت تسهیل معاملات 

مسکن و بهبود شفافیت مالی در این حوزه است
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وزیر آموزش و پرورش خبر داد:
 تدوین آیین نامه جدید

 رتبه بندی معلمان
وزیر آموزش و پرورش با اشاره به تدوین آیین نامه 
جدید رتبه بندی معلمان بیان کرد: انتظار می‌رود 
پایش آیین نامه رتبه بندی قبلی و تدوین آیین نامه 

جدید با سرعت و دقت پیگیری شود
ایسنا- علیرضا کاظمی وزیر آموزش و پرورش در 
بیست و پنجمین جلسه شورای معاونان که در محل 
وزارت آموزش و پرورش برگزار شد با اشاره به تدوین 
آیین نامه جدید رتبه بندی معلمان بیان کرد: انتظار 
می رود پایش آیین نامه رتبه بندی قبلی و تدوین 

آیین نامه جدید با سرعت و دقت پیگیری شود
وی در ادامه بر استقرار رتبه بندی برای فاقدین و نو 

استخدامی‌ها تأکید کرد
کاظمی به لایحه بودجه سال آینده اشاره کرد و 
گفت: در این مسیر باید همه نیازها به سرعت احصاء 
و حداقل ۵۰ درصد پاداش بازنشستگی فرهنگیان در 
سال جاری و سال آینده در بودجه گنجانده شود تا 

پرداختها به روز شود
وزیر آموزش و پرورش با ارائه گزارشی از دیدارهای 
اخیر و نشست شورای عالی به ریاست رییس 
جمهوری بیان کرد: در تمامی دیدارها و نشست ها 
تأکید کردم  که سیاست کلان ما در آموزش و پرورش 
ارتقای جایگاه نظام تعلیم و تربیت است و این ارتقاء به 

نقشه راه نیاز دارد
وی در ادامه افزود: برای دومین بار در ۱۱ سال اخیر 
جلسه شورای عالی آموزش و پرورش با حضور رییس 
جمهور برگزار شد و این رویکرد بازتاب های خوبی 
داشته است و این امر در مسیر پیش رو منجر به رفع 

بسیاری از مسائل آموزش و پرورش خواهد شد. 
وی خروجی جلسه بعد از نشست شورای عالی 
آموزش و پرورش را مثبت ارزیابی کرد و گفت: بعد 
از این نشست، رییس جمهوری اعلام آمادگی کردند 
که مشکل فضاهای آموزشی کشور را  بر اساس 
نیازمندی ها و طرح و برنامه های اعلامی؛ حل و فصل 

کنند

عضو اتاق بازرگانی ایران :
رانت واردات، صادرکنندگان را 

زمین‌گیر کرد
نایب رئیس کمیسیون توسعه صادرات غیرنفتی اتاق 
بازرگانی ایران با بیان اینکه رانت واردات، صادرکننده 
را نابود کرده و دولت باید یک فکر اساسی برای حل این 
مشکل داشته باشد، از ورود صرافان و خودروسازان به 

صادرات پسته و خرما خبر داد
ایسنا- محمدعلی محمدمیرزائیان با بیان اینکه 
سیاست رفع تعهد ارزی، مانع صادرات محصولات 
کشاوری است، اظهار کرد: اینکه صادرکننده 
محصولات کشاورزی بر مبنای دلار آزاد ارز مورد نیاز 
خود را تهیه کند  و ارز حاصل از صادرات را به نرخ ارز 
نیمایی به واردکننده خودرو، موبایل و غیره‌ بدهد امکان 
پذیر نیست. به همین دلیل استفاده از کارت های 

اجاره‌ای و یک بار مصرف رونق گرفته است.  
به گفته وی برخی شرکت های خودروسازی با 
رانت تعرفه های گمرکی را از طریق ارتباطات خود 
بالا بردند و تبدیل به صادرکننده پسته و خرما شدند 
و همه صادرکنندگان برند و چندساله ما کار خود را 
تعطیل کرده‌اند. شرکت های خودروسازی پسته خود 
را یک دلار زیر قیمت صادرکننده ایرانی می فروشند 
و صادرکننده ما دیگر نمی تواند به فعالیت خود ادامه 
دهد. بنابراین وضعیت صادرات پسته و خرما هم در 
حال نابودی است و احتمالا به وضعیت فرش دستباف 

دچار خواهند شد
میرزائیان با بیان اینکه صادرکنندگان نمی توانند با 
خودروسازان که از رانت بهره مند هستند، رقابت کنند، 
تصریح کرد: تعداد زیادی از صرافان هم در حال تبدیل 
به صادرکننده پسته و خرما شدند و این محصولات را 
می خرند و صادر می‌کنند. چراکه مشتریان را از قبل 

می شناختند.  
نایب رئیس کمیسیون توسعه صادرات غیرنفتی 
اتاق بازرگانی ایران با بیان اینکه صاحبان کارت های 
بازرگانی اجاره‌ای هم از رانت واردات استفاده می کنند، 
گفت: رانت واردات، صادرکننده را نابود کرده و دولت 
باید یک فکر اساسی برای حل این مشکل داشته باشد.  

به گفته وی امسال حدود ۲۰۰ هزار تن پسته، ۳۰۰ 
هزار تن کشمش و یک میلیون و ۳۰۰ هزار تن خرما 

داریم که ۵۰۰ هزار تن از این مقدار باید صادر شود

عضو کمیسیون آموزش مجلس :
خدمت بیشتر به مردم با افزایش 
اختیار استانداران فراهم می شود

نماینده مردم میانه در مجلس گفت: خدمت بیشتر 
به مردم با افزایش اختیار استانداران فراهم می شود

بهار- مهدی اسماعیلی در گفت‌وگو با خانه ملت با 
اشاره به ضرورت افزایش اختیار به استانداران، گفت: 
نظام بروکراسی بسیار طولانی و پیچیده از مشکلات 
کشور است که در بستر خدمتگذاری بر مردم اثر 
منفی گذاشته، از گذشته تا کنون دغدغه نمایندگان 
این بوده که فضا و بستر خدمت را برای مدیران 
میدانی فراهم کند و این کار با تعاملات بیشتر بین 

دولت ومجلس دنبال می شود
نماینده مردم میانه در مجلس ادامه داد: مدیران 
بدون اختیار و برنامه نمی توانند موفق باشند، 
مخصوصا اکنون جنگ موزاییکی به موفقیت های 
بیشتری دست یافته، چرا که در این جنگ مدیران و 
میدان داران بدون توجه به فرمانده ای واحد، مسیر را 
در چارچوب آرمانی که برای آن ترسیم شده طی می 
کنند؛ بنابراین معتقدم تفویض اختیار به استانداران 
و در میدان عمل بودن مبتنی بر روحیه جهادی می 

تواند بسیاری از مشکلات مردم را حل کند
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ابراهیم سحرخیز« معاون اسبق آموزش متوسطه وزارت آموزش و پرورش :
آموزش و پرورش گزینه روی میز دولت ها نبوده است

بهار-معاون اسبق آموزش متوسطه وزارت آموزش و 
پرورش کمبود معلم را از دلایل غیرمستقیم تنبیه بدنی 
دانست و گفت: در گزینش معلم و ناظم دقت کافی 

صورت نمی‌گیرد
به گزارش بهار،»ابراهیم سحرخیز« معاون اسبق 
آموزش متوسطه وزارت آموزش و پرورش درخصوص 
چرایی وقوع تنبیه بدنی در مدارس به ایلنا گفت: عزم 
در آموزش و پرورش برای مبارزه با تنبیه بدنی جدی 
است. علی‌رغم همه تنگناها و ضعف های موجود در 
بخش های مختلف، آموزش و پرورش در خصوص 
توانمندسازی معلمان از لحاظ اخلاقی واقعًاً متمرکز 
است تا نگذارد معلمان به سمت تنبیه بدنی دانش 
آموز بروند. البته تنبیه و تشویق در معنای عام، بحثی 
گسترده در روانشناسی یادگیری است که حتمًاً باید 
اعمال شود و این تنبیه بدنی است که ما با آن مخالفیم. 
اما بالاخره در ایران 107 هزار مدرسه داریم که در 
مساحتی به گستردگی ایران پراکنده شده‌اند. بعضی از 
این مدارس تنگناهایی نیز از نظر فضا و تجهیزات برای 
شیطنت های کودکانه دارند. گاه کمبود تاب آوری در 
معلمان و کج سلیقگی کادر مدرسه به عنوان مدیر، 
معاون یا ناظم موجب بروز اتفاقات این چنینی می شود. 
اگر امروز بیشتر شاهد این موارد هستیم به دلیل 
دسترسی رسانه‌ای است. اما در نهایت با این موارد 

برخورد قاطع صورت می‌گیرد
وی در خصوص حساسیت نسبت به بروز تنبیه 
بدنی در مدارس گفت: تا آن جا که من مطلعم تمام 
دولت ها نسبت به این موضوع حساس هستند زیرا 
امر اخلاقی، وجدانی، عاطفی و احساسی است. قطعًاً 
همکاران فرهنگی نیز دل خوشی از افرادی که چنین 
عکس‌العملی نشان می‌دهند ندارند و والدین نیز پیگیر 

هستند
به گفته وی برخورد آموزش و پرورش با تنبیه بدنی در 
قالب هیئت های رسیدگی به تخلفات صورت می‌گیرد. 
اما در موراد حاد، قوه قضائیه نیز می تواند به‌طور مستقل 
وارد عمل شود تا این عمل علاوه بر تنبیهات اداری -که 

برای شخص خاطی اعمال می‌شود- تنبیهات حقوقی 
و کیفری هم به دنبال داشته باشد

سحرخیز در خصوص اقدام بازدارنده آموزش و 
پرورش در زمینه تنبیه بدنی گفت: چگونگی این 
اقدامات به نوع برخورد بستگی دارد؛ ممکن است تعلیق 
صورت بگیرد یا توبیخی در پرونده فرد درج شود. اما این 
اقدام در حد اخراج نیست، زیرا باید حیثیت و خانواده 
معلم را نیز در نظر گرفت. کارشناسان هیئت های 
رسیدگی به تخلفات این موارد را بررسی می کنند و 
پس از پرس‌وجو به جمع‌بندی می‌رسند. در نهایت با 
توجه به آیین نامه برخورد مقتضی با شخص صورت 

می‌گیرد
سحرخیز در پاسخ به این سؤال که آیا در مرحله 
گزینش معلمان، از نظر مهارت رفتار با کودکان و 
نوجوانان نیز غربال گری صورت می‌گیرد یا خیر 
پاسخ داد: این نکته مهمی است؛ ما هم در زمینه 
جذب و گزینش معلم و هم در زمان خدمت آنان نیاز 
به آموزش های تکمیلی داریم. مشکلات معیشتی، 
مشکلات تردد و سایر مسائلی که در شهر و روستا به‌ 

اشکال مختلفی بروز می کند وجود دارند و گاه بعضی 
از معلمان به ناچار و بدون سابقه کافی به معاونت و یا 
مدیریت مدرسه منصوب می شوند. تعلیم و تربیت 
یک بحث جدی و تخصصی است و نیاز به  شرح صدر 
و حوصله بالا دارد. البته شرح صدر در مدیر و ناظم 

مدرسه باید در سطح بالاتری باشد
وی تاید کرد: بحث دیگر موضوع نظارت های بالینی 
آموزش و پرورش است که به دلیل کمبود نیروی 

انسانی متأسفانه کاهش داشته است
ما دنبال آموزش و پرورش ارزان هستیم

معاون اسبق آموزش متوسطه در دولت دهم تصریح 
کرد: ما می خواهیم آموزش و پرورش را ارزان اداره 
کنیم. چهل درصد از کارمندان دولت در آموزش و 
پرورش شاغل هستند که با کمتر از 10 درصد )9.8 
درصد( از بودجه عمومی اداره می شود. در کجای دنیا 
کشوری می‌شناسید که با شانزده میلیون دانش آموز، 
از بودجه کمتر از 10 درصد سهم داشته باشد؟ در کدام 

کشور کلاس‌ها چهل نفره هستند؟
وی افزود: فردی هست که در گروه های تلگرامی 

ادعا می کند، که در ژاپن نیز کلاس ها 40 نفره هستند. 
این فرد محترم توجه نمی کند که ژاپن بعد از نیوزلند 
بیشترین حقوق را به معلمان پرداخت می کند؛ 
منظم ترین و مرفه ترین شرایط و بهترین امکانات 
آموزشی را برای دانش آموزان فراهم کرده و از طرف 
دیگر نیز تربیت افراد در خانواده های ژاپنی با ایران 

قابل قیاس نیست
سحرخیز در ادامه گفت: 33 درصد از دانش آموزان 
ما در دوره ابتدایی قادر به نوشتن اسم خود نیستند و 
بدون ضابطه این افراد را به پایه های بالاتر می فرستیم. 
بخش اعظم این افت تحصیلی متوجه معلم ها است. 
ما در گزینش معلم ها بی توجه عمل کرده‌ایم. مگر 
قرار نبود آموزش ضمن خدمت تداوم داشته باشد؟ 
آموزش ضمن خدمت به شکل مجازی درآمده است. 
این آموزش کافی نیست و باید به صورت حضوری 
دربیاید. باید نظارت بالینی آموزش و پرورش صورت 
بگیرد و به توان مندی معلمانمان ایمان داشته باشیم. 
همچنین قرار بود هر دو الی سه سال یک بار پایش 
صلاحیت معلمان انجام شود که نمی‌دانیم سرانجام 

آن چه شد
معلمان کمترین حقوق را در میان کارمندان 

دولت دریافت می کنند
سحرخیز گفت: معلمان کمترین دریافتی را در 
میان کارکنان دولت دارند. مبلغ حکم مهم نیست 
زیرا معلمان تنها همان حقوق دریافتی را دارند ولی 
کارمندان دیگر مواردی مانند حق ایاب و ذهاب، 
مناسبت‌ها، حق مأموریت و غیره را نیز دریافت 

می کنند
وی افزود: تنها در زمان جنگ بود که آموزش و 
پرورش 18 تا 20 درصد از بودجه عمومی سهم داشت. 
از اواخر دولت آقای هاشمی رفسنجانی تا الان این 
سهم سیر نزولی داشته و کمترین مقدار را در دولت 
سیزدهم تجربه کرد که 9.8 درصد بود. باید تا سال 
1404 صبر کرد و دید که آقای پزشکیان چه بودجه‌ای 
برای آموزش و پرورش در نظر می‌گیرند. این مسائل 

بی تأثیر نیست

بهار- نائب رئیس کمیسیون تحول، نوآوری و بهره وری اتاق 
بازرگانی تهران گفت: بیش‌تر از ۷۰درصد ترافیک اینترنت کشور 
فیلتر شده و پیام رسان ها و برنامه هایی که این میزان از ترافیک را 
به خود اختصاص می دهند فیلتر هستند و البته پس از فیلترینگ 

نیز از همین میزان ترافیک برخوردار بوده اند
به گزارش بهار، رضا قربانی، نائب رئیس کمیسیون تحول، 
نوآوری و بهره وری اتاق بازرگانی تهران از لزوم رفع هر چه سریع تر 
فیلترینگ در اینترنت ایران گفت و توضیح داد: مطالبه‌ عمومی که 
از دولت در مورد اینترنت ایران وجود دارد رفع اختلالات است، 
اختلالاتی که متقاضیان یک اینترنت پایدار در کشور را دچار 
مشکل کرده و از جمله این افراد می توان به گِِیمرها اشاره کرد، این 
اختلالات برآمده از فیلترینگ گسترده در اینترنت ایران است تا 
جایی که اکنون بیش تر از ۷۰درصد ترافیک اینترنت کشور فیلتر 
شده و به عبارت دیگر پیام رسان ها و برنامه هایی که این میزان از 
ترافیک را به خود اختصاص می دهند فیلتر هستند و جالب آنکه 
پس از فیلترینگ نیز از همین میزان ترافیک برخوردار بوده اند در 
حالی که دسترسی به آنها مشکل شده است. این اشکال، مطالبه 
عمومی را برای دسترسی آزاد به سرویس هایی که تا این میزان از 
ترافیک را به خود اختصاص داده اند ایجاد کرده در حالی که این 
مطالبه عمومی امروز در کشور ما به یک تخلف تبدیل شده است. 

وی افزود: فیلترینگ در ایران مکانیسم قانونی دارد و انتظار 

می رود کارگروه تعیین مصادیق محتوای مجرمانه که شش 
نفر از اعضای آن را دولتی ها تشکیل می دهند این موضوع را 
بررسی کنند؛ وزیر ارتباطات و فناوری اطلاعات، وزیر فرهنگ 
و ارشاد اسلامی، وزیر علوم، تحقیقات و فناوری، وزیر آموزش و 
پرورش، وزیر دادگستری و وزیر اطلاعات شش عضو دولتی این 
کارگروه هستند و ظاهر امر این است که این شش تن در راستای 
سیاست های دولت چهاردهم با رفع فیلترینگ موافق هستند و 
بنابراین انتظاری که از اعضای دولتی وجود دارد  این است که 
این شش تن شماری از اعضای غیردولتی را نیز اقناع و آنها را 
با خود همراه کنند؛ شش عضو غیردولتی دادستان کل کشور، 
رئیس سازمان صدا و سیما، فرمانده کل انتظامی، یک کارشناس 
فناوری اطلاعات و ارتباطات به انتخاب کمیسیون صنایع و معادن 

مجلس، یک نفر از نمایندگان عضو کمیسیون قضایی و حقوقی 
مجلس و رئیس سازمان تبلیغات اسلامی هستند. 

نائب رئیس کمیسیون تحول، نوآوری و بهره‌وری اتاق بازرگانی 
تهران تصریح کرد: به باور من رفع فیلترینگ ساده ترین کاری 
است که دولت چهاردهم می تواند انجام دهد و برای این کار با 
مسائل پیچیده ای همچون مذاکره با امریکا و دیگر دولت های 
متخاصم دارد مواجه نیست بلکه یک مساله ملی است که البته 
حل آن ممکن است دولت را با فشار از سوی گروه های داخلی 
رویارو کند، گروه هایی که نتایج عملکرد آنها در سال های گذشته 
در کشور نمایان شده است. حتی در راستای گفته های این 
گروه ها برنامه ها و پیام رسان های داخلی هم در مواجهه با انواع 
خارجی فیلترشده ایجاد شد اما پاسخگوی مطالبه عمومی نبود 
و فیلترینگ فقط به ورود وی پی ان هایی انجامید که مصرف 
ترافیک را دوبرابر و فضای اینترنت و ابزارها را آلوده می کند. بنا 
بر اینها مساله رفع فیلترینگ در کشور روشن و راهکار حل آن نیز 

واضح است. 
قربانی خاطرنشان کرد: من برای هیات دولت چهاردهم 
و در زیرمجموعه آن وزیر ارتباطات احترام قائل هستم؛ ایشان 
به صبر دعوت می کنند اما صبر تا کی؟ ضمن اینکه به دنبال 
حرف درمانی نیز نیستیم و در شرایطی که اعتماد مردم خدشه دار 

شده ادامه فیلترینگ حتی یک روز دیگر اشتباه است

نائب رئیس کمیسیون تحول، نوآوری و بهره وری اتاق بازرگانی :

۷۰درصد عامل ترافیک اینترنت کشور فیلترینگ است

بهار- عضو هیات علمی دانشگاه تهران با هشدار در باره وضعیت منابع آبی این 
کلان شهر گفت: سرانه منابع آب تجدیدپذیر داخلی و خارجی تهران کمتر از 
آستانه ۵۰۰ مترمکعب برای هر نفر در سال است و به همین دلیل از کم آبی 

مطلق رنج می برد
به گزارش بهار از ایرنا، شهریورماه امسال مسعود پزشکیان رئیس جمهور گفت: 
ما به تعادل بین منابع و مصارف بی توجهی کردیم و از طبیعت سیلی خواهیم 
خورد، در آینده در تهران آب و منابع را چگونه می خواهیم تأمین کنیم؟ تهران 
را طوری توسعه داده‌ایم که نمی توانیم در آینده فضای خوبی برای زندگی در آن 

داشته باشیم
بر همین اساس »بنفشه زهرایی« درباره شرایط بارگذاری جمعیت، صنایع 
و خدمات در تهران باتوجه‌ به وضعیت منابع آبی این کلان‌ شهر گفت: استان 
تهران با بیش از ۱۴ میلیون نفر جمعیت، پرجمعیت ترین استان کشور است؛ 
بیش از ۶۰ درصد این جمعیت در شهر تهران زندگی می کنند و استاندار تهران 
اً اعلام کرده جمعیت تهران به بیش از ۱۸ میلیون نفر رسیده و سالانه پنج  اخیرً

درصد به این جمعیت اضافه می شود
وی افزود: صنایع استان نیز ۱۲ درصد صنایع کشور و ۱۵ درصد سهم اشتغال 
بخش صنعت کشور را به خود اختصاص داده‌اند این همه در حالی است که 
از نظر مساحت، استان تهران پس از استان های قم و البرز، رتبه سوم در بین 

کوچک ترین استان های کشور را به خود اختصاص داده است
»این آمار و ارقام خود گویای این است که حتی از نظر مساحت و جغرافیا، 
بارگذاری انجام شده روی استان تهران، متناسب با امکانات طبیعی آن نیست.«

این استاد دانشگاه تهران ادامه داد: از منظر منابع آب، باوجود تمام آب های 

انتقالی از خارج از استان تهران، سرانه منابع آب تجدید پذیر داخلی و خارجی آن 
کمتر از آستانه ۵۰۰ متر مکعب برای هر نفر در سال است و به همین دلیل تهران 

از کم آبی مطلق رنج می برد
زهرایی گفت: باوجود بارگذاری بسیار قابل توجه جمعیتی و صنعتی، ۶۵ درصد 
برداشت های آب استان توسط بخش کشاورزی مورد استفاده قرار می‌گیرد 
که نشان از رقابت بیمارگونه بخش های مختلف در دست‌اندازی به منابع آب 

داخلی و انتقالی به این استان دارد
وی خاطرنشان کرد: در کارگروه ملی سازگاری با کم آبی، برنامه سازگاری با 
کم آبی استان تهران تصویب شده و نظارت بر اجرای آن صورت می‌گیرد؛ این 
برنامه اساسًاً ناظر به مدیریت مصرف آب در استان و شهر تهران است و در مورد 

روندهای توسعه شهر تهران، مصوبه‌ای ندارد
عضو هیات علمی دانشگاه تهران افزود: به نظر می‌رسد روند توسعه در 
شهرهای بزرگ کشور از جمله تهران، از یک برنامه درازمدت تبعیت نمی کند 
و دولت های مختلف بر حسب سلیقه رؤسای جمهور و وزرا، نسخه های بدون 
مطالعه برای توسعه شهرها می‌پیچند، نمونه بارز آن بارگذاری های مربوط به 
طرح مسکن ملی است که در بسیاری از استان ها بدون هیچ گونه پشتوانه آبی 

تصویب و در دست اجراست
زهرایی درباره عدم رویکرد دولت چهاردهم در توسعه پروژه های 
شهرک سازی و مسکن سازی در تهران و حاشیه ها و فقدان ظرفیت بیشتر 
تهران برای توسعه خاطرنشان کرد: اینکه رئیس جمهور توجه خاص به کم آبی 
تهران دارد و توسعه بیشتر در این استان را جایز نمی‌داند، نکته مثبتی است؛ ولی 
سؤالی که در حاشیه صحبت های وی مطرح شد این است که انتقال پایتخت به 

سواحل جنوب کشور، ناظر به کدام مطالعه است؟ واقعیت این است که اگرچه 
توجه مسئولان عالی‌رتبه کشور به کم آبی مغتنم است؛ ولی ناظر به یک برنامه 

منسجم برای ساماندهی ناترازی منابع و مصارف آب کشور نیست
وی ادامه داد: سؤالی که برای کارشناسان مطرح است این است که آیا 
صحبت های رئیس جمهور مانع ادامه ساخت‌وساز در غرب و شرق تهران 
می شود؟ اگر چنین است، ذی نفعان حقیقی و حقوقی طرح های توسعه در 
دست اجرا در جنوب و شرق و غرب تهران چگونه مدیریت خواهند شد؟ آنچه 
از گذشته آموخته‌ایم این است که رویکردهای مختلف دولت ها به توسعه تهران 
فقط باعث اندک کاهش یا افزایش سرعت توسعه تهران شده است؛ ولی توسعه 

آن هیچ گاه متوقف نشده است
استاد دانشگاه تهران پیشنهادهایی را برای سازگاری هرچه بیشتر کلان شهرها 
به خصوص مناطقی که درگیر مشکل کم آبی هستند مطرح کرد و گفت: 
شرکت های آب و فاضلاب باید توجه ویژه‌ای به پیگیری برای اجرایی شدن 
استانداردهای مدیریت مصرف، ساماندهی بانک های اطلاعاتی مصرف آب و 
هدایت مشترکان به سمت مدیریت مصرف داشته باشند، رفع تعارض اقتصادی 
فروش و مصرف آب باید از اولویت های دولت چهاردهم باشد. این امر در برنامه 

هفتم توسعه نیز مورد تأکید قرار گرفته است
زهرایی توقف هرگونه توسعه )مسکن، صنعت و کشاورزی( که بسترساز 
مهاجرت بیشتر به تهران و بارگذاری بیشتر بر منابع آب شکننده آن شود را مورد 
تأکید قرارداد و گفت: کاهش بودجه های عمرانی کلان شهرها و اختصاص این 
منابع، به مناطقی که بر اساس سند ملی آمایش سرزمین باید سرریز جمعیت 

کلان شهرها را میزبانی کنند دیگر راهکار سازگاری با کم‌آبی است

هشدار عضو هیات علمی دانشگاه تهران:

تهران از کم آبی مطلق رنج می برد
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تیم ملی روئینگ ایران با کسب ۲ طلا، ۳ نقره و یک برنز به کار خود 
در مسابقات روئینگ قهرمانی آسیا پایان داد

ایرنا- مسابقات روئینگ قهرمانی آسیا روزهای ۱۹ تا ۲۲ مهر در 
شهر سمرقند ازبکستان برگزار شد که تیم ملی ایران با ۵ ورزشکار 
شامل مهسا جاور، زینب نوروزی، کیمیا زارعی، فاطمه مجلل و 

امیرحسین محمودپور در این پیکارها حضور داشت

در روز پایانی این پیکارها امیرحسین محمودپور در روئینگ 
تک نفره سبک‌وزن مردان در فینال با رقبایی از ویتنام، ازبکستان، 
قزاقستان، هنگ کنگ و عراق روبه‌رو شد و در پایان با زمان 
۷:۳۵.۳۳۳ دقیقه بر سکوی دوم ایستاد و نقره گرفت. در این ماده 

ورزشکاران عراق و ویتنام صاحب طلا و برنز شدند
در آخرین رقابت‌ نمایندگان کشورمان کیمیا زارعی و فاطمه 

مجلل در روئینگ دونفره سنگین‌وزن در فینال با رقبایی از 
سنگاپور، چین، ازبکستان، هنگ کنگ و قزاقستان روبه‌رو شدند و 
در نهایت با زمان ۸:۱۴.۷۴۸ دقیقه سوم و صاحب مدال برنز شدند. 
در این ماده ورزشکاران چین و ازبکستان صاحب طلا و نقره شدند.بر 
این اساس تیم ایران با کسب ۲ طلا، ۳ نقره و یک برنز به کار خود در 

مسابقات روئینگ قهرمانی آسیا پایان داد

پایان روئینگ قهرمانی آسیا با ۶ مدال رنگارنگ نمایندگان ایران

 پیشنهاد ۱.۸ میلیون دلاری استقلال 
به سرمربی پرتغالی؟

روزنامه مصری مدعی شد یک تیم ایرانی برای 
جذب سرمربی الزمالک پیشنهاد ۱.۸ میلیون 

دلاری به او داده است
ایسنا- استقلال بعد از جواد نکونام جذب یک 
سرمربی خارجی را در دستور کار خود قرار داده و 
سخت در تلاش است تا یک سرمربی سرشناس 

خارجی را جذب کند
به نوشته البلد، تامر عبدالحمید، بازیکن سابق 
الزمالک مصر، در توییتی نوشت: مانوئل ژوزه گومز 
سرمربی الزمالک با پیشنهاد ۱.۸ میلیون دلاری 
یک باشگاه ایرانی مواجه شد اما تصمیم گرفت 
این پیشنهاد را رد کند و به حضورش در الزمالک 
ادامه دهد. پیشنهاد باشگاه ایرانی از ۱.۲ میلیون 
دلار آغاز شد و سپس به ۱.۸ میلیون دلار افزایش 
پیدا کرد با این حال گومز قصد جدایی از الزمالک 

را ندارد
هر چند که تامر عبدالحمید نامی از این باشگاه 
ایرانی نیاورده است اما به نظر می‌رسد این باشگاه 
استقلال است؛ چرا که تنها باشگاه ایرانی است 
که در حال حاضر به دنبال یک سرمربی خارجی 
است و طبق اعلام مدیران باشگاه در حال مذاکره با 

گزینه های خارجی است

دوری حداقل یک ساله قهرمان المپیک:
قهرمان المپیک پاریس هم به 

سرنوشت حسن یزدانی دچار شد
قهرمان المپیک پاریس نیز به جمع کشتی 
گیرانی اضافه شد که دستش را باید به تیغ 

جراحان بسپارد
ایسنا-رازامبک جمالوف در  نبود زائوربک 
سیداکوف، مدال طلای وزن ۷۴ کیلوگرم المپیک 
پاریس را از آن خود کرد. کشتی‌گیر روسی‌الاصل 
تیم ملی ازبکستان در فینال دایچی تاکاتانی 

ژاپنی را شکست داد
جمالوف اعلام کرد که آماده جراحی کتف 
می شود و این بدان معنا است که او یک سال از 
میادین دور خواهد بود و ممکن است به جهانی 

۲۰۲۵ نیز نرسد
بعد از پایان المپیک، حسن یزدانی و 
امیرعلی آذرپیرا از ایران و احمد تاج‌الدینوف 
داغستانی‌الاصل کشتی گیران دیگری بودند که 
خود را به تیغ جراحان سپردند و حالا جمالوف نیز 
به این فهرست اضافه می شود. مصدومیت همه 

این نفرات به جز آذرپیرا از ناحیه کتف بود
در غیاب او، زائوربک سیداکوف امیدوار است 
بتواند با بازگشت کشتی‌گیران روس به میادین، 

بار دیگر قدرت نمایی کند

 فدراسیون شطرنج ۵۰۰ روز 
بدون رئیس!

فدراسیون شطرنج یک سال و ۴ ماه است بدون 
رئیس اداره می شود و تا این لحظه هم خبری از 

برگزاری انتخابات این فدراسیون نیست
ایسنا- فدراسیون شطرنج ایران حدود یک سال 
و چهار ماه است که بدون رییس اداره می شود و 
در این مدت سه سرپرست برای این فدراسیون 

انتخاب شده است
بعد از اینکه حسن تامینی ۱۲ خرداد ۱۴۰۲ به 
دلایل آنچه که مشکلات شخصی عنوان شد 
از ریاست این فدراسیون استعفا کرد وزارت 
ورزش شهرام عظیمی را به عنوان سرپرست این 
فدراسیون انتخاب کرد. شهرام عظیمی با پایان 
دوره شش ماه سرپرستی و همچنین به دلیل 
گرفتن پست دیگر، از این سمت کناره‌گیری و 
وزارت ورزش در ۲۷ آذر ۱۴۰۲ شادی پریدر را 

جایگزین او کرد
پریدر حدود ۱۰ ماه سرپرستی این فدراسیون را 
برعهده داشت تا اینکه روز گذشته احمد دنیامالی 
وزیر ورزش و جوانان در حکمی محمودرضا 
امیاری را به عنوان سرپرست فدراسیون شطرنج 

منصوب کرد
کاظم دستگردی دبیر فدراسیون شطرنج در 
مورد برگزار شدن مجمع انتخاباتی این فدراسیون 
به ایسنا گفت: منتظر هستیم وزارت ورزش 
شرایط جدید را مشخص کند تا ما هم سریعتر 

برای برگزاری انتخابات اقدام کنیم
در طول دوره ۱۰ ماهه سرپرستی پریدر ثبت نام 
از کاندیداها در فروردین ۱۴۰۳ انجام و ۱۳ نفر 
ثبت نام کردند. ابتدا قرار بود مجمع انتخاباتی 
در ۱۹ تیر انجام شود که به دلیل مشخص نبودن 
تایید صلاحیت کاندیداها انتخابات لغو و به ۲۴ 
مرداد موکول شد. بعد از آن با وجودی که تایید 
صلاحیت ۷ کاندیدا )فاطمه ابوالقاسمی، مجتبی 
ارشدی، احمدعلی بابایی، کمال جوانمرد، علیرضا 
خسروی، وحیده صوابیه و امیر عرفان هاشمی( 
مشخص شده بود اما درست سه روز قبل از 

برگزاری مجمع، مجددا انتخابات لغو شد
فدراسیون شطرنج ۵۰۰ روز است که رییس 
ندارد و با سرپرست اداره می شود و مشخص هم 
نیست که انتخابات چه زمانی برگزار خواهد شد. 
اکنون مشخص نیست که با توجه به تغییرات در 
سرپرستی، ثبت نام از کاندیداها مجددا انجام 
می شود و یا با همان کاندیداهای قبل برگزار 

خواهد شد

خبر

خبر

بازیکن سابق پرسپولیس شاگرد 
دقیقی شد

هافبک سابق پرسپولیس تهران به 
شمس آذر قزوین پیوست

ایرنا- میلاد سورگی که در روزهای ابتدایی 
لیگ بیست و چهارم از پرسپولیس جدا شده 
بود با عقد قراردادی به صورت رسمی به 
شمس آذر قزوین پیوست تا شاگرد سعید 

دقیقی در این تیم شود
وی فوتبال خود را در رده امید از پیکان آغاز 
کرده‌ و در سال ۱۴۰۰ و بعد از حضور یک ساله 
به امیدهای پرسپولیس پیوست. سورگی 
در سال ۱۴۰۲ با نظر یحیی گل محمدی 
به دلیل درخشش در امیدهای پرسپولیس و 
به تمرینات تیم بزرگسالان پرسپولیس اضافه 

شد
گفتنی است سینا حاتمی مهاجم ۲۲ ساله 
و سابق باشگاه خیبر خرم آباد نیز با عقد 
قراردادی به شمس آذر پیوست تا او هم 

همانند سورگی شاگرد دقیقی شود
 

درخشش سوارکار جوان کشورمان در مسابقات 
پرش با اسب هند:

 کاپ آسیا و شایسته ترین سوارکار 
به ایران رسید

 AEF CUP CSI مسابقات پرش با اسب
Y-B هندوستان که از ۱۹ مهرماه با حضور 
۱۲ سوارکار از ۱۱ کشور آغاز شده بود، با 
درخشش یزدان ملاافضل سوارکار ایران به 

پایان رسید
ایرنا- یزدان ملاافضل که با مربیگری آرش 
رحمتی به عنوان نماینده ایران در این رقابت ها 
حضور یافته بود، در نخستین روز مسابقات که 
به صورت یک راند با احتساب زمان برگزار شد، 
توانست راند اول را بدون خطا با موفقیت به 
پایان برساند و در پایان روز نخست رقابت ها در 

جایگاه نخست قرار گرفت
در رقابت های روز دوم و پایانی که به صورت 
یک راند با باراژ انجام شد، یزدان ملاافضل 
سوارکار جوان ایرانی با موفقیت در این راند، 
صدرنشینی خود را حفظ کرد تا کاپ آسیا را 
از آن خود کند.وی همچنین موفق شد کاپ 
سوارکار شایسته مسابقات را نیز از آن خود 
کند تا همه عناوین مسابقات به ایران تعلق 
بگیرد. از آنجا که سیاست های فدراسیون 
سوارکاری توجه ویژه به گروه های سنی پایه 
)نونهال، نوجوان و جوان( است و رده های سنی 
اهمیت خاصی دارند، فدراسیون سوارکاران 
جوان و بااستعداد خود را در جهت کسب 
تجربه حمایت می کند تا در آینده ای نه چندان 
دور در میادین بزرگی همچون بازی های 
آسیایی و المپیک و دیگر مسابقات مطرح 
سوارکاری جهان بدرخشند.در همین راستا 
فدراسیون سوارکاری پرامتیازترین سوارکار 
خود را برای مسابقات پرش کاپ آسیا رده 
جوانان AEF CUP CSI Y-B هندوستان و 
 AEF مسابقات پرش کاپ آسیا رده نوجوانان
CUP CSI J-B کره اعزام کرد.همچنین در 
 AEF بهمن ماه ۱۴۰۳ ایران میزبان مسابقات

CUP با اسب قرضی خواهد بود

درخواست مهم گاریدو پیش از دیدار 
سرنوشت ساز:

  پرواز زودهنگام پرسپولیس 
به سمت قطر

با نظر سرمربی اسپانیایی سرخ پوشان کاروان 
این تیم زودتر راهی کشور قطر خواهد شد

ایرنا- بعد از پیروزی پرسپولیس تهران در 
چارچوب هفته هفتم رقابت های لیگ برتر مقابل 
چادرملو اردکان، با توجه به برگزاری رقابت‌های 
ملی مسابقات باشگاهی از جمله رقابت های 

لیگ برتر به مدت دو هفته تعطیل شد
از همین رو خوان کارلوس گاریدو سرمربی 
اسپانیایی سرخ پوشان برای گذراندن تعطیلات 
و همچنین انجام برخی از امور شخصی ایران 
را ترک کرد و راهی اسپانیا شد. دور جدید 
تمرینات سرخ پوشان در شرایطی از روز 
پنجشنبه هفته گذشته آغاز شده که گاریدو 

امروز به ایران باز خواهد گشت
پرسپولیس بعد از پایان رقابت های ملی در 
هفته سوم لیگ نخبگان آسیا روز دوشنبه سی‌ام 
مهر باید از ساعت ۱۹:۳۰ در ورزشگاه جاسم 
بن حمد به مصاف السد قطر برود. با توجه به 
شکست قرمزها در دیدار نخست مقابل الاهلی 
عربستانی و تساوی خانگی در دومین دیدار 
مقابل پاختاکور ازبکستان، شاگردان گاریدو در 

این بازی نیاز مبرمی به هر ۳ امتیاز بازی دارند
با درخواست سرمربی اسپانیایی سرخ پوشان 
و با توجه به حساسیت این بازی، کاروان 
پرسپولیس پنجشنبه تهران را به مقصد دوحه 
ترک خواهد کرد و ۴ روز پیش از دیدار خود با 
السد در قطر اردو خواهد زد تا با استفاده از 
امکانات کشور میزبان خود را برای دیدار حساس 
و سرنوشت ساز خود آماده کند.گفتنی است 
سرخ پوشان بعد از این دیدار روز سه شنبه به 
تهران باز خواهند گشت تا خود را آماده بازی با 

شمس آذر قزوین آماده کنند

گرگ پارسی، امپراتور دنیای عضله:
هادی چوپان نایب قهرمان مسترالمپیا ۲۰۲۴ شد

کسب مدال های طلا، نقره و برنز مستر المپیا 
و عنوان قهرمانی در ۲ رقابت‌ آرنولد کلاسیک 
در آمریکا و انگلیس از نابغه ایران، یک امپراطور 

بزرگ در جهان عضله ساخته است
به گزارش بهارازایرنا، سال ۲۰۱۹ بزرگان 
دنیای عضله شاهد ظهور غول جدیدی از غرب 
آسیا بودند؛ غولی که با لقب گرگ ایرانی در 
لاس‌وگاس حضور پیدا کرد و در برابر چشم 
نامداران توانست مدال برنز مستر المپیا را از آن 

خود کند
در آن روزها سوال کارشناسان جهانی این 
بود که چرا یک آسیایی باید در قلب آمریکا 
تاریخ سازی کند و این شاهزاده پارسی کیست 
که با لقب گرگ ایرانی به دنبال پایان دادن به 
سیطره بزرگان در این رشته است؟ هر چند 
برخی به دنبال آن بودند تا برنز هادی را یک 
اتفاق در مستر المپیا قلمداد کنند اما چوپان با 
وجود تمام مشکلات پیش‌رو در سال ۲۰۲۰ بار 
دیگر موفق شد در جمع چهار نفر برتر قرار گیرد 
اما به مدال نرسید. کوتاه شدن دست هادی از 
مدال مستر المپیا به معنای پایان تاریخ سازی 
او نبود و پسر شیرازی در سال های بعد روند 

تاریخ سازی خود را ادامه داد
۶ حضور متوالی در جمع چهار نفر برتر مستر 
المپیا، واقعیتی را پیش‌روی جهانیان قرار داد که 
برنز وی اتفاق نبود، بلکه حاصل یک اراده قوی 
است. چوپان هر چند که در سال ۲۰۲۱ بار دیگر 
مدال برنز کسب کرد اما وی دیگر به این عنوان 
قانع نبود بلکه تلاش کرد تا با عبور از تمام موانع 
فاتح ساندو شود. تکرار برنز سال ۲۰۱۹ از سوی 
هادی چوپان نشان داد این مرد پارسی در مسیر 

درست قهرمانی قرار گرفته و می تواند پرچمدار 
ایران و آسیا در لاس‌وگاس باشد

فتح ساندو و آوردن آن به ایران یک اتفاق 
تاریخی در ورزش کشور و قاره کهن بود. وی 
این عنوان ارزشمند را به سرزمین آورد تا به سان 
یکی از کتیبه های تاریخی ایران زمین آن را در 
شیراز نصب کند. ساندو که شاهزاده ایران آن 
را به سرزمین پارس آورد، بسان نقش رستمی 
است که حکایت از تارخ سازی یکی از فرزندان 
این مرز و بوم دارد نقشی که تا دهه های متوالی 
مردم از آن به عنوان یک افتخار بی نظیر یاد 

خواهند کرد
گرگ ایرانی برخلاف لقب خشن، قلب 
مهربانی دارد، وی افزون بر ظرفیت های 

قهرمانی و استایل فوق‌العاده، اخلاق بی نظیری 
دارد که نشان از یک ایرانی اصیل است؛ وی در 
نخستین حضور در آمریکا موفق به فتح قلب 
دوستداران بدنسازی شد و در کنار نشان برنز، 

عنوان قهرمان مردمی را از آن خود کرد
اوج هنر شاهزاده پارسی سال ۲۰۲۲ تاریخ 
مستر المپیا بود که تاریخ مستر را به گونه 
دیگری نوشت، در آن سال هادی به آمریکا سفر 
کرد تا بتواند به جهانیان نشان دهد که این رشته 
در انحصار چند کشور نیست. وی در فینال 
رقابت ها موفق به عبور از درک لانسفوردی 
شد که یکی از محبوب ترین ورزشکاران استیچ 
مستر المپیا به شمار می‌رود. چوپان موفق شد 
نماد ساندو را به ایران بیاورد و آن را در شهر 

مشاهیر و افسانه ها نصب کرد تا استان فارس 
یک نشان ارزشمند جهانی دیگر داشته باشد، 
نمادی که تنها ۱۸ نفر در جهان موفق به کسب 

آن شدند
چوپان با افتخاراتی ورزشی و اخلاق پهلوانی 
همیشه محبوب دل ایران بوده است؛ او رفتار 
ساده، سالم و بدون آلایشی دارد. مدال طلای 
مستر المپیا و نشان ساندو هادی را از مردم ایران 
جدا نکرد بلکه حُُب این ورزشکار بیشتر در دل 
مردم ریشه دواند. چوپان بعد از نشان ارزشمند 
ساندو یک نشان ملی از سوی هموطنانش 
دریافت و با رای مردم به عنوان بهترین ورزشکار 
سال ۱۴۰۱ انتخاب شد. او ایران و ایرانی را 
دوست و حتی برای این کار از نماد اقوام ایرانی 
استفاده می کند. پیام او با لباس زیبای بختیاری 
در کنار سفره هفت‌سین یکی از اقدامات مهم 

این پهلوان در سال ۱۴۰۲ بود
نام هادی دیگر محصور در جغرافیای ایران 
نیست بلکه آوازه پسر شیرازی اکنون جهان 
ورزش را فرا گرفته و جوانان و نوجوانان ایرانی به 
خود می بالند که گرگ ایرانی در کنار بزرگانی 
مانند فیل هیس، آرنولد، رونی کلمن و درک 

لانسفورد قرار گرفته است
گرگ پارسی که اکنون نامی شناخته شده در 
جهان عضله به شمار می‌رود دیگر به ساندو قانع 
نیست بلکه توانسته ۲ عنوان آرنولد کلاسیک 
را در کشور آمریکا و انگلیس کسب کند. هادی 
دیگر آن گچ کار شیرزای نیست که با سختی در 
باشگاه های بدنسازی حضور پیدا می کرد بلکه او 
امپراطور ایرانی دنیای عضله است که جهانیان 

آرزوی قرار گرفتن در کنار وی را دارند

کارشناس بسکتبال ایران معتقد است که وضعیت فصل جدید 
لیگ برتر خوب نیست و فدراسیون باید از کارشناسان مسائل 

مالی بیشتر استفاده کند
به گزارش بهار از ایسنا رضا هنگام پور درباره شرایط خوب تیم 
بسکتبال فولاد هرمزگان نسبت به فصول قبل، توضیح داد: در 
فصل های گذشته تیم ما از نظر بودجه و فنی به دلیل شرایط بد 
مدیریتی از بین رفته بود و در واقع از چرخه فولاد کنار گذاشته 
شدیم. امسال اما مسئولان استانی و خصوصا نماینده استان کمک 
کرد و معتقد بود که این تیم پتانسیل زیادی دارد. مسئولان فولاد 
هم در چند روزی که وقت داشتیم نهایت همکاری را کردند و تیم 
به خوبی بسته شد. تعداد بازیکنان ما خیلی کم است و بودجه 
نداریم که بازیکن دیگری بگیریم و تنها بازیکن خارجی خود را 

نهایی کردیم که سال گذشته هم کنار ما بود
او ادامه داد: سعی کردیم بازیکنانی مثل احسان و وحید 
دلیرزهان، محمد یوسف‌وند و ترابی را جذب کنیم که بنده در 
سال های قبل با آن ها کار کرده و شناخت کافی داشتم. همچنین 
بازیکنانی را گرفتیم که به آب و هوای جنوب نیز عادت داشته 
و شرایط باشگاه را درک کرده و همراهی کنند. با یک بازی هم 
نمی شود قضاوت کنیم و در نهایت هم باخت باخت است. به بازی 
قشنگ هم امتیاز نمی‌دهند و به نظرم باید مقابل طبیعت نهایت 
تلاش را می کردیم تا برنده باشیم و آن روز شرایط برای پیروزی 

ما فراهم بود
هنگام پور درباره اعتراضش نسبت به داوری بازی طبیعت و فولاد 
نیز گفت: بی‌احترامی نمی کنم ولی داوری در حد آن بازی نبود. 

خیلی ها تصور می کردند بازی یکطرفه است و گروه داوری خوب 
نبود. در اواخر بازی آقای شاهین طبع هم صدایش درآمد. البته 
علت باخت را نمی توان داوری دانست و فکر می کنم تحلیل رفتن 
بدن بازیکنان ما و آماده نبودن برای ۴۰ دقیقه بازی سخت بود که 
باعث شکست تیم ما شد. یک جاهایی به سنتر و گارد تیم استراحت 
بیشتری می‌دادیم تا بهتر استفاده کنیم و حقیقتا بازیکن نداشتیم. 
علت اصلی اینکه ما در دقایق آخر کوارتر سوم و چهارم مثل 
کوارترهای اول و دوم نبودیم تحلیل رفتن بدن ها بود و امیدوارم 

برای ادامه فصل کیفیت بدنی بهتری در زمین ارائه کنیم
کارشناس بسکتبال ایران درباره دلایل وضعیت بد لیگ برتر 
امسال نیز توضیح داد: به نظرم مشکل اصلی مشخص نبودن 
برنامه ها از سال قبل است. اینکه فقط یک تاریخ برای شروع لیگ 
اعلام شود درست نیست. ما خیلی دیر برای ارتباط گرفتن با تیم ها 
آماده می شویم. البته با توجه به اینکه سال خاصی بود و با فوت 

رئیس جمهور شرایط کشور بسیار متفاوت شد، نمی شود فقط 
فدراسیون را زیر سوال برد. با این حال می‌شد صبوری بیشتری 
کنیم و لیگ را با دو سه هفته یا یک ماه تاخیر بیشتر برگزار کنیم 
تا همه چیز سر جایش باشد. به نظرم بهتر بود که امسال برای 
تیم هایی مثل ذوب آهن که تازه به لیگ آمدند و اتفاق خوبی است 
زمان بیشتری می‌دادیم. الان اکثر تیم ها آماده نیستند و برخی 

بازی ها در حد لیگ نیست
سرمربی تیم بسکتبال فولاد هرمزگان اظهار کرد: امیدوارم 
سال آینده این اتفاقات نیفتد و زودتر به فکر این موضوع باشیم. از 
وقتی به یاد دارم همیشه دو سه سال لیگ خوبی داشتیم و یکباره 
شرایط تیم ها خیلی بد می شد. به نظرم آقای جواد داوری باید از 
کارشناسانی که در بخش مالی، سرمایه گذاری و اسپانسرینگ 
تجربه خوبی دارند در سیستم استفاده کند تا یک برنامه‌ریزی 
خوبی صورت بگیرد. یکی از ضعف های بزرگ ما پخش زنده است. 
ما باید در شبکه ورزش حداقل یک یا دو بازی در هفته پخش زنده 
داشته باشیم تا بیننده با بسکتبال آشتی کند. اینکه پخش زنده 

فقط در شبکه های مجازی باشد به نظرم برد آنچنانی ندارد
او در پایان صحبت های خود راجع به هدفگذاری تیم فولاد برای 
فصل پیش رو نیز گفت: هنوز خیلی زود است که در این رابطه 
صحبت کنم اما با باشگاه و بازیکنان قرار گذاشتیم تا کار بزرگی 
انجام دهیم. باید تیم ما کامل جمع شود و طی سه چهار بازی دیگر 
خیلی مطمئن تر می توانم صحبت کنم. سال قبل نتایج خوبی 
نگرفتیم اما با این تیم، به نظرم امسال می توانیم کارهای بزرگی 

را انجام دهیم. 

کارشناس بسکتبال ایران :

 »پخش زنده« از ضعف های بزرگ لیگ بسکتبال است

مربی والیبال معتقد است با اینکه چند تیم بازیکنان خوبی دارند و در جام 
باشگاه های آسیا هم شرکت کرده‌اند اما دلیل بر این نیست که آنها را از 

پیش قهرمان لیگ برتر بدانیم
به گزارش بهاراز ایسنا، دو هفته از لیگ برتر والیبال گذشته و تیم سایپا 
تهران در فصل جاری متفاوت ظاهر شده است. این تیم هفته اول در یک 
بازی پنج گیمه شکست خورد اما در هفته دوم توانست حریف خود را 

شکست دهد و نخستین بردش را به دست بیاورد
محمد ترکاشوند، سرمربی سایپا در مورد دو هفته گذشته لیگ برتر به 
ایسنا گفت: در این دو هفته شاهد بازی های قشنگ و جذابی بودیم. برخی 
تیم ها تمرینات خود را زودتر شروع کردند و به مرز هماهنگی رسیده‌اند. 
چند تیم هم دیرتر شروع کردند و مقداری ناهماهنگ هستند. بالاخره در 
دو، سه هفته ممکن است نوسانات و ناهماهنگی هایی وجود داشته باشد 
اما در مجموع لیگ امسال نوید لیگی خوب و پویا می‌دهد. تیم ها به هم 

نزدیک هستند و این جذابیت لیگ را بالا می برد
هدف سایپا صعود به پلی آف است

او در مورد عملکرد تیم خود در دو هفته گذشته لیگ بیان کرد: ما هم 
جزو تیم هایی بودیم که تمرینات را دیر شروع کردیم و مشکلاتی در 
هماهنگی داریم اما شرایطمان هفته به هفته بهتر می شود. چه بسا اگر 
اشتباهات فردی نداشتیم، می توانستیم هفته اول هم برنده میدان باشیم 
اما متاسفانه چون بازی تدارکاتی کم داشتیم و هماهنگی بین بچه ها کم 
بود، آن بازی را واگذار کردیم. در مجموع شرایط ما رو به رشد و خوب است. 

هفته به هفته روی نقاط ضعفمان کار می کنیم و برای هر بازی برنامه 
خاص خود را داریم. تیم‌ها را دست کم نمی‌گیریم. تیم ها همه خوب و 
نزدیک به هم هستند  و از پیش نمی شود گفت کدام تیم برنده و کدام تیم 
بازنده است. بعد از سال ها سایپا را تحویل گرفته‌ایم که سال گذشته هیج 

بردی نداشت اما امسال تیمی را بسته‌ایم تا نتایج خوبی بگیریم
این مربی در پاسخ به این سوال که به مرحله پلی آف هم فکر می کنید، 
بیان کرد: شک نکنید هدف این است که جزو هشت تیم باشیم و در آن 
مرحله هم هر چه تیم ها کم اشتباه تر ظاهر شوند، می توانند به مراحل 

بالاتر صعود کنند
قهرمان لیگ مشخص نیست

ترکاشوند با بیان اینکه قهرمان این دوره از مسابقات از پیش مشخص 
نیست، تاکید کرد: چند تیم شرایط خوبی دارند. در باشگاه های آسیا 
هم شرکت کردند و بازیکنان خوبی را به خدمت گرفتند اما لیگ امسال 
پویاست و تیم ها حاشیه امنیت ندارند. ممکن است در پلی آف و لیگ 
خیلی اتفاقات بیفتد. در لیگ برخی هفته ها دو بازی داریم، خستگی، فشار 
مسابقات، آسیب دیدگی، رفت و آمدها و دلایل دیگر ممکن است گاهی 
به تیم ها لطمه بزند و این نوسانات ممکن است تیم ها را از شرایط ایده آل 

خارج کند. در مجموع پلی آف مهم است.    
او در واکنش به ۱۳ تیمی بودن لیگ گفت: ای کاش ۱۲ یا ۱۴ تیم بود. از 
سوی دیگر خیلی از بازیکنان ما خارج از کشور بازی می کنند و خیلی از 
بازیکنان جوان ما می توانند از طریق همین لیگ شناسایی شوند و رشد 

کنند. در نتیجه این جوانان به بازی کردن و دیده شدن نیاز دارند. بنابراین 
اگر یک تیم کمتر شود باز شرایط برای این جوانان سخت تر می شود. در 

مجموع اگر ۱۴ یا ۱۲ تیم بود، بهتر می شد
دوشت داشتیم لژیونرها در ایران می ماندند

این مربی در مورد حضور بازیکنان باکیفیت در خارج از کشور گفت: 
ورزشکاران اکنون حرفه‌ای فکر می کنند و حق طبیعی آنهاست که از نظر 
قراردادی آینده خود را تضمین کنند. شرایط اقتصادی الان خوب نیست 
و آنجا چون قراردادها دلاری بسته می شود، مبلغ بالاتری می‌گیرند و 
لیگ کوتاه تری هم دارند. به همین دلیل آنجا بازی می کنند. با این حال ما 
دوست داشتیم در ایران می مانند تا کیفیت لیگ بالاتر برود و می توانستیم 
بازیکنان خارجی خوب هم بیاوریم تا باعث رشد لیگ و والیبالمان شود. 

شاید این موضوع در افت والیبال ما در سال های اخیر تاثیرگذار بوده است

مربی والیبال:

دوست داشتیم لژیونرها در ایران می ماندند
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کانون های بازنشستگی مأمنی مطمئن برای پیگیری دغدغه ها و مطالبات این قشر هستند

در ادامه فعالیت دبیرخانه شورای راهبردی شرکای اجتماعی تامین 
اجتماعی گیلان ، مطالبات و دغدغه های جامعه بازنشستگان این سازمان 
در نشست اعضای هیات مدیره کانون استان با مدیرکل تامین اجتماعی 
گیلان مورد نقد و بررسی قرار گرفت .به گزارش روابط عمومی و امور فرهنگی 
اداره کل تامین اجتماعی استان گیلان ، کیوان مرتضوی با بیان اینکه کانون 
های بازنشستگی مأمن و ماوایی مطمئن و مرجعی رسمی با هویت مستقل 

حقوقی برای طرح و پیگیری دغدغه ها و مطالبات این قشر هستند ، از کانونها 
به منزله بازویی برای سازمان جهت ساماندهی و اجرای مطلوب فعالیتها یاد 
نموده و اذعان داشت اقدامات ارزنده ای همچون طرح مرشدان و المپیادهای 
ورزشی بازنشستگان ، طرح کرامت رضوی و گردشگری تعای بخش در قالب 
اعزام به سفر زیارتی مشهد مقدس ، اعطای تسهیلات وام قرض الحسنه و 
امور مربوط به بیمه تکمیلی همگی از فرایندهای پیچیده و دشواری است 

که با مساعدت کانونها در حال انجام است . وی با اشاره به اینکه در حال حاضر 
حدود 200 هزار مستمری بگیر در استان گیلان ماهانه رقمی نزدیک به 
1950 میلیارد تومان تعهدات دریافت مینمایند و 125 هزار نفر از این تعداد را 
بازنشستگان تشکیل میدهند افزود : هفده کانون شهرستانی و کانون استان 
به مثابه بازوانی قدرتمند برای تامین اجتماعی گیلان در امر فعالیتهای 

فرهنگی اجتماعی و پیگیری امور این عزیزان مشارکت دارند . 

 کاشت 4500 تن برنج 
در کلات سالیانه

دومین جشنواره برنج کلات در روستای مرزی 
سنگ دیوار این شهرستان برگزار شد

این برنج قدمتی 300 ساله داشته و این جشنواره 
نیز با هدف معرفی و شناساندن این برنج بومی 
محلی کلات، به عنوان قطب برنج استان همراه با 
برنامه های نمایش های آیینی همراه با نواختن 
سازهای بومی و ارائه محصولات مختلف همین 

منطقه برگزار شد
برنج دم‌سیاه از مرغوب ترین برنج های 

کشور است
نماینده مردم مشهد و کلات در مجلس شورای 
اسلامی در جشنواره برنج دم سیاه روستای 
مرزی سنگ دیوار کلات گفت: باتوجه به اینکه 
برنج مهمترین محصول کشاورزی شهرستان 
کلات است و برنج دم‌سیاه از مرغوب ترین برنج 
های کشور است؛ بنابراین برنج این منطقه در 
کشور از ارزش بالایی برخوردار است، ضمن اینکه 
شهرستان کلات و درگز پنج درصد از برنج مورد 

نیاز خراسان رضوی را تأمین می کند
احسان عظیمی راد؛ با اشاره به اینکه در دنیا صد 
و 10 هزار گونه برنج وجود دارد گفت: برنج صدری 
و دم سیاه در میان انواع برنج از جایگاه بالایی 

برخوردار است
وی در رابطه با احداث کارخانه برای حوزه 
محصولات کشاورزی افزود: برای احداث کارخانه 
های مرتبط با بخش کشاورزی و صنایع تبدیلی 
طی این سال ها اقدامات ویژه ای انجام شده و 
پیگیری های خوبی به جهت حمایت از محصولات 
کشاورزی به ویژه برنج در جهت قرار گرفتن تحت 
پوشش بیمه و ارائه تسهیلات بانکی خوبی برای 

شالیکاران در نظر گرفته شده است
 برنج دم سیاه کلات 300 سال قدمت دارد

فرماندار کلات نیز با اشاره به دومین سال 
برگزاری جشنواره برنج کلات، گفت: برنج دم 
سیاه کلات 300 سال قدمت دارد، این برنج از 
محصولاتی است که در صورت معرفی محصول و 
جذب سرمایه گذار در این حوزه می تواند اشتغالزا 

باشد
علی صلاحی افزود: سالانه 4500 تن برنج در 
1500 هکتار زمین در شهرستان کلات کشت 
می شود و هم اکنون در شهرستان کلات بیش از 
دو هزار خانوار به کشت برنج در شالیزار مشغول 

هستند
وی خاطرنشان کرد: در روستای سنگدیوار برنج 
باکیفیت کشت می شود و اگر مدتی ممنوعیت 

کشت اتفاق افتاد به دلیل کمبود آب بوده است

اسناد مالکیت پهنه شمال شرقی 
 زاهدان پس از ۵۰ سال صادر 

و تحویل مالکان گردید
 فاطمه سرگزی  سیستان و بلوچستان ، اسناد 
مالکیت پلاک ۳۱۷۷-اصلی واقع در پهنه شمال 
شرقی زاهدان به مساحت بیش از 43 هکتار 
، با حضور مهدی افتخاری مدیر کل ثبت اسناد و 
املاک استان و حجت‌الاسلام والمسلمین غلامرضا 
نجفی معاون اجتماعی و پیشگیری از وقوع جرم 
دادگستری استان در محل اداره کل ثبت اسناد و 

املاک استان تحویل مالکان گردید
در این جلسه مدیر کل ثبت اسناد و املاک استان با 
اشاره به قانون الزام به ثبت رسمی اموال غیر منقول 
گفت: اگر بتوانیم از ظرفیت و هنر رسانه استفاده 

کنیم خیلی از مشکلات قضایی بر طرف می شود
وی ادامه داد: معاونت اجتماعی و پیشگیری از 
وقوع جرم می تواند ، جرم را قبل از وقوع پیش بینی 
کند و اظهار داشت: اولین مرجعی که عدم تقابل 
سند عادی و سند رسمی را اعلام نمود معاونت 

اجتماعی و پیشگیری از وقوع جرم بود
مهدی افتخاری، با اشاره به نقش موثر وکلا در 
کاهش پرونده های قضایی خواستار توجه بیشتر 
معاونت اجتماعی و پیشگیری از وقوع جرم به این 

موضوع شدند
حجت الاسلام والمسلمین غلامرضا نجفی معاون 
اجتماعی و پیشگیری از وقوع جرم دادگستری 
استان برگزاری دوره آموزشی برای مشاورین 
املاک استان ، ارسال ۳۰ هزار پیامک به شماره 
تلفن های فعال و همچنین بازدید از ۵۰ مشاور 
املاک زاهدان و توضیح در خصوص قانون الزام به 
ثبت رسمی اموال غیر منقول را بخشی از اقدامات 
معاونت اجتماعی و پیشگیری از وقوع جرم 
دادگستری استان در خصوص این قانون عنوان 

کرد 
وی همچنین در خصوص قانون فروش آپارتمان 
ها افزود: واحد آپارتمانی که شناسنامه فنی داشته 
باشد ودر دفاتر اسناد رسمی به ثبت برسد ، سوابق و 
مشخصات آن مشخص است و از فروش آن به افراد 

دیگر جلو گیری می شود
معاون اجتماعی و پیشگیری از وقوع جرم 
دادگستری استان، با اشاره به سامانه پنجره واحد 
زمین اظهار داش : تمامی خدمات حوزه زمین و 
املاک باید از طریق این سامانه انجام شود. و کلیه 
دستگاه های اجرایی که مرتبط با حوزه زمین 
هستند مانند ثبت اسناد و املاک ، بنیاد مسکن 
انقلاب اسلامی ، سازمان ملی زمین و مسکن، 
جهاد کشاورزی و منابع طبیعی باید به این سامانه 

متصل شوند

خبر

بر اساس ارزیابی های صورت گرفته از شرکت 
کنندگان در جشنواره انتخاب مستمری 
بگیران نمونه ، از ده بازنشسته موفق ، فعال و 
شاخص تامین اجتماعی گیلان در عرصه های 
نویسندگی ، تدریس دانشگاهی ، پژوهش ، 
کارآفرینی و مشارکت های اجتماعی به عنوان 
چهره های علمی ، برجسته و اثرگذار در جامعه 

قدردانی به عمل آمد 
به گزارش روابط عمومی و امور فرهنگی 
اداره کل تامین اجتماعی استان گیلان ، در 
آئینی با حضور کیوان مرتضوی مدیرکل 
تامین اجتماعی گیلان ، عطاا.. صفی زاده 
رئیس کانون بازنشستگان کارگری استان و 
اعضای هیات مدیره کانون مدیران بازنشسته 
شهرستان رشت و پوراکبر بازرس کانونعالی 
بازنشستگان کشور ، از چهره های موفق و 
شاخص بازنشستگان تحت پوشش در عرصه 
های مختلف کارآفرینی ، تالیف کتاب ، تدریس 
دانشگاهی ، تحقیق و پژوهش ، نویسندگی 
، پیشکسوتان ایثارگر ، فعالان در حوزه های 
متنوع مشارکت های اجتماعی که علیرغم نائل 
گردیدن به بازنشستگی و قرار گرفتن در دوره 
سالمندی همچنان به شکل پویا و اثرگذار به 
ایفای نقش در جامعه می پردازند تجلیل گردید 

مدیرکل تامین اجتماعی گیلان در این آئین با 
بیان اینکه قریب به 200 هزار نفر مستمری بگیر 
به اتفاق افراد تبعی خود در سطح استان تحت 
پوشش قرار دارند که بیش از 60 درصد آنها را 
بازنشستگان تشکیل میدهند با گرامیداشت 
هفته سالمندان ، اذعان داشت : رزومه افراد 
منتخب سبب خرسندی و مایه مباهات و 
افتخار است که چنین فرهیختگانی در زمره 

بازنشستگان تامین اجتماعی در این خانواده 
بزرگ عضویت دارند . 

وی با بیان اینکه جشنواره انتخاب بازنشستگان 
نمونه در سالجاری با تغییرات زیاد در شاخصها 
و امتیازات برگزار شد اظهار داشت : شناسایی 
افراد مستعد ، توانمند ، پویا و فعال در عرصه های 
مختلف از ویژگی های این جشنواره بوده است . 

در این نشست هر یک از منتخبین با تبیین 

برخی دستاوردها و فعالیتهای خود به ارائه 
بیوگرافی و گزارشی مختصر از اقدامات شاخصی 

که سبب این گزینش شده است ، پرداخت .  
تالیف و ترجمه کتاب ، ارائه مقالات علمی 
پژوهشی ، فعالیت های هنری فرهنگی ، ادامه 
تحصیلات دانشگاهی ، تدریس در دانشگاههای 
مختلف ، کارآفرینی ، انجام مشارکت های 
اجتماعی و عام المنفعه در کنار مواردی 
همچون میزان سوابق بیمه پردازی ، موفقیت 
های علمی هنری ورزشی فرزندان ، ایثارگری 
و ... از جمله شاخص های انتخاب چهره های 

برجسته و منتخب در این تجلیل بوده است . 
در این نشست تشکیل انجمن نخبگان 
پیشکسوت در زمره یکی از اقدامات فرهنگی 
کانون های بازنشستگی جهت ایجاد بانک 
اطلاعاتی از چهره های موفق جامعه مستمری 
بگیران بازنشسته و بهره گیری از تجارت و 

تخصص های آنها پیشنهاد گردید .  
در این آئین از آقایان مجید محمدپور ، 
محمدرضا بینش برهمند ، هادی غلام نیای 
فومنی ، محمد حسینی سلکی سری ، مرتضی 
بهزاد فلاح پور ، محسن آریاپاد ، ایرج عفت پناه ، 
محمد مهدی خورسندی و خانم مینا خوشخو 

تجلیل به عمل آمد .  

از چهره های موفق و شاخص بازنشستگان تامین اجتماعی گیلان تجلیل گردید

بزرگ ترین عملیات متمرکز برداشت در بخش کشاورزی کشور با 
شروع برداشت محصول نیشکر از سطح ۷۳ هزار و ۹۶۰ هکتار از اراضی 
زیر کشت طرح های توسعه نیشکر در شمال و جنوب خوزستان آغاز 

شد
مدیرعامل شرکت توسعه نیشکر و صنایع جانبی با اعلام این خبر 
گفت: باتوجه به »داشت« مطلوبی که پشت سرگذشتیم، پیش‌بینی 
می شود ۶ میلیون و ۵۰۰ هزار تُنُ نیشکر برداشت شود که از این میزان 

بیش از ۷۰۰ هزار تن شکر تولید خواهد شد
دکتر عبدعلی ناصری بیان کرد: شرکت توسعه نیشکر با تولید بیش از 
۴۰ درصد شکر موردنیاز کشور، از ظرفیت بالایی برای رساندن کشور به 

خودکفایی در تولید این محصول راهبردی برخوردار است
وی، تولید حداکثری و تحقّّق »رشد تولید« را راهبرد اصلی صنعت 
نیشکر برشمرد و اعلام کرد که در سال بهره برداری جدید این هدف در 

سایه برنامه‌ریزی های انجام شده و تلاش همه کارکنان محقّّق می شود

مدیرعامل شرکت توسعه نیشکر همچنین ضمن قدردانی از همکاری 
سازمان آب و برق و استانداری خوزستان در برنامه‌ریزی برای تأمین آب 
مزارع نیشکر، گفت: علی‌رغم ناترازی برق در تابستان، به دلیل تولید 
»برق نیشکری« توسط ژنراتورها و توربوژنراتورهای موجود در صنعت 
نیشکر، مشکلی در تامین برق و همچنین پمپاژ آب موردنیاز مزارع از 

رودخانه ها نداشتیم
عملیات برداشت نیشکر هر ساله از اواخر مهرماه آغاز می شود و تا 
اواسط فروردین ماه سال آینده ادامه دارد. این عملیات بزرگترین 
عملیات متمرکز برداشت در بخش کشاورزی کشور است که 
۱۰۰ درصد به شکل ماشینی و با دستگاه های برداشت نیشکر به نام 

»هاروستر« انجام می شود
مزارع نیشکر در شهرستان های خرمشهر، شادگان، کارون، اهواز، 
باوی، شوش و شوشتر واقع شده‌اند. ظرفیت اسمی هر یک از واحدهای 
هشت گانه شرکت توسعه نیشکر و صنایع جانبی ۱۰۰ هزار تن شکر 

است
به گزارش روابط عمومی شرکت توسعه نیشکر و صنایع جانبی، از 
مجموع بالغ بر ۱۴ میلیون تُنُ محصولات زراعی و باغی خوزستان که 
باعث شده این استان در صدر تولیدکنندگان کشاورزی کشور قرار 

بگیرد، بیش از هفت میلیون تُنُ آن نیشکر است

برداشت نیشکر در خوزستان آغاز شد

احداث سه پروژه بزرگ ترافیکی و عمرانی شامل دو پایانه تاکسی 
رانی و یک ساختمان اداری در منطقه یک تهران آغاز می شود

به گزارش روابط عمومی شهرداری منطقه یک تهران، سید 
مهدی صباغ شهردار منطقه یک تهران گفت: پروژه های مسقف 
سازی پایانه شهید طهرانی و شهید شیعه زاده در منطقه یک در 

ادامه نهضت مسقف سازی پایانه ها که در پایانه ارم و تابناک انجام 
شده بود به ترتیب در ضلع جنوب خیابان شهرداری و ضلع جنوبی 
میدان تجریش و ساختمان اداری شهرداری منطقه یک در ضلع 
شرقی ساختمان فعلی در دستور کار قرار گرفت و به زودی آغاز 

می شود

او افزود: مسقف سازی پایانه شهید طهرانی به مساحت  یک 
هزار و 100 متر مربع، پایانه شهید شیعه زاده به مساحت ۸۳۰ 
متر مربع و احداث ساختمان جدید شهرداری منطقه یک نیز با 
 5 هزار و 760 متر مربع زیربنا در 8 طبقه، از پروژه های اجرایی

خواهند بود

آغاز به کار سه پروژه بزرگ ترافیکی و عمرانی در منطقه یک

معاون خدمات شهری و محیط زیست منطقه2  از نوسازی ناوگان 
خدمات شهری  خبر داد و گفت: در نخستین گام از نوسازی ناوگان 

،هشت دستگاه واترجت  به ناوگان اضافه شد
به گزارش روابط عمومی شهرداری منطقه2،علی اصغر طاهری گفت: 
توسعه، بهسازی و نوسازی شبکه ناوگان خدماتی در راستای خدمات‌ 

رسانی بهینه به شهروندان همواره مورد توجه مدیریت شهری است و 
ایجاد یا تقویت زیرساخت های لازم نقش بسزایی در خدمات رسانی 
مطلوب و جلب رضایت شهروندان خواهد داشت.وی افزود: درهمین 
راستا نوسازی ناوگان خدمات شهری دردستور کار قرار گرفت و درگام 
نخست هشت دستگاه واترجت جدید جایگزین دستگاه های قدیمی و 

فرسوده شد.معاون شهردار منطقه2 افزود: با توجه به استفاده روزانه و 
پر تکرار واترجت برای شستشوی المان ها و تاسیسات شهری ،نوسازی 
۵۰درصد واتر جت ها خود انجام و مابقی نیز در دستور کار قرار دارد تا از 
این طریق بتوانیم فرایند نوسازی را تقویت و کیفیت خدمات را افزایش 

دهیم

نوسازی ناوگان خدمات شهری  شهرداری منطقه2  

عملیات آسفالت نیمه مکانیزه در خیابان ها و کوچه های نواحی 
پنجگانه منطقه 19 برای جلب رضایتمندی و تسهیل تردد شهروندان 

تداوم دارد
به گزارش روابط عمومی شهرداری منطقه 19، محمد مهدی گندمی 
معاون فنی و عمرانی تصریح کرد: عملیات لکه گیری، اصلاح، ترمیم و 

نوسازی آسفالت معابر، کوچه ها وخیابان ها برای بهبود سیمای شهر و 
تردد روان شهروندان انجام شد.وی اظهار داشت: با هدف ارتقاء کیفی 
و بهسازی معابر و به منظور رفع موانع حرکتی وسایل نقلیه عمومی، 
یکدست نمودن معابر و روان سازی عبور و مرور شهری، لکه گیری 
و مرمت آسفالت در خیابان های شهیدان زلفی، ماستری و واشقانی 

فراهانی، آرایشخواه و محمدی به مساحت 4 هزار 700 متر مربع و با 
پخش 620 تن آسفالت انجام شد.این مسئول ادامه داد: خیابان شهید 
داداش پور و پاییزان دو در ناحیه سه، بهمنیار کوچه هجدهم، شهرک 
فرهنگیان دانش هفتم و هفدهم در ناحیه یک به مساحت 7 هزار و 670 

متر مربع با صرف هزار و 350 تن آسفالت بهسازی شد

بهسازی آسفالت بیش از 12 هزار متر مربع از کوچه های منطقه 19

صنعتگر چهارمحال و بختیاری برای نخستین بار در کشور موفق به تولید 
پاکت هاي اسپوت پوچ و اسپتیک تقویت دار شد. مدیرکل صنعت،معدن و 
تجارت چهارمحال و بختیاری با اعلام این خبر گفت:هومن مرتضایی از 
صنعتگران جوان و متخصص استان در کارخانه اي با مساحت بیست هزار متر 
مربع، اولین پاکت هاي اسپوت پوچ و پاکت هاي اسپتیک تقویت دار را در ایران 
تولید و روانه بازار مصرف کرد. فضل ا.. رحمتی تصریح کرد: این واحد صنعتی 
ظرفیت تولید دو میلیون و 500 تن کیسه بدون بافت پلاستیکی چند لایه از 
پلی اتیلن را دارد و با 600 میلیارد ریال سرمایه گذارخارجی )معادل 6600000 
یوآن( و 700 میلیارد ریالی سرمایه گذاری داخلی تکمیل و بهره برداری شده 
است. وی با تاکید بر سرمایه گذاری یک همت و 300 میلیارد ریالی این واحد 
صنعتی در مجموع افزود:محصولات این واحد در کشور برای نخستین بار تولید 
و روانه بازار شده است. فضل ا.. رحمتی با اشاره به صدور پروانه بهره برداری 
این واحدصنعتی دانش بنیان افزود: پاکت هاي اسپوت پوچ کاملا نفوذ ناپذیر 
و بهترین جایگزین براي بسته بندي هاي قدیمی است. وی گفت: از این بسته 

بندي براي استفاده در کلیه صنایع مواد غذایی از جمله رب گوجه، سس، انواع 
کنسانتره، پوره، ژله، مواد آرایشی و بهداشتی، آب، الکل، مواد اسیدي و انواع 
مایعات استفاده می شود. رحمتی تصریح کرد: پاکت هاي اسپتیک نوعی بسته 
بندي کاملا استریل براي نگهداري مدت زمان طولانی بدون مواد نگهدارنده 
و در دماي محیط است و از این بسته بندي براي رب گوجه، انواع پوره میوه، 
مواد آرایشی و بهداشتی، انواع روغن ها و صنایع دارو سازي استفاده می شود. 
مدیرکل صنعت،معدن و تجارت چهارمحال و بختیاری گفت: بسته بندي 
اسپتیک فرآیندي است که طی آن از ورود میکروارگانیسم ها به درون بسته در 
حین بسته بندي و پس از آن جلوگیري می شود. رحمتی گفت: با روند اسپتیک 
محصولات پایداري تولید می شوند که براي نگه داري نیاز به سردخانه ندارد. 
مدیرعامل این واحد صنعتی هم با اشاره به اینکه فرآیند اسپتیک شامل سه 
مرحله است، افزود: استریل کردن حرارتی محصول، استریل کردن مواد بسته 
بندي و استریل ماندن در طول زمان نگهداري در بسته بندي. این بسته بندي 
ها براي محصولات فرآوري شده به روش اسپتیک مناسب هستند که باید در 

دماي اتاق پر، ذخیره و توزیع شوند. هومن مرتضایی افزود: این کیسه ها راهی 
مناسب و کارآمد براي حمل و نقل مقادیر زیاد در فواصل طولانی هستند. وی 
گفت: همچنین کیسه هاي اسپتیک براي پر کردن و توزیع کارآمد مواد تازه، 
مواد با ماندگاري افزایش داده شده، مواد غذایی فرآوري شده و نگهداري بهتر 
محصولات غیر غذایی مناسب است. مرتضایی گفت:کیسه اسپتیک باعث 
عدم نفوذ اتمسفر محیط به داخل بسته و در نتیجه عدم رشد میکروب ها و 
میکروارگانیسم ها می شود واز این رو خواص ارگانولپتیک، ارزش غذایی، طعم. 
مزه و رنگ محتویات بسته بندي تغییر نمی کند. وی گفت: پاکت هاي اسپوت 
پوچ روشی مقرون به صرفه و کارآمد براي نگهداري و بسته بندي مایعات، 
خمیرها و ژل ها ست، با ماندگاري قوطی و راحتی یک کیسه آسان بازشو. این 
پاکت ها به کاربر اجازه میدهند هنگام استفاده از محتویات، کنترل بهتري دارد. 
وی افزود: کیسه های اسپوت پوچ )دهانه دار( به دلیل راحتی که براي کاربر 
نهایی و مزایایی که براي تولید کننده دارند، صنایع زیادي را تحت تاثیر قرار 

داده اند. 

نخستین بار در کشور، تولید پاکت هاي اسپوت پوچ واسپتیک تقویت دار در ایران 

خبر

 اجرایی شدن طرح همیار گاز 
در استان گلستان 

محدثه ساوری نژاد از گلستان- به گزارش روابط 
عمومی ،با هدف آشنایی بیشتر و بهتر  دانش آموزان و 
استفاده درست و بجا ازنعمت طبیعی گاز، طرح همیار 

گاز در استان گلستان انجام شد 
به گزارش روابط عمومی گاز گلستان _علی طالبی 
مدیرعامل شرکت گاز استان گلستان گفت: مسئله 
مصرف بهینه و ایمن گاز بسیار مهم است  به همین 
جهت باید تلاش کنیم تا راهکارهای صحیح  و درست 

مصرف را به مردم استان ارائه دهیم 
وی افزود: با آموزش درست و کامل در خصوص 
مصرف بهینه و ایمن گاز می توانیم بخشی از ناترازی 
ها را جبران کنیم تا شاهد هیچ گونه قطعی نباشیم و 
این آموزش و ارائه راهکارها  جز ترویج فرهنگسازی و 
آگاهی بخشی به مردم و دانش آموزان  محقق نخواهد 

شد 
علی طالبی ادامه داد:  آموزش های مربوط به گازکه 
برای  دانش آموزان در نظر گرفته شده است با محوریت 
طرح همیار گاز در مدارس استان انجام می شود  وهمه 
ی دانش آموزان با مفاهیم مربوط به گاز و صرفه جویی 
و استفاده درست و بجا از این نعمت طبیعی آشنا می 

شوند
شایان ذکر است در پایان نیز از پوستر همیار گاز 

رونمایی شد

مترو قم در انتظار تامین واگن
معاون فنی و اجرایی سازمان قطار شهری قم 
گفت:خط نخست مترو قم پس از ابلاغیه مصوبه 
سازمان برنامه در دو فاز تعریف شد و فاز اول به مرحله 
نهایی و تکمیل رسیده و با تامین ناوگان توسط 
دولت و انجام تست های سرد و گرم این خط آماده 

مسافر پذیری است
قم-فاطمه میرزابابایی،عماد معینی در حاشیه 
بازدید اصحاب رسانه از ایستگاه مترو شهید مطهری 
اظهار کرد: پروژه مترو قم در کنار 9 کلانشهر کشور 
آماده بهره برداری است و جز کلانشهر هایی هستیم 
که با ورود ناوگان میتوانیم حمل و نقل همگانی به 

صورت مترو راه اندازی کنیم
وی با اشاره به اقدامات انجام شده در طی این پروژه 
افزود: خطمترو پس از ابلاغیه مصوبه سازمان برنامه 
به دلیل مشکلات تامین اعتبارات در دو فاز تعریف 
شد و فاز اول به مرحله نهایی و تکمیل رسیده و با 
تامین ناوگان توسط دولت و انجام تست های سرد و 

گرم این خط آماده مسافر پذیری است
معاون فنی و اجرایی سازمان قطار شهری 
شهرداری قم با بیان اینکه ایستگاه مترو شهید 
مطهری در سه طبقه احداث شده و مابقی ایستگاه  
ها دو طبقه است خاطرنشان کرد: طبقه بالا به 
عنوان طبقه تهویه و طبقه همکف به عنوان فضای 
عمومی با سه ورودی اصلی احداث شده که با تقسیم 

مسافر میتوان وارد بخش سکو شد
وی در خصوص خط پروژه مترو قم تصریح کرد: 
پس ازاخذ مصوبه خط مترو قم، مطالعات این خط 
آغاز و در حال انجام است و تا کنون 52 درصد 

پیشرفت داشته است
معینی اضافه کرد: براساس ضوابط و نشریه 707 
پس از کامل شدن مطالعات وارد مرحله طراحی 
مقدماتی، انتخاب پیمانکار و شروع خط خواهیم 

شد
وی ابراز کرد: همچنین در خط مترو قم با هدف 
بهبود شرایط استفاده افراد دارای معلولیت، نابینایان 
و سالمندان تلاش شده است تا این موضوع ازجمله 
طراحی و اجرای آسانسور معلولان به تعداد چهار 
مورد برای دسترسی افراد به طبقات و سکوی مسافر 

از سطح زمین به کار رفته است
معاون فنی و اجرایی سازمان قطار شهری قم از 
نصب تجهیزات در فاز نخست پروژه مترو خبر داد 
و گفت: علائم و تابلوهای راهنمای مسیر، سیستم 
اعلام و اطفای حریق و همچنین روشنایی تونل به 

طور کامل نصب شده است
وی در پایان اضافه کرد: به دلایل خارج نشدن ارز 
از کشور و موضوعات مربوط تحریم پروژه رو سازی 
مترو قم براساس تولیدات داخلی و بومی ساخته شد 

و این به عنوان الگوی برای سایر کلانشهرهاست

همزمان با گرامیداشت هفته انتظامی 
نشست مشترک قضایی انتظامی استان 

در گرگان 
در این نشست رئیس کل دادگستری گلستان از تلاش 
های مجموعه انتظامی استان برای برقراری امنیت 
قدردانی کرد و گفت: در نتیجه هماهنگی قضایی و 
انتظامی،  امنیت مطلوب در استان وجود دارد و این 

امنیت از سوی مردم نیز  احساس می شود
آسیابی با تاکید بر اینکه حامی پلیس خدمتگزار 
هستیم، گفت: لازمه یک جامعه امن، وجود پلیس 
مقتدر است و دادگستری استان قاطعانه حامی 

مجموعه انتظامی است
فرمانده انتظامی استان هم در این نشست با قدردانی 
از حمایت های دستگاه قضائی از پلیس، گفت: تعامل 
بسیار خوبی بین پلیس و دستگاه قضائی استان وجود 
دارد و قدردان حمایت های دستگاه قضایی استان 

هستیم
سردار دادگر با تاکید بر لزوم همراهی و همکاری سایر 
دستگاه ها و سازمان های متولی در راستای تولید و 
تامین امنیت،افزود: هرچقدر بسترهای فرهنگی، 
اقتصادی و زیرساخت های استان قویتر باشد حجم کار 

انتظامی و قضائی کمتر خواهد شد. 
در پایان نشست رئیس کل دادگستری استان گلستان 
با اهدای لوح تقدیر از تلاش های صادقانه و مجدانه 

فرمانده انتظامی گلستان قدردانی کرد
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7 7انرژی
نیروگاه های شرکت تولید نیروی برق تهران در ۶ ماه نخست سال 
امسال ۲.۵ درصد نسبت به مدت‌زمان مشابه در سال گذشته افزایش 

تولید انرژی داشته‌اند
ایرنا -در 6 ماه نخست سال ۱۴۰۳، نیروگاه‌های شرکت تولید نیروی 
برق تهران، ۲.۵ درصد نسبت به مدت‌زمان مشابه در سال گذشته 

افزایش تولید انرژی داشته‌اند

»یعقوب روحی« مدیرعامل شرکت تولید نیروی برق تهران در این 
باره گفت: در نیمه نخست سال ۱۴۰۳، در مجموع با تولید بیش از سه 
میلیارد و 770 میلیون کیلووات‌ساعت انرژی، افزایش ۲.۵ درصدی 
تولید در نیروگاه های زیر مجموعه این شرکت را نسبت به زمان مشابه 

در سال گذشته شاهد بودیم
وی افزود: واحدهای تولید انرژی باوجود قدیمی بودن بعد از پشت 

سر گذاشتن تعمیرات پیشگیرانه و دوره‌ای، آمادگی مطلوبی برای 
عبور موفق از تابستان سال ۱۴۰۳ داشتند

مدیرعامل شرکت تولید نیروی برق تهران خاطرنشان کرد: افزایش 
نیاز مصرف و ناترازی میان بخش تولید و تقاضای برق و اجرای 
برنامه های مدیریت مصرف برق در سال جاری، عامل تاثیرگذاری 

برای تراز کردن تولید و تقاضا و عبور موفق از اوج بار تابستان بود

در نیمه نخست امسال محقق شد؛افزایش ۲.۵ درصدی تولید برق نیروگاه های تهران

جلوگیری از انتشار ۱۲.۸ میلیون تن 
گاز گلخانه‌ای در نیمه نخست امسال

مرکز پایش منابع انرژی تجدید پذیر و تولید پراکنده 
اعلام کرد: در نیمه نخست امسال با بهره‌ برداری 
از نیروگاه های پاک از انتشار ۸/۱۲ میلیون تن گاز 

دی‌اکسیدکربن جلوگیری شد
ایرنا - بر اساس گزارش شش‌ ماهه مرکز پایش 
منابع انرژی تجدیدپذیر و تولید پراکنده، استان‌های 
خوزستان، بوشهر، چهارمحال‌ و بختیاری، تهران، 
کرمانشاه و ایلام به ترتیب بیشترین تولید انرژی پاک 

در بین استان های کشور را داشتند
در ادامه این گزارش گفته شده که این استان ها به 
همین نسبت از انتشار گازهای گلخانه‌ای در محدوده 

پیرامونی خود جلوگیری کرده اند
مرکز پایش منابع انرژی تجدید پذیر و تولید پراکنده 
با استفاده از ارزیابی چرخه حیات نیروگاه‌ها، میزان 

انتشار آلاینده ها را بررسی کرده است
پیشتر نیز شهریار صابر نایب‌ رئیس انجمن سازندگان 
و تأمین‌ کنندگان کالا و خدمات انرژی های تجدیدپذیر 
)ساتکا( درباره کسری برق در کشور گفت: توسعه 
نیروگاه های خورشیدی کوچک‌ مقیاس کلید حل 

ناترازی برق است

ساخت نیروگاه زیست توده در روستاهای 
خوزستان:

تولید انرژی از چرخه پسماند گیاهی 
و حیوانی

نیروگاه های زیست توده با حمایت از سرمایه گذاران در 
روستاهای استان خوزستان احداث می شود

رکنا-داوود میرشکار در گفت‌وگوی رسانه ای با اشاره 
به وجود دامداری های مختلف در روستاهای خوزستان 
بیان کرد: احداث نیروگاه زیستی در روستاهای استان با 
توجه به وجود مواد اولیه ضروری از جمله پسماند دامی و 

گیاهی می تواند به چرخه اقتصاد در روستاها کمک کند
وی با اعلام آمادگی اداره کل حفاظت محیط زیست 
خوزستان برای پیگیری تامین اعتبار طرح های احداث 
نیروگاه زیستی و خورشیدی در این استان افزود: تامین 
اعتبار و پرداخت تسهیلات از محل صندوق ملی محیط 
زیست به طرح های زیست محیطی خوزستان دنبال 

می شود
مدیرکل حفاظت محیط‌ زیست خوزستان، دامداری را 
شغل تعداد زیادی از روستاییان این استان دانست و گفت: 
پسماندهای حیوانی که از منابع تهدیدکننده محیط 
زیست در روستاها شناخته می شوند، با احداث نیروگاه 

زیستی به منبع درآمدزایی و فرصت تبدیل می شوند
وی ایجاد نیروگاه زیستی را اقدامی جدید دانست و افزود: 
احداث نیروگاه زیستی در برخی استان های کشور در حال 
پیگیری است که با توجه به ظرفیت های خوزستان، بهره 

گیری از این فرصت در استان ضروری است
مدیرکل حفاظت محیط‌ زیست خوزستان، اظهارکرد: 
احداث نیروگاه زیستی علاوه بر جمع آوری و حذف کامل 
پسماند گیاهی و حیوانی در محیط روستاها، کمک قابل 

توجهی به تامین برق خواهد داشت
وی مدیریت پسماند را یکی از دغدغه های اساسی 
زیست محیطی در دنیا دانست و افزود: چرخه اقتصادی 
مدیریت پسماند مورد غفلت قرار گرفته است که با 
تکمیل این چرخه اقتصادی می توان چرخ های اقتصادی 

روستاها و شهرهای خوزستان را به حرکت در آورد

 تکذیب هوافروشی 
در پمپ های بنزین

شرکت ملی پخش فرآورده های نفتی ایران انتشار 
ویدئوی کوتاه در برخی شبکه‌های اجتماعی در 

خصوص کم فروشی پمپ بنزین ها را نادرست خواند
ایرنا- روزهای اخیر در برخی شبکه های اجتماعی 
ویدئوی قدیمی کوتاهی بازنشر شده که در آن شخصی 
با یک بطری ۱.۵ لیتری برای خرید پمپ‌بنزین به 
جایگاه سوخت‌رسانی مراجعه و پس از پُرُ شدن بطری، 
عددی که نشانگر پمپ‌ بنزین نشان می‌دهد بیشتر از 

بنزین دریافتی است
شرکت ملی پخش فرآورده های نفتی ایران در پی 
انتشار فیلمی کوتاه در شبکه های اجتماعی با موضوع 
»معجزه پمپ بنزین های ایران«، با تاکید بر نادرست 
بودن اطلاعات ارائه شده در این فیلم، اعلام کرد: در 
فیلمی قدیمی که به‌تازگی در فضای مجازی بازنشر 
شده است، با یک ظرف غیراستاندارد میتر دیسپنسر* 
مورد آزمایش قرار می‌گیرد که همین امر موضوع 
ناصحیح بودن این آزمایش را از پایه مورد پرسش قرار 

می‌دهد
در ادامه توضیح شرکت ملی پخش فرآورده های نفتی 
آمده است: در فیلم منتشر شده در فضای مجازی، 
شخصی در یکی از پمپ بنزین ها اقدام به دریافت بنزین 
در یک بطری ۱.۵ لیتری می کند، اما رقم ۲.۲۹ به عنوان 
حجم بنزین دریافتی، نمایش داده می شود؛ در حالی‌ 
که بر اساس بازرسی‌های متعدد، امکان خطای ۳۰۰ 
درصدی برای تلمبه هایی که دارای برچسب اعتباری 
سازمان ملی استاندارد و پلمب شرکت ملی پخش 
فرآورده های نفتی هستند، وجود ندارد و به طور کامل 

تکذیب می‌شود
در ادامه تاکید شده تلمبه های فروش در جایگاه های 
عرضه سوخت مایع در بازه زمانی ماهانه از سوی 
کارشناسان شرکت ملی پخش فرآورده های نفتی 
در مناطق عملیاتی سراسر کشور با پیمانه های ۲۰ 
لیتری استاندارد آزمون شده است و چنانچه خطای 
اندازه‌گیری بیشتر از ۳۰ سی‌سی در ۲۰ لیتر باشد، میتر 

نصب شده در تلمبه مجدد تنظیم و پلمب می شود

خبر

خبر

آژانس بین‌المللی انرژی های تجدیدپذیر ضمن 
بی سابقه توصیف کردن رشد ظرفیت نیروگاه های 
تجدیدپذیر در سال ۲۰۲۳، درعین‌حال این رشد را 

برای مقابله با افزایش دمای کره زمین ناکافی دانست
به گزارش ایرنا و طبق اعلام وزارت نیرو، آژانس 
بین‌المللی انرژی های تجدیدپذیر )IRENA( با 
همکاری کشورهای امارات متحده عربی، جمهوری 
آذربایجان و برزیل به عنوان برگزارکنندگان 

COP۲۹ اجلاس های تغییرات آب‌وهوایی
، COP۲۸ و COP۳۰ به همراه اتحاد جهانی 
انرژی های تجدیدپذیر )GRA(، نخستین گزارش 
جهانی برای رصد پیشرفت برنامه سه برابر کردن 
انرژی های تجدیدپذیر و ۲ برابر شدن بهره‌وری انرژی 

تا سال ۲۰۳۰ را منتشر کردند
بر اساس یافته های این گزارش، رشد بی‌سابقه 
۴۷۳ گیگاواتی انرژی های تجدیدپذیر در سال 
۲۰۲۳، هنوز کافی نیست و هر ساله باید در جهان 
به طور متوسط یک هزار و ۴۴ گیگاوات به ظرفیت 

نیروگاه های تجدیدپذیر اضافه شود تا هدف 
محدودکردن افزایش دمای کره زمین به ۱.۵ درجه 

تحقق یابد
مشارکت های ملی تعیین شده فعلی )NDCs( تا 
سال ۲۰۳۰ تنها یک هزار و ۵۰۰ گیگاوات به ظرفیت 
انرژی تجدیدپذیر اضافه می‌کند، اما ما به اهداف از 
پیش تعیین شده به تعهد احداث بیش از هفت هزار 

گیگاوات نیاز داریم
سرمایه‌گذاری جهانی در انرژی های تجدیدپذیر در 
سال ۲۰۲۳ به رکورد ۵۷۰ میلیارد دلار رسید، اما این 
مقدار باید سه برابر شده و به ۱.۵ تریلیون دلار در سال 

برسد
علاوه بر این، سرمایه گذاری‌های فعلی به طور 
نامتناسبی فقط در کشورهای پیشرفته و چندین بازار 
نوظهور مانند چین، هند و برزیل متمرکز شده است. 
در بقیه کشورهای درحال توسعه فقط ۱۰ درصد از 
سرمایه گذاری های جهانی انرژی انجام شده است که 
این عدم تعادل نه تنها سرعت گذار جهانی انرژی، بلکه 

توزیع عادلانه منافع در جهان را نیز تهدید می‌کند
دستیابی به هدف اجماع جهانی انجام شده برای سه 
برابر کردن ظرفیت انرژی های تجدیدپذیر و ۲ برابر 
کردن بهره‌وری انرژی تا سال ۲۰۳۰ هنوز امکان پذیر 
است، اما نیاز به اقدام جهانی فوری برای غلبه بر موانع 
ساختاری و سیستمی دارد و کلید گذار موفق در این 
مرحله ارتقای زیرساخت‌های صنعت برق و بهره برداری 
از سیستم‌ها، اتخاذ سیاست های متناسب، توجه به 
زنجیره تامین تجهیزات و مهارت‌افزایی، تحول در 

تامین مالی و توسعه همکاری بین‌المللی است
در نهایت نیز به‌روزرسانی مشارکت‌های ملی 
تعیین شده کشورها که در سال ۲۰۲۵ روی می‌دهد، 
فرصتی است تا این شکاف ها برطرف شود. از سوی 
دیگر توافق بر سر یک هدف جدید جمعی کمی برای 
تامین مالی مقابله با تغییرات اقلیمی، از طریق توسعه 
تجدیدپذیرها و افزایش بهره‌وری انرژی در اجلاس 
COP۲۹ در کشور جمهوری آذربایجان امری حیاتی 

خواهد بود

آژانس بین المللی انرژی های تجدیدپذیر عنوان کرد؛

رشد ناکافی نیروگاه های تجدیدپذیر در جهان

عضو هیات علمی موسسه مطالعات بین‌المللی انرژی:
تحریم ها فرمالیته است؛ نفت ایران صادر می شود

عضو هیات علمی موسسه مطالعات بین‌المللی 
انرژی گفت: تحریم هایی که در چند روز گذشته علیه 
نفت ایران اعمال شد بیشتر حالت نمادین داشته و 
این پیام را دارد که باتوجه به حمله موشکی ایران به 
رژیم صهیونیستی این را به آنها القا می کند که امریکا 

از آنها حمایت خواهد کرد
به گزارش بهار، مرتضی بهروزی فر با ایلنا  درباره 
وضع تحریم های جدید نفتی علیه ایران و تاثیرات 
آن اظهار داشت: تحریم هایی که در چند روز گذشته 
علیه نفت ایران اعمال شد بیشتر حالت نمادین دارد 
یعنی پیام آن این است که باتوجه به حمله موشکی 
ایران به رژیم صهیونیستی این را به اسرائیلی ها القا 
می کند که امریکا از آنها حمایت می کند زیرا امریکا 
تاکنون تمام اقدامات تحریمی علیه ایران را اعمال 
کرده و هیچ روزنه‌ای را باز نگذاشته که بخواهد دوباره 

تحریم کند
وی افزود: ایران تاکنون با دور زدن تحریم؛ نفت را 
به شرکت های کوچک چینی فروخته و در آینده هم 
همین روال ادامه خواهد داشت مگر اینکه اگر امریکا 
بخواهد جلوی همین میزان صادرات را هم بگیرد که 
در این صورت باید فشار مضاعفی روی چین وارد کند، 
در هر حال اقدام جدید امریکا در رابطه با تحریم نفت 
ایران بیشتر حالت نمایدین دارد و موضوعی است 
که به اسرائیل نشان دهد که کنار آنهاست و از آنها 

پشتیبانی می کند
عضو هیات علمی موسسه مطالعات بین‌المللی 
انرژی گفت: تحریم هایی که تاکنون داشته‌ایم به 
قدری همه جانبه بوده که عملا نمی توانند چیز زیادی 
به آن اضافه کنند، زیرا قبلا کل نفتکش، صادرات و 
بیمه محموله های نفتی ایران تحریم شده و تحریم 
جدید نمادین است و شرکت های چینی که با دنیا 
ارتباط ندارند همچنان مشتری نفت ارزان و تخفیفی 

ایران خواهند بود
وی خاطرنشان کرد: تا زمانی که مشکلات ایران با 
جامعه جهانی حل نشود امکان توسعه صنعت نفت 
و اقتصاد ایران وجود ندارد، اینکه با دور زدن تحریم 
نفت را به شرکت های خاص و قیمت پایین و هزینه 

بالا بفروشیم و امکان انتقال پول را به کشور نداشته 
و نتوانیم آنچه را خود نیاز داریم مخصوصا ادوات و 
تجهیزات مورد نیاز برای سرمایه گذاری در کشور را 
خریداری کنیم و افزایش تولید داشته باشیم هرگونه 

تولید در کشور امکانپذیر نخواهد بود
بهروزی فر افزود: در شرایط امروز چاره‌ای نداریم 
که روابط خود را با دنیا روبراه کنیم و سرمایه، 
تکنولوژی، دانش و مدیریت خارجی را جذب و در 
تمام عرصه‌های اقتصادی وارد کنیم و گرنه روز بروز 
اوضاع بدتر می شود به طوری که ناترازی بنزین، گاز و 

برق تماما اثرات تحریم است
وی گفت: اکنون ناترازی گاز داریم و مصرف بخش 
خانگی، صنعتی و نیروگاهی نیز در حال افزایش 
است، مصرف گاز در کشور ما حتی نسبت به سال 
قبل ثابت نمی ماند و در حال رشد است و از سوی 
دیگر نه تنها افزایش تولید نداشته‌ایم بلکه اگر 
سرمایه گذاری انجام نشود کاهش تولید هم خواهیم 
داشت، کمااینکه پارسال ناترازی داشتیم و مجبور 
شدیم خوراک صنایع و پتروشیمی را قطع کنیم، 
مسئله اینکه اگر زمستان سختی هم باشد مشکلات 

مضاعف خواهد شد

این کارشناس حوزه انرژی تاکید کرد: اگر روی 
افزایش تولید و بهینه سازی مصرف برنامه‌ریزی 
درستی نداشته باشیم این مسئله سال به سال بدتر 
می شود و همچنان برای اینکه گاز خانگی را تامین 
کنیم مجبوریم گاز صنایع را کم کنیم، در زمستان 
امسال نیز نیروگاه ها مجبورند سوخت مایع بسوزانند 
که بخش قابل توجهی می تواند مازوت باشد و 
باعث آلایندگی هوای شهرهای بزرگ خواهد شد. 
از سوی دیگر، این شکل از توزیع سوخت صنایع و 
پتروشیمی هایی که با گاز کار می کنند را تحت تاثیر 
قرار خواهد داد و همه اینها هزینه‌هایی است که روی 

دست اقتصاد کشور باقی خواهد ماند
وی با اشاره به پیش‌بینی کسری ۲۵۰ تا ۳۰۰ 
میلیون متر مکعبی گاز در زمستان پیش‌رو گفت: 
برای رفع این کمبود قرارداد با ترکمنستان را داریم 
که حجم گاز دریافتی ناچیز است و تاثیری در رفع 
ناترازی نخواهد داشت مگر اینکه شرایطی ایجاد 
شود که به حجم گاز وارداتی اضافه شود؛ مورد دیگر 
اینکه حتی اگر تصور کنیم در قراردادی که با روسیه 
منعقد کردیم گاز به ایران ارسال کند، مسیر بسیار 
سخت خواهد بود زیرا اگر قرار باشد خط لوله از بستر 

دریای خزر عبور کند فوق‌العاده پرهزینه است چون 
آب های خزر نزدیک ایران جزء آب‌های عمیق است 
و شرکت های بسیار خاصی امکان لوله گذاری دارند 
که در شرایط فعلی برای ما میسر نیست. مسئله دیگر 
اینکه حتی اگر این مسیر وجود داشته باشد هم با 
وضعیت کنونی تحریم که برای هر سنت پولی که وارد 
کشور می شود دولت باید راه پیدا کند آیا این توان را 
داریم که ۲۰ میلیارد دلار در سال هزینه ناترازی گاز 

را به روسیه و یا ترکمنستان پرداخت کنیم؟
بهروزی فر یادآور شد: در هر حال اگر جمیع شرایط 
مهیا هم باشد باید در نظر داشته باشیم برای کشوری 
که دارای دومین ذخایر گاز دنیا است شایسته نیست 
که برای حل ناترازی به دیگر کشورها متوسل شود 
بنابراین تنها راه اینکه افزایش تولید داخلی داشته 
باشیم و متناسب با آن بهینه سازی مصرف داشته 
باشیم یعنی در صنعت، نیروگاه، پتروشیمی و منازل 

با حفظ رفاه و تولید؛ مصرف کمتری داشته باشیم
به گزارش ایلنا، وزارت خزانه‌داری آمریکا اخیرا 
اعلام کرد که در حال شناسایی »ناوگان مخفی« 
کشتی های نفتی ایران است که با دور زدن تحریم ها، 

نفت ایران را به فروش می‌رسانند
وزارت خزانه‌داری آمریکا برای همسویی با 
رژیم صهیونیستی در پی عملیات وعده صادق ۲، 
تحریم های جدیدی علیه بخش نفتی و پتروشیمی 

ایران اعلام کرد
 وزارت خزانه داری آمریکا در بیانیه‌ای ادعا کرد: این 
اقدام فشار مالی بر ایران را تشدید و توانایی این کشور 
برای کسب درآمد از بخش انرژی جهت تضعیف ثبات 
در منطقه و حمله به شرکا و متحدان آمریکا محدود 

می کند
بر اساس این بیانیه، وزارت خزانه‌داری آمریکا 
همچنین ۱۶ نهاد و ۱۷ کشتی را به عنوان اموال 

مسدود شده معرفی کرده است
وزارت امور خارجه آمریکا نیز اعلام کرد که شش 
شرکت و شش کشتی دیگر را به دلیل مشارکت 
آگاهانه در معامله مهم خرید، فروش، حمل و نقل 
یا بازاریابی نفت یا فرآورده های نفتی ایران تحریم 

عدم توجه به توسعه صنعت سی‌ان‌جی در سال های اخیر موجب افزایش 
واردات بنزین شده، موضوعی که اگر دولت فعلی به آن توجه کند می تواند 

راه فراری برای واردات بنزین باشد
به گزارش ایسنا، اوایل دهه ۸۰ شمسی  توسعه صنعت CNG با هدف 
متنوع سازی به سبد سوخت بخش حمل‌و نقل کشور به عنوان یک 
طرح ملی در دستور کار وزارت نفت قرار گرفت و طی دو دهه، با افت و 
خیرهای فراوان، حدود ۲۱ تا ۲۴ میلیون لیتر بنزین در روز با مصرف 

CNG جایگزین شد
حاصل دو دهه توسعه این صنعت به ایجاد ۲۵۰۰ جایگاه‌ عرضه و بیش 
از ۴ میلیون خودروی دوگانه سوز CNG منجر شد اما عدم ثبات در 
سیاست گذاری توسعه CNG موجب شده که در برخی سال ها، فعالان 

این صنعت مهم به ورشکستگی رسیده و توسعه آن با رکود مواجه شود
بیست و چهارم اردیبهشت ماه سال ۱۳۹۹ با رونمایی رسمی از 
سامانه‌ای طرح تبدیل خودروها از حالت بنزین سوز به دوگانه سوز با 
اولویت خودروهای عمومی اعم از تاکسی ها و وانت بارها در فاز نخست 
آغاز شد. در واقع این طرح در پی مصوبه آذرماه سال ۹۸ شورای عالی 
اقتصاد مبنی بر حمایت از تولید و تبدیل کارخانه ای و کارگاهی یک 
میلیون و ۴۶۰ هزار دستگاه خودروی تاکسی، ون )تاکسی(، وانت و 

مسافربر شخصی بنزینی به CNG سوز، کلید خورد
فاز دوم اجرای طرح تبدیل خودروهای بنزین سوز به دوگانه سوز که 

مربوط به ثبت نام و تبدیل خودروهای شخصی فعال در ناوگان حمل و 
نقل عمومی است که از ابتدای اسفندماه سال ۱۳۹۹ آغاز شد و حتی 
هدف گذاری شده بود تا به موازات امکان ثبت نام مالکان خودروهای 
عمومی، امکان ثبت نام خودروهای شخصی فعال در چرخه حمل و 
نقل عمومی نیز فراهم شود.تبدیل بیش از یکصدهزار دستگاه خودرو 
و در نوبت تبدیل قرار گرفتن چند ده هزار دستگاه خودروی عمومی و 
شخصی و همچنین فعال شدن دوباره کارخانجات تولید مخازن و 
کارگاه های مجاز تبدیل خودروها از دستاوردهای این طرح در یک سال 
اول اجرای آن بود.بررسی آمار تبدیل خودروها در این سامانه و با استفاده 
از مصوبه سال ۹۸ شورای عالی اقتصاد که بستر مناسبی برای توسعه 
CNG و افزایش سهم آن در سبد سوخت بخش حمل و نقل کشور فراهم 
کرده بود، نشان می‌دهد که در سال ۱۳۹۹ در مجموع ۸۰ هزار تبدیل، 
در سال ۱۴۰۰، بالغ بر ۱۰۳ هزار تبدیل، در سال ۱۴۰۲ بالغ بر ۶۰ هزار 

تبدیل و در سال ۱۴۰۳ بالغ بر ۳۰۰۰ تبدیل صورت گرفته است
روند نزولی اجرای این طرح و تبدیل آمار ۱۰۳ هزار تبدیل در سال 
۱۴۰۰ به ۳۰۰۰ تبدیل در سال ۱۴۰۳ ناشی از عدم توجه مسئولان 
وزارت نفت و به‌خصوص شرکت ملی پالایش و پخش فرآورده های نفتی 

به ضرورت توسعه CNG در شرایط ناترازی بنزین در سال های اخیر دارد
مسعود پزشکیان، رئیس جمهوری دولت چهاردهم در بخشی از 
نخستین نشست خبری خود در خصوص میزان واردات بنزین گفت: » 

۵ میلیارد دلار پول به بنزین می‌دهیم و از خارج وارد می کنیم و مصرف 
می کنند، اگر این پول را نمی‌دادیم، می‌توانستیم پول بازنشسته را بدهیم، 
حقوق ها را همسان کنیم، پول معلم، پول دارو، پول گندم و پول نهاده را 
بدهیم. »واردات ۵ میلیارد دلاری بنزین که مورد انتقاد رئیس جمهور 
قرار گرفته و به گفته وی، موجب شده دولت در دیگر بخش های مهم 
از جمله پرداخت پول معلم ها و بازنشسته ها و پرداخت پول دارو و نهاده 
و گندم، با مشکل مواجه شود؛ ناشی از سیاست گذاری ها و عملکردهای 
اشتباه گذشته است که در این بخش عدم توجه به ضرورت توسعه 
CNG و اهمال و ترک‌فعل در اجرای مصوبات قانونی در این زمینه، یکی 
از مسائلی است که به افزایش ناترازی بنزین و افزایش حجم واردات آن 
منجر شده است.به اعتقاد تحلیلگران، درحالی که پیش‌بینی می شد 
در دولتهای گذشته، با اولویت‌ دادن به توسعه CNG به عنوان یکی از 
مهمترین ابزارهای غیرقیمتی رفع ناترازی بنزین، شاهد توسعه بیش از 
پیش آن باشیم و ظرفیت خالی آن با بالفعل شدن، به رفع ناترازی بنزین 
و جلوگیری از تبدیل دوباره ایران به واردکننده بنزین کمک کند، اما 
توسعه این صنعت بعضا با بی‌مهری و بی‌توجهی همراه شد و درحالی‌ که 
در سال ۱۳۹۹ به‌طور متوسط روزانه بین ۲۲ تا ۲۴ میلیون مترمکعب 
CNG جایگزین مصرف بنزین می شد، در سال ۱۴۰۳ به جای رسیدن 
این عدد به بیش از ۳۵ میلیون مترمکعب، شاهد مصرف روزانه ۲۰ تا ۲۱ 

میلیون مترمکعب CNG هستیم

تبعات بی توجهی به ظرفیت های CNG در افزایش واردات بنزین

آغاز اجرای تفاهم نامه های 
دانشگاه های صنعت نفت و صنعتی 

جنوب عراق
فرآیندهای اجرایی سازی تفاهم نامه پیشین بین 
دانشگاه صنعت نفت و دانشگاه صنعتی جنوب 
عراق در سفر رئیس این دانشگاه به ایران بررسی 

شد
ایلنا = عدنان عبدالله العتیق، رئیس دانشگاه 
صنعتی جنوب عراق و هیئت همراه، به منظور 
توسعه تفاهم نامه همکاری با دانشگاه صنعت نفت 
در این دانشگاه حاضر شدند و از بخش های مختلف 
این دانشگاه بازدید و در نشست هیئت رئیسه 
دانشگاه شرکت کردند. در جریان این بازدید، 
فرآیندهای اجرایی سازی تفاهم نامه پیشین 

بررسی و درباره آن تصمیم‌گیری شد
رئیس دانشگاه صنعتی جنوب عراق پس از 
حضور بر مزار شهدای گمنام دانشگاه صنعت نفت 
از امکانات دانشگاه، آزمایشگاه های قدیمی و مرکز 
تحقیقات دانشکده نفت آبادان، امکانات رفاهی 
مانند خوابگاه ها، سوله ورزشی و استخر ورزشی 

دیدن کرد
عدنان عبدالله العتیق با حضور در یکی از کلاس ها 
ضمن ابراز خرسندی از حضور در این دانشگاه، 
برای همکاری های علمی و آموزشی در میان 
دو دانشگاه ابراز تمایل کرد و گفت: ما آماده‌ایم 
تا دانشجویان خود را برای ادامه تحصیل به 
ایران بفرستیم و از دانشجویان ایرانی نیز دعوت 
می کنیم تا برای ادامه تحصیل در عراق سفر کنند. 
این تبادلات علمی و فرهنگی می تواند به تقویت 
پیوندهای دینی و فرهنگی میان دو کشور کمک 

کند
محمد چهاردولی، رئیس دانشگاه صنعت نفت 
در نشست مشترک مدیران دانشگاه صنعتی 
جنوب عراق و هیئت رئیسه دانشگاه صنعت نفت 
به فرمایش های مقام معظم رهبری درباره نزدیکی 
و ارتباط هرچه مستحکم تر کشورهای محور 
مقاومت اشاره کرد و گفت: پیشرفت های علمی 
می توانند به جهان اسلام کمک کنند و با همکاری 
بیشتر ارتباط نزدیک برقرار کنند. این نکته 
می تواند به هم‌افزایی قدرت در محور مقاومت 

منجر شود

بیش از نیمی از ظرفیت سدهای 
کشور بدون آب است

در حال حاضر با وجود 23 میلیارد و 480 میلیون 
مترمکعب آب ذخیره‌شده در سدهای کشور، 45 
درصد ظرفیت مخازن سدها پُرُ و 55 درصد این 
ظرفیت خالی است.رکنا-در 21 روز ابتدایی سال 
آبی جاری )از ابتدای مهرماه 1403 تا بیست‌ویکم 
مهر( در مجموع 800 میلیون مترمکعب آب وارد 
سدهای ایران شده که نسبت به ورودی 830 
میلیون مترمکعبی آب به سدها در مدت مشابه 

سال آبی گذشته، کاهشی 3 درصدی داشته است
اگرچه ورودی آب به سدهای کشور در 21 روز 
ابتدایی مهرماه نسبت به مدت مشابه سال قبل، 
افتی 3 درصدی دارد اما این اختلاف در نیمه 
مهرماه )چهاردهم مهر( با زمان مشابه سال قبل 
نشان‌دهنده کاهش 28درصدی در ورودی آب به 
سدها بود که در یک هفته گذشته با افزایش ورودی 
آب به سدها، کاهش ورودی آب تا حد زیادی 
جبران شد.همچنین در این مدت، به منظور 
تأمین آب شرب، کشاورزی، صنعت و مباحث 
زیست‌محیطی، یک میلیارد و 900 میلیون 
مترمکعب آب از سدهای کشور رهاسازی شده 
است که نسبت به خروجی یک میلیارد و 970 
میلیون مترمکعبی آب در مدت مشابه سال آبی 

قبل از سدها، کاهشی 4درصدی را نشان می‌دهد
در زمان حاضر با وجود 23 میلیارد و 480 میلیون 
مترمکعب آب ذخیره‌شده در سدهای کشور، 45 
درصد ظرفیت مخازن سدها پُرُ و 55 درصد این 
ظرفیت خالی است.میزان ذخایر آبی سدها در 
روز بیست‌ویکم مهرماه 1402 بالغ بر 21 میلیارد 
و 20 میلیون مترمکعب بود که مقایسه این رقم با 
حجم فعلی ذخایر آبی سدها، نشان‌دهنده رشد 

12درصدی است



فرهنگ و هنر

معرفی  کتاب  : 
 روزی روزگاری در طهران  

حدود صد و بیست سال قبل مظفرالدین شاه قاجار سینما 
را به ایران آورد، اما سی سال طول کشید تا نخستین فیلم 
سینمایی ایرانی ساخته شود: »حاجی آقا آکتور سینما« 
زمان روزی روزگاری در طهران روایتی از چگونگی ساختن 
این فیلم است. داستان مردان و زنانی که با جان و دل سعی 
کردند بر سختی های فراوان کار غلبه کنند و اولین فیلم بلند 
سینمایی را بسازند. اما داستان تنها بیان تلاش انسانها نیست. 
روایت اصلی را یک فرشته تبعید شده به زمین بیان میکند. 
فرشته ای که ناگهان سینما را کشف کرده و با دیدن فیلم 
یقین می کند که سینما چیزی است شبیه دنیای فرشتگان 
سرشار از رویاهایی که روی پرده سفید سینما جان میگیرد 
و همه به اشتراک آن را می بینند. رؤیاهایی که هم وجود 
دارد و هم نیست ماجراهای طنز آلود و گاه غمناک فرشته 
ای که عاشق سینما شده است در کنار تلاشهای جوانی که 
شیفته بازیگری در فیلم است و نیز یک جیب بر که برای اثبات 
عشقش به دختری ارمنی در صدد شکار فرشته است سه ضلع 
مثلث این زمان اند. سال ۱۳۱۰ تهران سینما و فرشته ای که 
دیدن فیلم دلتنگی غربت را در ذهنش کم رنگ میکند این 
کتاب از نشر گستره و بشمارگان 770 نسخه برای شما علاقه 

مندان دسترس می باشد . 

در ششمین دوره:
 جشنواره بین‌المللی فیلم »پرواز« 

بر فراز برج آزادی
برج آزادی میزبان ششمین دوره جشنواره بین‌المللی 

فیلم »پرواز« به دبیری مهرداد سلیمانی شد
سینماپرس- برج آزادی یکی از نمادهای فرهنگی و 
تاریخی کشور، در اقدامی تازه میزبان ششمین دوره 

جشنواره بین‌المللی فیلم »پرواز« خواهد بود
این جشنواره ویژه فیلم هایی با محوریت مسائل معلولیت 
در راستای فرهنگسازی و ارتقای آگاهی جوامع نسبت به 
این حوزه است.بر اساس این همکاری، برج آزادی به عنوان 
کاخ جشنواره »پرواز«، فضایی مناسب و دسترس پذیر 
برای حضور و تردد افراد دارای معلولیت را فراهم خواهد 
کرد. مجموعه فرهنگی و هنری برج آزادی تلاش خواهد 
کرد که با بهینه سازی فضاها و زیرساخت ها، تجربه‌ای 
ایمن و دلپذیر برای تمامی شرکت کنندگان این رویداد 
فراهم آورد.این رویداد فرهنگی هنری، فرصتی منحصر 
به فرد برای نمایش آثار فیلمسازانی است که به موضوعات 
مرتبط با معلولیت پرداخته‌اند و برج آزادی به عنوان میزبان 
اصلی، پذیرای هنرمندان، فیلمسازان و علاقه مندان 
خواهد بود.برج آزادی با فراهم کردن زیرساخت های لازم، 
امکان تردد و حضور افراد دارای معلولیت را به طور کامل 
فراهم می کند تا تمامی علاقه مندان بتوانند از برنامه‌های 
این جشنواره بهره مند شوند.ششمین دوره جشنواره 
بین‌المللی فیلم »پرواز« به دبیری مهرداد سلیمانی و به 
همت موسسه فرهنگی هنری پویندگان پهنه پرواز در آذر 

سال جاری برگزار خواهد شد

آغاز اکران »نبودنت« از چهارشنبه 
در سینماها

فیلم سینمایی »نبودنت« به کارگردانی کاوه سجادی 
حسینی از چهارشنبه ۲۵ مهر به سینماها می آید

مهر به نقل از روابط عمومی پروژه، فیلم سینمایی 
»نبودنت« به کارگردانی و تهیه کنندگی کاوه 
سجادی حسینی از چهارشنبه ۲۵ مهر در سینماهای 

سراسر کشور اکرانش را آغاز می کند
»نبودنت« روایت زنی به نام مرضیه است که چندسالی 
در انتظار همسرش است، ولی همسرش توان بازگشت به 
خانه را ندارد.سحر دولتشاهی، آزاده صمدی، امیر آقایی، 
فرید سجادی حسینی، رضا بهبودی، علیرضا ثانی فر، شیوا 
سرمست، سینا رازقی، سپهر مهربخش بازیگران این فیلم 
سینمایی هستند.عوامل »نبودنت« عبارتند از فیلمنامه 
نویسان: صادق خوشحال، فرهاد دلارام و کاوه سجادی 
حسینی، بر اساس طرحی از صادق خوشحال، مجری 
طرح: مهدی سهرابی، مدیر فیلمبرداری: علیرضا برازنده، 
تدوین: عماد خدابخش، موسیقی: کاوه آفاق، صداگذاری و 
میکس: ایرج شهزادی و نعیم مسچیان، مدیر صدابرداری: 
داریوش صادق پور، طراح صحنه: مرتضی فربد، طراح 
لباس: شیما میرحمیدی، طراح گریم: ایمان امیدواری، 
برنامه ریز و دستیار اول کارگردان: هانیه بساتینی، مدیران 
تولید: علی ساداتیان و علیرضا شایسته، تصحیح نور و 

رنگ: نیما دبیرزاده، جلوه های میدانی: آرش آقابیگ

خبر

»محکوم« در راه شبکه نمایش خانگی
 سریال »محکوم« به تهیه کنندگی »محمدرضا 
منصوری« و کارگردانی »سیامک مردانه« به زودی برای 

پخش به نمایش خانگی می آید
ایرنا - محکوم به نویسندگی مهران مهدویان قصه‌ای 
اجتماعی دارد و به زودی برای پخش از شبکه نمایش 
خانگی آماده می شود.در این سریال بازیگرانی چون، 
ساره بیات، پژمان جمشیدی، کوروش تهامی، الهام کردا 
و با حضور سیامک انصاری، اسماعیل محرابی و رامین 
پرچمی ایفای نقش می کنند.منصوری که پیش از این، 
سریال های سقوط و حیثیت گم شده را با طراحی و مشاوره 
محمدحسین مهدویان و میدان دادن به کارگردان‌های 
جوان در نمایش خانگی تولید و منتشر کرده بود، قرار است 

با محکوم بار دیگر به این فضا بازگردد
 

 آرمان درویش »چالو« را
 به پایان رساند

فیلم کوتاه »چالو« به نویسندگی و کارگردانی آرمان 
درویش آماده نمایش شد

مهر- آرمان درویش در نخستین تجربه فیلمسازی خود، 
فیلم کوتاه »چالو« به تهیه کنندگی نوشین طهماسبی را 

آماده نمایش ساخت
نیما سرائی، محمدرضا فردی، گلعلی سرائی، احمد 
سرائی، مریم قربانپور، رستم رستم پور، محسن خسرونژاد، 
فخرالدین ابوالحسنی، یعقوب سرائی گروه بازیگران فیلم 

کوتاه »چالو« هستند
در خلاصه داستان این فیلم کوتاه آمده است: ضیافت » 

فیلسوفان بد کردار« در شبی که برق قطع می شود
عوامل »چالو« عبارتند از فیلمبردار: سیاوش مزروعی، 
دستیاران: علیرضا محمدی، حمید ده حقی، اپراتور: هادی 
مهدوی، استدی کم: علی عبداللهی، پشتیبانی فنی: 
حمید لدنی، تدوین: محمدعلی حق پرست، اصلاح رنگ 
و نور: سامان وفایی، میکس و مسترینگ : مهدی فرهنگ، 
صدابردار: محمدرضا مرتضایی، صداگذاری و میکس: 
سیاوش حیدری، گروه کارگردانی: نیما سرائی،محمدرضا 

فردی، عکاس: امیر حسین قربانی

 اکران جهانی »شمشیر و اندوه« 
از آبان ماه

 انیمیشن »شمشیر و اندوه« به کارگردانی عماد 
رحمانی و مهرداد محرابی اکران جهانی خود را از آبان 
ماه بر پرده سینمای جهان و پلتفرم های معتبر آغاز 

خواهد کرد
ایرنا - انیمیشن »شمشیر و اندوه« به کارگردانی 
عماد رحمانی و مهرداد محرابی که پیش از این 
در جشنواره های جهانی خود بیش از ۱۶ جایزه 
را دریافت کرده بود، در سی و ششمین جشنواره 
کودکان و نوجوانان پروانه زرین دستاورد فنی و 
هنری را کسب کرد.این پویانمایی که برای اولین بار 
در تاریخ انیمیشن ایران با استفاده از تکنیک اسکن 
انسانی )MetaHuman( تولید شده است و در 
طراحی کاراکتر از نوین ترین‌ ابزارهای طراحی بهره 

گرفته است
Oni�( بهترین انیمیشن جشنواره انایروس 

ros( ایالات متحده آمریکا، بهترین انیمیشن 
جشنواره پنج قاره )FICOCC( ونزوئلا، بهترین 
 )FICOCC( کارگردان جوان جشنواره پنج قاره
ونزوئلا، بهترین انیمیشن جشنواره فیلم و آکادمی 
هنر جنوب )SFAAF( شیلی، دیپلم افتخار 
بهترین طراحی صدا جشنواره فیلم و آکادمی 
هنر جنوب)SFAAF( شیلی، بهترین انیمیشن 
Crown Wood In� ـکراون وود)  )جشنواره ـ

هند،   )ternational Film Festival
بهترین انیمیشن اکشن جشنواره بین المللی فیلم 
 Rome International Movei(رُُم
Awards( ایتالیا، بهرین فیلم بلند جشنواره 
سوکال)SoCal( آمریکا، انتخاب در جشنواره 
 The RED Movie( بین‌المللی فیلم های سرخ
Awards( فرانسه از جوایز پویانمایی »شمشیر 
و اندوه« است.این پویانمایی به تهیه کنندگی 
مهدی جعفری جوزانی به دلیل تکنیک خاص، 
یک دستاورد برای صنعت انیمیشن ایران محسوب 
می شود که به زودی با تغییراتی اندک راهی اکران 
عمومی در سینماهای کشور خواهد شد و اکران 
جهانی خود را از آبان ماه بر پرده سینمای جهان و 

پلتفرم های معتبر شروع خواهد کرد

 الهام کردا، صابر ابر و علی سرابی 
در یک تئاتر هم بازی شدند

مرتضی میرمنتظمی از اجرای اثرش »مالی سویینی«  
برای سومین بار خبر داد

ایسنا - »مالی سویینی« به‌ نویسندگی برایان فریل، 
ترجمه حمید احیا به کارگردانی مرتضی میرمنتظمی و با 
بازی صابر ابر، الهام کردا و علی سرابی در تالار وحدت روی 

صحنه می‌رود
بنا بر این گزارش، این نمایش بیش از این سال ۹۴ در 
تماشاخانه ایرانشهر و سال ۹۷ در سالن اصلی تئاتر شهر 
اجرا شد که مورد استقبال مخاطبان قرار گرفته بود.

میرمنتظمی پیش تر نمایش های »P2«، »پنج ثانیه 
برف«، »ابرها«، »فرکانس«، »زن،مرد«، »بکت«، 

»فاوست« و ... را کارگردانی کرده است

خبر

آگهی ها: 09121838537 - 88839451
سازمان شهرستان ها : 88849843
 چاپ:شاخه سبز  

سرویس استان‌ها:  زیبا طباطبایی
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آغاز یک پروژه موسیقی به یاد داریوش مهرجویی

محمدخزاعی ضمن اعلام آمادگی برای کمک 
به رئیس جدید سازمان سینمایی گفت: بسیار 
خوشحالم که فردی از بدنه سازمان سینمایی 

به عنوان رئیس انتخاب شده است
به گزارش بهاراز سینماپرس، محمد خزاعی در 
مراسم معارفه رئیس جدید سازمان سینمایی و 
تودیع و تکریم خود که بدون دعوت از خبرنگاران 
برگزار شد گفت: باید تشکر ویژه‌ای داشته باشم از 
وزیر فرهنگ که در این مدت اندکی که همکاری 
داشتیم موارد خوبی را از ایشان آموختم و همین 
مدت قریب دو ماه تجربه خوبی برای بنده بود. در 
این دو ماه جشنواره مهر سینمای ایران برگزار 
شد که اختتامیه آن به دلیل شهادت سیدحسن 

نصرالله به تاخیر افتاد ولی برگزار خواهد شد
خزاعی با اشاره به برگزاری جشنواره بین‌المللی 
کودک و نوجوان اصفهان و برپایی جشنواره 
فیلم کوتاه تهران از روز جمعه افزود: تا امروز 
اتفاقات بسیار خوبی در دولت چهاردهم رخ داده 
و افتتاح سالن های سینمایی متعدد در همین 
مدت کوتاه مرهون پیگیری های خود وزیر و 

همکاران ایشان بود

وی ضمن قدردانی از وزیر پیشین فرهنگ 
و ارشاد اسلامی )محمدمهدی اسماعیلی( 
خاطرنشان کرد: فعالیت های سازمان 
سینمایی در دولت سیزدهم حاصل کار همه 

همکاران سازمان سینمایی بود که توانستیم 
به موفقیت هایی برسیم. بخشی از نقدهایی که 
امروز وجود دارد به این دلیل است که برخی به 
خواسته هایشان نرسیدند و همکاران بنده برای 

سالم سازی سینما در مقابل این افراد ایستادند
او یاداور شد که در این مدت فعالیتش در 
سازمان سینمایی تقریبا هر ماه ۳ سفر به 
استان ها داشته و از مناطق محروم بازدید کرده و 
نیز شخصا پیگیر جذب اعتبار برای فعالیت های 
سازمان بوده و موفقیت خوبی در این زمینه 

داشته است
خزاعی ادامه داد:‌ بسیار خوشحالم که فردی از 
بدنه سازمان سینمایی به عنوان رئیس سازمان 
انتخاب شد. بنده آماده کمک به ریاست سازمان 
هستم که در هر حوزه‌ای نیاز بود همکاری داشته 
باشیم چون بحث اشخاص نیست، بلکه موفقیت 
و پیشرفت کشور اهمیت دارد. سازمان سینمایی 
اهمیت زیادی در فضای فرهنگی کشور دارد و تا 
زمانی که مدیریت سازمان سینمایی تغییر پیدا 
نمی کرد حس تغییر در فضای فرهنگی کشور 

ایجاد نمی شد
در این مراسم وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی در 
حکمی رائد فریدزاده را به عنوان معاون وزیر و 
رئیس سازمان سینمایی، سمعی و بصری این 

وزارتخانه منصوب کرد

محمدخزاعی:
»سازمان سینمایی« اهمیت زیادی در »فضای فرهنگی کشور« دارد

همزمان با سالروز درگذشت داریوش مهرجویی و همسرش 
وحیده محمدی فر، ضبط اثری موسیقایی به همین مناسبت 

آغاز خواهد شد
ایسنا-‌ علی جعفری پویان )نوازنده ویلن و تهیه کننده پروژه( 
در مورد چگونگی شکل‌گیری این اثر  گفت: فکر می کنم خیلی 
از ما پس از درگذشت این دو هنرمند شوک روحی بدی را تجربه 

کردیم به همین دلیل احساس کردم با زبان هنر و خلق اثر 
می توانیم شدت زخمی را که این فاجعه بر روح ما و فرزندانشان و 

بخش زیادی از جامعه ایجادکرده التیام بخشیم
او در ادامه افزود: پیشنهاد ساخت و ایده و طرح کلی این قطعه 
را با دوست هنرمندم احسان بیرقدار که همکاری های مختلفی 
با هم داشته‌ایم، مطرح کردم. او نیز در مدت کوتاهی اثر را برای 

ویلن و ارکستر تنظیم و آماده ضبط کرده است.ضبط این قطعه 
همزمان با سالروز درگذشت داریوش مهرجویی و همسرش آغاز 
خواهد شد.نام این اثر پس از اتمام مراحل ضبط و با نزدیک شدن 
به روز انتشار اعلام خواهد شد و ۱۷ آذر مصادف با تولد داریوش 
مهرجویی در پلتفرم های شنیداری معتبر جهانی منتشر و 

تقدیم فرزندان عزیزشان خواهیم کرد

 آلبوم موسیقی متن فیلم »عقاب ها« پرمخاطب ترین فیلم تاریخ 
سینمای ایران به کارگردانی ساموئل خاچیکیان با آهنگسازی 

مجید انتظامی پس از ۴۰ سال منتشر شد
به گزارش بهاراز سینماپرس، آلبوم موسیقی متن فیلم سینمایی 
»عقاب ها« به نویسندگی محمدرضا یوسفی، کارگردانی زنده یاد 
ساموئل خاچیکیان، تهیه کنندگی منصور و علی مزینانی و 
آهنگسازی مجید انتظامی پس از ۴۰ سال در ۲۲ قطعه به صورت 
دیجیتال منتشر شد و از طریق پلتفرم های بین‌المللی پخش 

موسیقی قابل دسترس است
آذرنوش صدرسالک )دستیار آهنگساز(، نوازندگان؛ خاچیک 
بابایان، روبن تهماسیان، همایون رحیمیان، رضا عالمی، ارسلان 
کامکار )ویولن(، سیاوش ظهیرالدینی، نوروز یزدانی )آلتو(، 
کریم قربانی، محسن تویسرکانی )ویولنسل(، زنده یاد علیرضا 
خورشیدفر )کنترباس(، ناصر رحیمی )فلوت(، مجید انتظامی 
)اُبُوا(، سعید اتوت )کلارینت(، محمد احمدیان )فاگوت(، جاوید 
مجلسی، مسعود غریب نواز )هورن(، کیومرث میردادیان، امیر 
بهشتی )ترومپت(، مهدی محمودی، عباس دبیردانش )ترومبون(، 
بیژن قادری )پیانو(، علیرضا قوامی، محمود منتظم )سازهای 
کوبه‌ای(، اردشیر کامکار )کمانچه(، الهه حمیدی شیرازی، ریما 
نوزاد، مهدی نیکنام، اسفندیار قره باغی )گروه کُُر(، قاسم عابدین 
)صدابردار(، ضبط موسیقی: استودیو صبا از عوامل اجرایی این اثر 

هستند
»عقاب ها« فیلمی در گونه دفاع مقدس است که سال ۱۳۶۳ 
فیلمبرداری و تولید شد و سال ۱۳۶۴ اکران شد. این فیلم در 
مجموع سال های ۱۳۶۴ تا ۱۳۶۹، به فروشی معادل ۷۳ میلیون و 
۸۶۲ هزار تومان از ۸٫۶ میلیون تماشاگر، به پرمخاطب ترین فیلم 

تاریخ سینمای ایران بعد از انقلاب اسلامی تبدیل شد
ساموئل خاچیکیان کارگردان، تدوینگر، نویسنده، آهنگساز 
و تهیه کننده نامدار ایرانی ارمنی تبار بود. خاچیکیان یکی از 
تأثیرگذارترین کارگردان ها در سینمای ایران به شمار می‌رود و به 

وی لقب »هیچکاک ایران« داده شده و از او به عنوان »استاد دلهره 
و وحشتِِ« سینمای ایران نام برده شده است

داستان فیلم »عقاب ها« براساس رویداد واقعی نجات خلبان 
نیروی هوایی ایران به نام یدالله شریفی‌راد به وسیله کردهای عراقی 

و انتقال او به ایران ساخته شده است
زنده یاد سعید راد با صدای منوچهر اسماعیلی، جمشید هاشم پور 
با صدای ایرج ناظریان و رضا رویگری با صدای خسرو خسروشاهی، 
شهاب عسگری با صدای خودش، بهزاد رحیم خانی با صدای 
حسین معمارزاده، علی برجسته با صدای حسین عرفانی، زری 
برومند با صدای شهلا ناظریان از بازیگران و صداپیشگان فیلم 
»عقاب ها« هستند. خسرو خسروشاهی سرپرست گویندگان بوده 

است
مجید انتظامی سال ۱۳۹۸ در گفتگو با یکی از رسانه ها درباره 
ساخت موسیقی فیلم »عقاب ها« اظهارداشت: این فیلم دو 
کارگردان داشت. یک عده می گفتند امیر قویدل کارگردان است، 
یک عده می گفتند ساموئل خاچیکیان است. موسیقی آن فیلم 
را من و آقای خانزادی )صدابردار( و تهیه کننده پشت میز تدوین 
ساختیم. خیلی چیزها را هیچ کس نمی‌داند. آن زمان اصلا 

نمی خواستند برای »عقاب ها« آهنگ بسازند
وی گفت: می خواستند با یک سری آهنگ که داشتند کار کنند. 

یک سری موزیک و آواز داشتند. نمی‌دانم از کجا بهشان فشار 
آوردند که باید موسیقی داشته باشد. آن زمان هم قانون گذاشته 

بودند که سقف هزینه موسیقی فیلم ۷۵هزار تومان باشد
انتظامی افزود: یک زمانی فیلم عاطفی کار می کنی مترونوم 
موسیقی آنقدر شل است که یک قطعه موسیقی خودش یک 
ربع کار می شود، اما یک زمانی فیلم آنقدر متنوع است که فضاها 
و فرم موسیقی عوض می شود. نمی شود با یک فیلم اکشن اینها 
را مقایسه کرد؛ بنابراین طبق جدولی که فارابی تعیین کرده بود، 
قرارداد می بستند و مابقیش را زیر میز می‌دادند. البته آنقدری 
هم نبود مثلا ده تومان می شد. یک مقدار این کارها اشتباه بود. 

سینماست و باید آزاد باشد
این آهنگساز و رهبر ارکستر بیان کرد: باور کنید هیچ کس به من 
نگفت این جایی که مثلا وارد آن روستای کردنشین می‌شویم، باید 
لحن موسیقی عوض شود و رنگ و بوی این محل را بگیرد. یا وقتی 
خلبان روی هوا می چرخد جنس سازهایش باید آهنی باشد. شما برای 
پرسوناژهایی که کارهای مختلف در یک فیلم دارند، سازهای مختلف 
باید انتخاب کنید. البته اگر برای خلبانی که در حال سقوط است پیانو 
هم بگذاری هیچ کس به شما هیچ چیز نمی‌گوید. اتفاقا این خوبی 

مملکت ما است که شما هر ادعایی کنید، هیچ کس نیست حرف بزند
وی اظهارداشت: در فیلم »عقاب ها« با هیچ کدام )امیر قویدل و 
خاچیکیان( کار نکردم. بعد از ساخت موسیقی مصاحبه آقای 
خاچیکیان را نمی‌دانم خواندم یا دیدم که گفته بودند من خیلی 
به ایشان کمک موسیقایی کردم و ... برای صحت حرف هایم هم 
می توانید از آقای خانزادی صدابردار سوال کنید. چون فقط ایشان و 
آقای مزینانی تهیه کننده را من هنگام ساخت موسیقی فیلم دیدم. 
متاسفانه در این مملکت هر جغله‌ای یراق زده و مسئولین هم به 

جهت ناآگاهی با کسانی کار می کنند که دردسرشان کم شود
انتظامی گفت: من در هیچ کدام از کارهایم هیچ کس نگفت 
ـچه کاری انجام بدهم، اما این یکی واقعا بی  برای هر صحنه‌اش ـ

صاحب بود

با آهنگسازی استاد »مجید انتظامی«:

آلبوم موسیقی »عقاب ها« پس از ۴۰ سال منتشر شد

جمعی از مسئولان نهادهای مرتبط با مقاومت اسلامی از ساترا بازدید و بر 
ضرورت هم‌افزایی سکوهای صوت و تصویر فراگیر و شبکه نمایش خانگی 

در موضوع مقاومت اسلامی تأکید کردند
به گزارش بهارازخبرآنلاین، حجت‌الاسلام محمدحسن اختری رئیس 
کمیته حمایت از انقلاب اسلامی مردم فلسطین ریاست جمهوری، علی 
خضریان نایب‌رئیس فراکسیون مقاومت اسلامی مجلس شورای اسلامی 
و حجت‌الاسلام سیدمحمدرضا میرتاج‌الدینی نماینده‌ ادوار مجلس شورای 
اسلامی و دبیرکل مجمع پارلمانی جهانی شهید سلیمانی در جلسه 
هم‌افزایی سکوهای صوت و تصویر فراگیر، شبکه نمایش خانگی و نهادهای 
مسئول در حوزه مقاومت اسلامی شرکت و پس از پایان جلسه از نمایشگاه 

دائمی ساترا بازدید کردند
سعید مقیسه رئیس ساترا در ابتدای این جلسه با اشاره به پیام رهبر معظم 
انقلاب اسلامی پس از کشتار مردم بی‌دفاع لبنان توسط رژیم اشغالگر 
صهیونیست، گفت: رهبر معظم انقلاب اسلامی در پیام خود فرمودند بر 
همه‌ مسلمانان فرض است که با امکانات خود در کنار مردم لبنان و حزب‌الله 
سرافراز بایستند و در رویارویی با رژیم غاصب و ظالم و خبیث آن را یاری 

کنند. بر همین اساس ساترا برنامه جامعی تدوین کرده است تا بتواند به 
سهم خود اقدامات موثری برای تقویت جبهه مقاومت اسلامی و مقابله با 

اقدامات رسانه‌ای رژیم غاصب اسرائیل طراحی و اجرا کند
وی با اشاره به برخی از این اقدامات بیان کرد: اعلام فراخوان معرفی فیلم ها 
و برنامه های خارجی ضد صهیونیستی برای استفاده از ظرفیت سکوهای 
نمایش خانگی در زمینه دوبله و پخش برنامه های ضد صهیونیستی 
خارجی، تقدیر از برگزیدگان پویش »غزه مظلوم1« و طراحی پویش های 
»غزه مظلوم2« و »آغاز نصرالله«، حمایت از ایجاد سکوی تخصصی 
مقاومت اسلامی، خرید محتوای مرتبط با مقاومت اسلامی از سکوها 
و اعطای آن به سایر سکوهای دارای مجوز از ساترا، اعطای محتوای 
نمایشی و غیر نمایشی شبکه های تلویزیونی با موضوع مقاومت اسلامی به 
سکوها و پایش مستمر و پیگیری برای حذف سریال ها و برنامه های مروج 
صهیونیست از تمام سکوهای داخلی جزو اقدامات ساترا برای حمایت 

رسانه‌ای از فعالیت های جبهه مقاومت است
حجت‌الاسلام اختری در ادامه این نشست با توجه به کمبود محتوای 
نمایشی مرتبط با مقاومت اسلامی مردم فلسطین و لبنان خواستار حمایت 
ساترا از تولید و انتشار محتوای نمایشی توسط سکوهای نمایش خانگی شد 
و تصریح کرد: تعداد محتواهای نمایشی داخلی در حوزه مقاومت اسلامی 
مردم فلسطین و لبنان بسیار کم است، درخواست ما از وزارت فرهنگ و 
ارشاد اسلامی، ساترا و سازمان صدا و سیما این است که موضوع تولید فیلم 
و سریال با موضوع مقاومت اسلامی را به عنوان یک جهاد فرهنگی با فوریت 
در دستورکار خود قرار دهند، چون اکثریت نسل جوان و نوجوان، بیشتر 
تمایل به دیدن محتوای نمایشی دارد و ممکن است برنامه های خبری، 

گفت‌وگومحور یا ترکیبی را نبینند
وی با بیان این موضوع که لازم است فرهنگ مقاومت از دوران کودکی با 
زبان هنر در جامعه نهادینه شود تأکید کرد: لازم است کمیته‌ای مشترک 

میان ساترا، کانون پرورشی فکری کودکان و نوجوانان، ریاست جمهوری، 
وزارت ارشاد و صدا و سیما تشکیل شود و در زمینه تولید انیمیشن و 

محتوای مناسب برای کودکان و نوجوانان اقدام عملیاتی داشته باشد
خضریان نیز در ادامه گفت: فراخوان ساترا برای دوبله و انتشار فیلم ها، 
سریال ها و برنامه های خارجی ضدصهیونیستی کار خیلی خوبی است اما 
لازم است این فراخوان به صورت عمومی منتشر شود و از ظرفیت تمام 
علاقه مندان و گروه های مردمی برای معرفی آثار ضدصهیونیستی استفاده 

شود
وی خاطرنشان کرد: بسیاری از مردم قصد کمک‌های مالی به ملت های 
فلسطین و لبنان دارند، اما نمی‌دانند چگونه می توانند کمک‌های خود را به 
دست ایشان برسانند، بنابراین ما خواستار اطلاع رسانی شماره حساب های 
کمک به مردم فلسطین و لبنان توسط شبکه های سیما و سکوهای نمایش 
خانگی شد هستیم. همچنین علاوه بر اطلاع‌رسانی نحوه کمک های 
مردمی پیشنهاد می‌کنم برنامه‌ای هم با مشارکت سکوی »عماریار« و سایر 
سکوهای فعال در حوزه مقاومت با موضوع گفت‌وگو با همسران شهدای 

مقاومت طراحی و از سکوهای صوت و تصویر فراگیر پخش شود
خضریان در پایان سخنان خود با ارائه پیشنهادی مبنی بر ایجاد دبیرخانه 
جبهه مقاومت رسانه‌ای توسط ساترا تأکید کرد: تأسیس دبیرخانه جبهه 
مقاومت رسانه‌ای می تواند رسانه های مختلفی که در حوزه مقاومت فعال 
هستند را کنار هم جمع کند و باعث هم‌افزایی ظرفیت های مردمی و 

رسانه‌ای داخلی و خارجی شود
در ادامه این نشست حجت الاسلام میرتاج‌الدینی با پخش یکی از تولیدات 
هنری یمن با موضوع مقاومت اسلامی خاطرنشان کرد: هنوز شبکه‌سازی 
لازم برای استفاده از ظرفیت های هنرمندان کشورهای مختلف عضو جبهه 
مقاومت انجام نشده است و این کار با همت ساترا، صدا و سیما و وزارت 

ارشاد قابل انجام است

فراخوان ساترا برای معرفی و دوبله تولیدات خارجی ضدصهیونیستی 
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